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TISZTELT OLVASÓ!

Próbatételekkel, alkalmazkodást igénylő helyzetekkel, de olyan eredményekkel is tele volt 
az elmúlt esztendő, amelyekre méltán lehetünk büszkék. A rendőrség 2025-ös évkönyve – 
amelyet örömmel és büszkeséggel ajánlok az Olvasó figyelmébe – ennek a helytállásnak 
és szakmai teljesítménynek állít hiteles emléket.

Az elmúlt év ismét bizonyította, hogy szervezetünk ereje nem csupán az elért eredmények-
ben, hanem az egységben, fegyelemben és szakmai felkészültségben rejlik. A közterüle-
teken teljesített járőrszolgálattól a balesetek és bűncselekmények helyszíni intézkedésein 
át az irodák fegyelmezett, precíz háttérmunkájáig rendőreink minden területen helytálltak, 
látható és láthatatlan módon egyaránt szolgálva hazánk és polgárainak biztonságát.
E következetes munkának számos kézzelfogható eredménye született. Érezhetően csök-
kent a bűncselekmények száma, miközben javult a nyomozások és felderítések eredmé-
nyessége. Rendőreink eredményesen működtek közre az elmúlt évtizedek legsúlyosabb 
állategészségügyi helyzetének kezelésében, és változatlan elkötelezettséggel őrizték az ál-
lamhatárt. A külső határokon bevezetett Európai Határregisztrációs Rendszer új minőséget 
hozott a határőrizetben, korszerűbbé, gyorsabbá és hatékonyabbá téve a munkát.

Az év egyik legjelentősebb és legösszetettebb rendőrszakmai kihívása a kábítószer-bűnö-
zés elleni fellépés volt. Célunk túlmutatott az egyes ügyek felderítésén: a bűnözői hálózatok 
megbontására, az illegális kereskedelmi láncok felszámolására és a fogyasztás visszaszo-
rítására törekedtünk. Új szakmai, jogi és stratégiai eszközökkel erősítettük meg tevékenysé-
günket, miközben a bűnmegelőzést is megújítottuk és szélesebb alapokra helyeztük. Fellé-
pésünk egyszerre volt következetes, összehangolt és jövőbe mutató.

Románia schengeni csatlakozása több mint ezer kolléga szolgálati helyzetének újragondo-
lását tette szükségessé. Ez egyszerre jelentett szervezeti és emberi kihívást. Humánszol-
gálatunk kiemelkedő szakmai munkával, körültekintően és méltányosan oldotta meg a fel-
adatot, oly módon, hogy a változások végül mind az érintett munkatársak, mind a szervezet 
megelégedésére szolgáltak.

Mindezen feladatok teljesítése mellett felelős gazdálkodással, stabil pénzügyi háttérrel, 
adósságmentesen zártuk az évet, biztos alapot teremtve a jövő kihívásaihoz. Az évkönyv 
lapjai erről a közös teljesítményünkről tanúskodnak: egy erős, egységes rendőrségről, 
amely a jövő kihívásaira is készen állva elkötelezetten őrzi Magyarország biztonságát.

Tisztelettel:
dr. Balogh János r. altábornagy

rendőrségi főtanácsos
országos rendőrfőkapitány

VISSZA A TARTALOMHOZ



RENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ

ÉVÉRTÉKELŐ
Az Országos Rendőr-főkapitányság beszámolója a rendőrség 
2025-ös tevékenységéről kivonatolt, szerkesztett változatban



RENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ

7

BEVEZETÉS
A rendőrség 2025-ös tevékenységének fő irányait a bel-
ügyminiszter által meghatározott ágazati célkitűzések 
jelölték ki. Ezek között továbbra is szerepelt a kiegyen-
súlyozott közrend és közlekedésbiztonság fenntartása, 
valamint a közbiztonsági, a közlekedési és a bűnügyi 
helyzet változásaira rugalmasan reagáló, a jogszerűség 
és a szakszerűség betartásával végrehajtott intézkedé-
sekkel és eljárásokkal a lakosság biztonságérzetét leg-
inkább befolyásoló bűncselekmények, szabálysértések 
és baleseti okok csökkentése.

A rendőrség megőrizte az elmúlt években elért ered-
ményeket, Magyarországon a közbiztonság kiegyensú-
lyozott, nincs ilyen szempontból kritikus körzet, telepü-
lés vagy városrész. A helyi közbiztonság fenntartásában 
az elmúlt évekhez hasonlóan stratégiai partnerként szá-
míthattunk az Országos Polgárőr Szövetségre (OPSZ) 
és a tagszervezeteire, valamint az önkormányzatokra, 
az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyekre és 
a társhatóságokra.

A gyülekezési jog hatálya alá tartozó gyűlések, a nagy 
tömegeket vonzó sportesemények és az egyéb rendez-
vények lebonyolításához a rendőrség a már megszokott 
professzionális biztosítási tevékenységgel járult hozzá. 
Magyarország 2025. július 1. és 2026. június 30. között 
hetedik alkalommal látja el a visegrádi csoport (V4) el-
nökségi feladatait, amely a rendőrség számára további, 
jól végrehajtott feladatokat eredményezett.

Az évek óta állandósuló illegális migráció, valamint az 
elhúzódó orosz–ukrán háború biztonságpolitikai követ-
kezményeinek figyelemmel kísérése mellett a rendőr-
ség folyamatosan biztosította az államhatár hatékony 
védelmét. A Magyarország schengeni külső határán 
jogellenesen belépők vagy azt megkísérlők száma (be-
leértve a megakadályozott, továbbá az ország területén 
feltartóztatott és az ideiglenes biztonsági határzáron 
átkísérteket is) 2025-ben 19,9 százalékkal csökkent. Az 
eredményességet mutatja, hogy a schengeni külső ha-
táron jogellenesen belépő vagy azt megkísérlő 12 658 
fő 95 százaléka (12 020) ellen az államhatár közelében, 
a határterületen intézkedtünk.

Az ismertté vált bűncselekmények száma 2019-től 
2021-ig csökkent, 2022-től emelkedett, azonban 2025-
ben a megelőző évhez viszonyítva 12,1  százalékos 
mérséklődés tapasztalható. Indokolt hangsúlyozni azt 
is, hogy 2010-hez képest jelentős, 58,3 százalékos csök-
kenés mutatkozik.

A regisztrált bűncselekmények számával ellentétben 
a nyomozáseredményességi mutató 4,2  százalék­
ponttal emelkedett 2024-hez képest (68,4%-ról 

72,6%-ra), 2010-hez képest pedig 26,3 százalékponttal 
(46,3%-ról 72,6%-ra) nőtt. A felderítési eredményesség 
– a nyomozáseredményességgel egyenes arányban – 
5,9 százalékponttal (60,4%-ról 66,3%-ra) javult 2024-hez 
képest.

Pozitívum, hogy 2024-hez képest a kiemelten kezelt 
bűncselekmények közül mérséklődött az emberölés kí-
sérlete, a testi sértés, ezen belül a súlyos testi sértés és 
a halált okozó testi sértés, továbbá csökkent az ember-
csempészés, a garázdaság, az önbíráskodás, a lopás, 
ezen belül a zárt gépjármű feltörése és a lakásbetörés, 
valamint a rablás, a kifosztás, a rongálás és a jármű ön-
kényes elvétele bűncselekmények száma.

Az év egyik legjelentősebb rendőrszakmai kihívása 
2025-ben a kábítószer-bűnözéssel kapcsolatos jogsér-
tések elleni hatékony fellépés volt. A fogyasztás csök-
kentése, az illegális kereskedelmi láncok megszakítása, 
korlátozása érdekében folyamatosan fokozott rendőri 
jelenléttel járó ellenőrzéseket végeztünk a közterülete-
ken, a veszélyeztetettnek ítélt csoportképző helyeken, a 
rendezvényeken és a szórakozóhelyeken.

A Drogellenes Totális Akcióterv (DELTA) végrehaj-
tása 2025. március 1-jével vette kezdetét, amely-
nek keretében a rendőrség és a társszervek átfogó 
intézkedéssorozatot hajtottak végre, ami a szervezeti 
átalakításoktól kezdve a bűnüldözési és -megelőzési 
tevékenységeken át az új jogszabályi környezet kiala-
kításáig számos területet érintett; illetve a korábbiakhoz 
képest minőségileg megváltozott feladatokat eredmé-
nyezett.

A rendőrség 2025 szeptemberében kiadta a Rendőr-
ségi Drogprevenciós Program (RedP) elnevezésű in-
tézkedési tervet, amely a bűnmegelőzést széleskörűen, 
komplex, többszintű rendszerként kezeli. A terv magába 
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NÉZD MEG VIDEÓNKAT!
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https://www.youtube.com/watch?v=hkUQNoDRXBY
https://youtu.be/fgWWfhleN9s
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foglalja a települések fertőzöttségi kategorizálását, az 
oktatási és a gyermekvédelmi intézmények bevonását 
a prevencióba, az online kommunikáció erősítését, vala-
mint a hatékonyság mérését és az értékelést.

A bíróságok által elrendelt, a távoltartás és a bűnügyi 
felügyelet magatartási szabályainak megtartását a 
terhelt mozgását nyomon követő technikai eszközzel 
biztosító intézkedéssel érintett személyek (terheltek) 
ellenőrzése érdekében bevezettük a NOVA Személy 
Felügyeleti Rendszert.

Magyarország közlekedésbiztonsági helyzete 2025-
ben kedvezően alakult. Az előzetes adatok alapján 
14  583 baleset történt, ami 0,7  százalékkal kevesebb 
a 2024-es 14  687-nél. A halálos kimenetelű balesetek 
száma 7,4  százalékkal csökkent (446-ról 413-ra), a 
meghalt személyek száma 8,7 százalékkal mérséklődött 
(497-ről 454-re). A súlyos sérüléses balesetek száma 
3 százalékkal (4143-ról 4018-ra) csökkent.

Magyarország 2025. október 12-én megkezdte az Eu-
rópai Határregisztrációs Rendszer (Entry/Exit System 
– EES) bevezetését, amely három szakaszban valósult 
meg. Elsőként a magyar–ukrán, majd a magyar–szerb 
határszakasz, végül pedig a légi határátkelőhelyek is 
csatlakoztak.

A rendőrség mellett a helyi közbiztonság fenntartásá-
nak letéteményesei a települési önkormányzatok. A ha-
tékony együttműködésnek jelentős szerepe van a helyi 
közbiztonság megteremtésében, aminek eredménye, 
hogy a települési önkormányzatokat, alap- és középfo-
kú oktatási intézményeket, valamint az iskolák szülői 
szervezeteit érintő online kérdőíves felmérés alapján a 
településen végzett rendőri tevékenységet a válasza-
dó önkormányzatok 1-től 5-ig terjedő értékelési ská-
lán átlagosan 4,4-re értékelték. Az önkormányzat és 
a rendőrség kapcsolatát a válaszadók 96,9  százaléka 
jónak vagy kiválónak, 2,4 százaléka elfogadhatónak ítél-
te, és mindössze 0,7 százaléka (7 válaszadó) értékelte 
rossznak.

A megkérdezett oktatási intézmények 93,5  százaléka 
elégedett vagy nagyon elégedett a településen végzett, 
iskolát érintő rendőri tevékenységgel, 5,9  százaléka 
közepesen elégedett vagy elfogadhatónak tartja a 
munkánkat, míg a válaszadók mindössze 0,5 százaléka 
elégedetlen.

A közbiztonság hatékony fenntartásához fontos a 
rendőrség megfelelő társadalmi támogatottsága. Erő-
feszítéseink egyik legfontosabb eredménye, hogy a 
rendőrség lakossági elfogadottsága továbbra is ma-
gas. A Századvég konzorcium által 2025 novemberé-

ben végzett felmérés szerint arra a kérdésre, hogy „Ön 
összességében mennyire érzi magát biztonságban a 
saját településén?”, a megkérdezettek 46,9  százalé-
ka válaszolta, hogy teljes mértékben, 40,4  százaléka, 
hogy inkább igen, 10,4  százaléka, hogy inkább nem, 
míg 2,3  százaléka azt, hogy egyáltalán nem érzi ma-
gát biztonságban. Közvetlen lakókörnyezetükben a vá-
laszadók 60,2  százaléka érzi magát teljes mértékben 
biztonságban, 31,3 százaléka inkább igen, 5,8 százalék 
inkább nem érzi magát biztonságban, míg 2,6 százalék 
egyáltalán nem érzi biztonságban magát.

A lakossági bizalom kapcsán végzett közvélemény-ku-
tatás alapján a válaszadók 51,9  százaléka elégedett 
a rendőrség munkájával, 32,3  százaléka közepesnek 
értékelte, és csak a megkérdezettek 15,2 százaléka sze-
rint nem végzi megfelelően a tevékenységét.

A Központi Statisztikai Hivatal 2025. december 4-én 
közzétett, a háztartások életszínvonalával összefüggő 
kutatásában arra kereste a választ, hogy a megkérde-
zettek mennyire érzik magukat biztonságban lakóhelyü-
kön sétálva sötétedés után. A lakosság biztonságérze-
te az elmúlt több mint tíz évben jelentősen javult. Míg 
2013-ban a válaszadók 65 százaléka számolt be arról, 
hogy biztonságban érzi magát sötétedés után, addig 
2025-ben ez az arány 75,2 százalék volt.

Emelkedett a lakosság rendőrség iránti bizalma is, egy 
0-tól 10-ig terjedő értékelési skálán a válaszadók átla-
gosan 6,1-re értékelték (2013-ban ez az érték 5,7 volt).

A változó kihívásoknak történő hatékony megfelelést 
igazolja, hogy a rendőrség iránti lakossági bizalom 
nemzetközi összehasonlításban is magas. Az Ipsos 
által 2025 májusában 30 országban végzett felmérés 
szerint a világon – Szingapúrt követően – a magyarok 
aggódnak a legkevésbé (9 százalék) a bűnözés és az 
erőszak miatt a hazájukban.

RENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ
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A Globális Békeindex IEP-mérőszámai alapján Magyar-
ország – a 2024. évi helyezéshez képest ugyan három 
helyet visszaesve – a 17., de így is a világ legbékésebb 
államai közé tartozik.

A VEZETÉS, IRÁNYÍTÁS ALAKULÁSA

A rendőrség kiemelt vezetői tekintetében három váltás 
történt 2025-ben, amely a Tolna, a Szabolcs-Szat-
már-Bereg és a Hajdú-Bihar Vármegyei Rendőr-főka-
pitányságot (VMRFK) érintette. A Nemzetközi Bűnügyi 
Együttműködési Központnál (NEBEK) megszűnt az 
igazgatói beosztás a korábban önálló területi szervnek 
az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) szervezeté-
be történő integrálással.

A rendőrségnek a 2025-ben végrehajtott szervezeti és 
státuszkorrekcióit a kormányzati, illetve az erre épülő 
belügyminiszteri döntések, valamint az országos rend
őrfőkapitány és az állományilletékes parancsnokok ál-
tal kezdeményezett, a szervezet hatékonyságát növelő 
javaslatok határozták meg.

A jogszabályok módosításával a szerződéses határva-
dászok által ellátható feladatok bővültek létesítmény-
védelmi feladatokkal, amelyek maradéktalan ellátása 
érdekében 2025. január 1-jei hatállyal a Készenléti 
Rendőrség (KR) Határvadász Ezred (HVE) szervezeté-
ben megalakult a Budapesti Határvadász Század.

A közfeladatok hatékonyabb ellátása érdekében 2025. 
január 1-jével megszűnt a Bács-Kiskun VMRFK szer-

RENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐRENDŐRSÉG 2024 ÉVÉRTÉKELŐRENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ

Eléggé biztonságban érzem magamat

Egy kicsit veszélyben érzem magamat

Nagyon veszélyben érzem magamat

Nagyon biztonságban érzem magamat
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Mennyire érzi biztonságban magát,
ha egyedül sétál lakóhelye környékén sötétedés után?
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Föld
Peru

Svédország
Chile

Mexikó

Argentína
Franciaország
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Brazília
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Ausztrália

Izrael
Olaszország

Írország
Németország
Törökország
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Malajzia
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Nagy-Britannia
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Dél-Korea
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Dél-Afrika

Mennyire aggódnak az emberek a bűnözés és az erőszak miatt az országukban?
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vezetében a Bácsbokodi Határrendészeti Kirendeltség, 
annak feladatait és állományát jogutód szervként a 
Bácsalmási Határrendészeti Kirendelt-
ség vette át.

A KR Nemzeti Nyomozó Iroda Műveleti 
Szolgálat (KR NNI MSZ) szervezetében 
2025. január 1-jével létrejött a Kábí-
tószer Bűnözés Elleni Hivatal (KBEH) 
osztály jogállással, amely május 1-étől 
főosztály jogállású szervezeti elemmé 
alakult.

Románia teljes jogú schengeni csatla-
kozásával összefüggésben a 447 km-es 
magyar–román szárazföldi határszaka-
szon 2025. január 1-jétől 2 autópálya-, 
10 közúti és 5 vasúti határátkelőhelyen 
szűnt meg a határforgalom-ellenőrzés. 
A feladatrendszer átalakítása a Csong-
rád-Csanád, a Békés, a Hajdú-Bihar és a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg VMRFK-n 11 
határrendészeti kirendeltséget érintett. 
Az átszervezés eredményeként a meg-
szűnő kirendeltségeken foglalkoztatot-
tak csupán 2,9 százaléka döntött a szer-
vezet elhagyása mellett.

Az állománytáblázat módosítása a 11 megszűnő határ-
rendészeti kirendeltségen összesen 1595 státuszt érin-
tett, egyidejűleg a rendőrség a Központi Tartalékstátusz 
Keretéből összesen 509 státuszt biztosított az érintett 
rendőr-főkapitányságok egyéb szervezeti egységeinek, 
elemeinek megerősítéséhez. A szervezeti átalakítások, 
továbbá a határátlépéssel járó várako-
zási idő csökkentése érdekében a ma-
gyar–szerb szakasz határátkelőhelyei-
nek ütemezett fejlesztése érdekében a 
129 fős létszámnöveléshez szükséges 
státuszok biztosításával a rendőrség 
56 323 státusza 1466-tal, 54 857 stá-
tuszra csökkent.

A kormány döntésére figyelemmel a te-
rületi rendőri szervként működő NEBEK 
2025. július 1-jétől az ORFK szervezeté-
be integrálódott, és az ORFK Bűnügyi 
Főigazgatóság szervezeti elemeként 
két főosztállyal – NEBEK, valamint 
Körözési Nyilvántartó és Szakirányító 
Főosztály – működik tovább.

A Csongrád-Csanád VMRFK-t érintően 
a jelenlegi infrastrukturális fejleszté-
sekből eredő többletfeladatok ellátása 

érdekében 2025. december 1-jével a Szegedi Határren-
dészeti Kirendeltség 36 státusszal bővült.

A Budapesti Rendőr-főkapitányságon 
(BRFK) a Bűnügyi Szervek Nyomozó 
Főosztály alárendeltségében – területi 
szinten – új Rendkívüli Haláleseti Osztály 
alakult 15 státusszal 2026. január 1-jé-
től a BRFK V. Kerületi Rendőrkapitányság 
Rendkívüli Haláleseti Osztályának áthe-
lyezésével.

A fentieken túli állománytáblázat-módo-
sítás – az eltérő státuszú foglalkoztatás 
minimalizálása, valamint egyéb szerveze-
ti módosítások végrehajtása érdekében 
– 52, egészségkárosodási eljárás kereté-
ben pedig 14 esetben történt.

A létszámstabilitás érdekében új humá-
nerőforrás-gazdálkodási rendszer lépett 
életbe a központi régió rendőri szerveinél 
2025. január 1-jétől, ami a létszámok ki-
egyenlítését és az össz-szervezeti érde-
kek érvényesítését szolgálja. A jogszabá-
lyi lehetőségeknek megfelelően emellett 
gyorsabb előmenetelt biztosítanak a 

BRFK-hoz kinevezett pályakezdőknek. Az intézkedések 
hatására az év végére a BRFK létszáma 50, a Pest VM-
RFK-é pedig 110 fővel nőtt.

Az új típusú Integrált Vezetői Utánpótlás-tervezési és 
Kiválasztási Modell elindításával a vezetőkiválasztás 
részét képezi a területi rendőri szervek állományilletékes 
parancsnokainak jelölőbizottsági meghallgatása. Ilyen 

RENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ
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eljáráson tavaly 37 vezető vett részt. Területi rendőri 
szerv vezetőjének hatáskörébe tartozóan 70 vezető, 
az országos rendőrfőkapitány hatáskörébe tartozóan 
51 vezető megbízásáról, kinevezéséről, illetve megbízá-
sának vagy kinevezésének hosszabbításáról intézked-
tek. A belügyminiszter két vármegyei rendőrfőkapitány 
kinevezésének meghosszabbítását hagyta jóvá, 
továbbá egy vármegyei rendőrfőkapitány jogviszonya 
a hivatásos szolgálat felső korhatárának elérése miatt 
2025. december 31-én megszűnt.

A BŰNÜGYI HELYZET ÉRTÉKELÉSE

A bűnügyi helyzet értékelésének alapját a 2025. évi re-
gisztrált bűncselekményi adatoknak a 2010-es (bázisév) 
és a 2024-es adatokhoz történő viszonyítása képezi.

A rendőri szervek tavaly az egységes nyomozó hatósági 
és ügyészségi bűnügyi statisztikában (ENYÜBS) össze-
sen 178  906 bűncselekményt rögzítettek, ami 2024-
hez (203  475) képest 12,1  százalékkal, a bázisévhez 
(428  785) viszonyítva 58,3  százalékkal alacsonyabb. 

A nyomozáseredményességi mutató 2024-hez képest 
4,2 százalékponttal (68,4%-ról 72,6%-ra), a bázisévhez 
képest 26,3 százalékponttal (46,3%-ról 72,6%-ra) emel-
kedett. A felderítési eredményesség a 2024. évhez ké-
pest 5,9 százalékponttal (60,4%-ról 66,3%-ra) nőtt.

Tekintve, hogy a bűncselekményeket a Büntető Tör-
vénykönyvről szóló 1978. évi IV. törvény és a Büntető 
Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény (Btk.) feje-
zetenként eltérően kategorizálja, az egyes fejezeteknek 
az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselek-
ményhez viszonyított arányát kizárólag a Btk. törvény 
alapján befejezett nyomozások vonatkozásában lehet 
vizsgálni.

Eszerint az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncse-
lekmények (178 906) 55,2 százaléka (98 652) a vagyon 
elleni, 9,4 százaléka (16 882) a közlekedési, 4,4 százalé-
ka (7890) a köznyugalom elleni, 3,8 százaléka (6840) az 
élet, a testi épség és az egészség elleni, 1,9 százaléka 
(3476) a gyermekek érdekét sértő és a család elleni, míg 
1,2 százaléka (2163) a vagyon elleni erőszakos bűncse-
lekmények csoportjába tartozik.

A vagyon elleni bűncselekmények;

A közlekedési bűncselekmények;

A köznyugalom elleni bűncselekmények;

Az élet, a testi épség
és az egészség elleni bűncselekmények;

A gyermekek érdekét sértő
és a család elleni bűncselekények;

A vagyon elleni erőszakos bűncselekmények;

2 163
1%

2 163
1%

3 476
2%

3 476
2%

6 840
4%

6 840
4%

7 890
4%

7 890
4%

16 882
10%

16 882
10%

98 652
55%

98 652
55%

Egyéb főcsoportokban
regisztrált bűncselekmények;

42 968
24%

42 968
24%

Rendőri eljárásban regisztrált, a XV., a XX., a XXII., a XXXII., a XXXV. és a XXXVI. fejezetekben szereplő
bűncselekmények számának alakulása a 2025. évi ENYÜBS-adatok alapján

(kizárólag a Büntető Törvénykönyvről szóló
2012. évi C. törvény alapján befejezett nyomozások vonatkozásában)

RENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ
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A kiemelten kezelt bűncselekmények száma 2025-ben 102 986 volt, ami 2024-hez (112 955) képest 8,8 százalékkal, 
a bázisévhez (273 221) viszonyítva 62,3 százalékkal csökkent. A nyomozáseredményességi mutató 2024-hez képest 
6,8 százalékponttal (61,8%-ról 68,6%-ra), a bázisévhez képest 31,4 százalékponttal (37,2%-ról 68,6%-ra) emelkedett.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények száma
a 2010. és a 2021–2025. évi ENYÜBS-adatok alapján

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált, közterületen elkövetett bűncselekmények száma
a 2010. és a 2021–2025. évi ENYÜBS-adatok alapján

Közterületen elkövetett bűncselekmény 2025-ben 45 290 volt, ami 2024-hez (50 247) képest 9,9 százalékkal, a 
bázisévhez (115 110) képest 60,7 százalékkal alacsonyabb. A nyomozáseredményességi mutató az előző évhez 
képest 2,8 százalékponttal (79,9%-ról 82,7%-ra), a bázisévhez viszonyítva 40,7 százalékponttal (42,0%-ról 82,7%-ra) 
nőtt. 

RENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ
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A közterületen elkövetett, kiemelten kezelt bűncselekmények száma 2025-ben 23 970 volt, ami az előző évhez 
(26  995) képest 11,2  százalékkal, a bázisévhez (90  528) viszonyítva 73,5  százalékkal mérséklődött. A nyomo-
záseredményességi mutató az előző évhez képest 5,7 százalékponttal (65,4%-ról 71,1%-ra), a bázisévhez viszonyít-
va 41,4 százalékponttal (29,7%-ról 71,1%-ra) javult.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált, közterületen elkövetett, kiemelten kezelt bűncselekmények száma
a 2010. és a 2021–2025. évi ENYÜBS-adatok alapján

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált emberölések száma
a 2010. és a 2021–2025. évi ENYÜBS-adatok alapján

Tavaly 204 emberölés történt, ami az előző évhez (200) képest 2,0 százalékkal magasabb, a bázisévhez (306) vi-
szonyítva 33,3 százalékkal alacsonyabb. A nyomozáseredményességi mutató 2024-hez képest 0,5 százalékponttal 
(99,5%-ról 100,0%-ra), a bázisévhez viszonyítva 13,3 százalékponttal (86,7%-ról 100,0%-ra) emelkedett.

RENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ
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A testi sértés bűncselekmények száma 2025-ben 6008 volt, ami az előzőhöz (6320) képest 4,9 százalékkal, a bázis
évhez (14 391) viszonyítva 58,3 százalékkal csökkent. A nyomozáseredményességi mutató az előző évhez képest 
0,8 százalékponttal (93,2%-ról 94,0%-ra), a bázisévhez viszonyítva 13,2 százalékponttal (80,8%-ról 94,0%-ra) nőtt.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált testi sértések száma
a 2010. és a 2021–2025. évi ENYÜBS-adatok alapján

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált, halált okozó testi sértések száma
a 2010. és a 2021–2025. évi ENYÜBS-adatok alapján

A halált okozó testi sértés bűncselekmények száma 2025-ben 15 volt, ami 2024-hez (17) és a bázisévhez (34) 
képest is alacsonyabb. A nyomozáseredményességi mutató az előző évhez képest (100,0%) nem változott, a bázi-
sévhez viszonyítva 33,3 százalékponttal (66,7%-ról 100,0%-ra) javult. 

RENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ
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A kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények száma 2025-ben 1496 volt, ami az előzőhöz (1266) képest 18,2 szá-
zalékkal magasabb, a bázisévhez (1962) viszonyítva 23,8 százalékkal alacsonyabb. A nyomozáseredményessé-
gi mutató az előző évhez képest 0,3 százalékponttal (99,2%-ról 98,9%-ra) mérséklődött, a bázisévhez viszonyítva 
28,5 százalékponttal (70,4%-ról 98,9%-ra) emelkedett.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált, kiskorú veszélyeztetése száma
a 2010. és a 2021–2025. évi ENYÜBS-adatok alapján

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált embercsempészések száma
a 2010. és a 2021–2025. évi ENYÜBS-adatok alapján

Az embercsempészés bűncselekmények száma 2025-ben 156 volt, ami az előző évhez (515) képest 69,7 százalék-
kal alacsonyabb, a bázisévhez (152) viszonyítva azonban 2,6 százalékkal magasabb. A nyomozáseredményességi 
mutató az előzőhöz és a bázisévhez képest is 5,2 százalékponttal (82,0%-ról 87,2%-ra) nőtt.

RENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ
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A garázdaság bűncselekmények száma tavaly 7743 volt, ami 2024-hez (8287) képest 6,6 százalékkal, a bázisévhez 
(13 204) viszonyítva 41,4 százalékkal csökkent. A nyomozáseredményességi mutató 2024-hez képest 1,1 száza-
lékponttal (89,7%-ról 90,8%-ra), a bázisévhez viszonyítva 8,8 százalékponttal (82,0%-ról 90,8%-ra) javult.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált garázdaságok száma
a 2010. és a 2021–2025. évi ENYÜBS-adatok alapján

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált, kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények száma
a 2010. és a 2021–2025. évi ENYÜBS-adatok alapján

A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények száma 2025-ben 622 volt, ami az előzőhöz (639) képest 2,7 szá-
zalékkal, a bázisévhez (699) képest 11,0 százalékkal mérséklődött. A nyomozáseredményességi mutató 2024-hez 
képest 0,5 százalékponttal (97,7%-ról 98,2%-ra), a bázisévhez viszonyítva 18,6 százalékponttal (79,6%-ról 98,2%-ra) 
emelkedett.

RENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ
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A lopás bűncselekmények száma (a betöréses lopásokkal együtt) tavaly 50 032 volt, ami 2024-hez (58 400) képest 
14,3 százalékkal, a bázisévhez (185 068) viszonyítva 73,0 százalékkal alacsonyabb. A nyomozáseredményességi 
mutató az előzőhöz képest 8,5 százalékponttal (45,4%-ról 53,9%-ra), a bázisévhez viszonyítva 32,0 százalékponttal 
(21,9%-ról 53,9%-ra) nőtt.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált lopások száma
a 2010. és a 2021–2025. évi ENYÜBS-adatok alapján

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi-lopások száma
a 2010. és a 2021–2025. évi ENYÜBS-adatok alapján

Személygépkocsi-lopás bűncselekmény 391 történt 2025-ben, ami az előzőhöz képest nem változott, a bázisévhez 
(4778) viszonyítva 91,8 százalékkal csökkent. A nyomozáseredményességi mutató 2024-hez képest 8,7 százalék-
ponttal (59,3%-ról 68,0%-ra), a bázisévhez viszonyítva 61,7 százalékponttal (6,3%-ról 68,0%-ra) javult.

RENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ
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A zárt gépjármű feltörése bűncselekmények száma 2025-ben 1034 volt, ami az előzőhöz (1229) képest 15,9 szá-
zalékkal, a bázisévhez (12  116) viszonyítva 91,5  százalékkal alacsonyabb. A nyomozáseredményességi mutató 
2024-hez képest 18,0 százalékponttal (35,7%-ról 53,7%-ra), a bázisévhez viszonyítva 44,1 százalékponttal (9,6%-ról 
53,7%-ra) emelkedett.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjárművek feltörésének száma
a 2010. és a 2021–2025. évi ENYÜBS-adatok alapján

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörések száma
a 2010. és a 2021–2025. évi ENYÜBS-adatok alapján

A lakásbetörés bűncselekmények száma 2025-ben 4616 volt, ami az előzőhöz (5799) képest 20,4 százalékkal, a 
bázisévhez (21 976) viszonyítva 79,0 százalékkal csökkent. A nyomozáseredményességi mutató 2024-hez képest 
9,6 százalékponttal (57,5%-ról 67,1%-ra), a bázisévhez viszonyítva 52,7 százalékponttal (14,4%-ról 67,1%-ra) emel-
kedett.

RENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ
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Tavaly 624 rablás bűncselekmény történt, ami 2024-hez (669) képest 6,7 százalékkal, a bázisévhez (3385) viszo-
nyítva 81,6 százalékkal mérséklődött. A nyomozáseredményességi mutató 2024-hez képest 0,1 százalékponttal 
(98,5%-ról 98,6%-ra), a bázisévhez viszonyítva 50,3 százalékponttal (48,3%-ról 98,6%-ra) nőtt.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált rablások száma
a 2010. és a 2021–2025. évi ENYÜBS-adatok alapján

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált kifosztások száma
a 2010. és a 2021–2025. évi ENYÜBS-adatok alapján

A kifosztás bűncselekmények száma 2025-ben 868 volt, ami az előzőhöz képest (938) 7,5 százalékkal, a bázisévhez 
(1039) viszonyítva 16,5 százalékkal alacsonyabb. A nyomozáseredményességi mutató 2024-hez képest 2,0 száza-
lékponttal (68,2%-ról 70,2%-ra), a bázisévhez viszonyítva 52,2 százalékponttal (18,0%-ról 70,2%-ra) javult.

RENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ
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Tavaly 27 120 csalás bűncselekmény történt, ami 2024-hez (26 548) képest 2,2 százalékkal magasabb, a bázisévhez 
(31 786) viszonyítva 14,7 százalékkal csökkent. A nyomozáseredményességi mutató 2024-hez képest 3,6 száza-
lékponttal (80,8%-ról 84,4%-ra), a bázisévhez viszonyítva 0,5 százalékponttal (83,9%-ról 84,4%-ra) emelkedett.

RENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató
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Rendőri eljárásban regisztrált csalások száma
a 2010. és a 2021–2025. évi ENYÜBS-adatok alapján

A rendőri eljárásban a gyermek- és ifjúságvédő intézet, nevelőintézet, nevelőotthon helyszíneken elkövetett bűn-
cselekmények száma 2025-ben 492 volt, ami az előzőhöz (529) képest 7,0 százalékkal mérséklődött. A legnagyobb 
arányban előforduló bűncselekménytípusok közé tartozik a lopás (17,0 százalékkal, 153-ról 127-re csökkent), a testi 
sértés (20,2 százalékkal, 114-ről 137-re emelkedett), a közfeladatot ellátó személy elleni erőszak (13,9 százalékkal, 
72-ről 62-re mérséklődött), a garázdaság (57-ről 20-ra csökkent), a rongálás (22-ről 36-ra nőtt), a szeméremsértés 
(55-ről 15-re mérséklődött), továbbá a szexuális erőszak (9-ről 17-re emelkedett).



21

RENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ

A 2025-ben rendőri eljárásban regisztrált bűncselek-
mények területi megoszlását vizsgálva megállapítható, 
hogy azok többségét, 22,6 százalékát (40 371) a főváros, 
11,4 százalékát (20 322) Pest vármegye, 6,6 százalékát 
(11 730) Csongrád-Csanád, 6,3 százalékát (11 256) Bor-
sod-Abaúj-Zemplén, 5,1 százalékát (9123) Bács-Kiskun 
vármegye területén követték el.

A rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények legki-
sebb részét, 2,1 százalékát (3744) Zala, 2,1 százalékát 
(3780) Vas, 2,1 százalékát (3783) pedig Tolna vármegye 
területén követték el.

A 100  000 lakosra jutó bűncselekmények száma ta-
valy 1875 volt, ami 2024-hez képest (2123) 11,7 száza-
lékkal, a bázisévhez (4282) viszonyítva 56,2 százalékkal 
csökkent.

A 100 000 lakosra jutó kiemelten kezelt bűncselekmé-
nyek száma 2025-ben 1080 volt, ami 2024-hez (1179) 
képest 8,4 százalékkal, a bázisévhez (2728) viszonyítva 
60,4 százalékkal mérséklődött.

A 100  000 lakosra jutó közterületen elkövetett bűn-
cselekmények száma 475 volt tavaly, ami 2024-hez 
(524) képest 9,4 százalékkal, a bázisévhez (1149) viszo-
nyítva 58,7 százalékkal alacsonyabb.

A REGISZTRÁLT BŰNCSELEKMÉNYEK 
STRUKTURÁLIS ELEMZÉSE
A banki ügyfelek sérelmére elkövetett online bűncse-
lekmények száma 2025-ben magas szinten állandó-
sult. A bűncselekmény magas jövedelmezősége és az 
anonimitást biztosító technikai megoldások folyama-
tos fejlődése miatt ezek visszaszorulása továbbra sem 
várható. A feltárt körülmények arra utalnak, hogy az 
internetes bűnesetek elkövetéséhez jellemzően külföl-
di irányítású, hosszabb időre szervezett, összehangolt 
nemzetközi csoportok jöttek, jönnek létre.

Az online térben elkövetett csalás bűncselekmények 
száma az elmúlt években folyamatosan nőtt. Ta-
valy 22  722 bűncselekményt regisztráltak, ami 
4,1  százalékkal magasabb az előző évihez képest 
(21  831). A nyomozáseredményességi mutató 2024-
hez viszonyítva 5,1 százalékponttal (81,0%-ról 86,1%-ra) 
emelkedett. 

Az információs rendszer felhasználásával elkövetett 
csalás bűncselekmények száma tavaly 11  294 volt, 
ami 2024-hez (15 167) képest 25,5 százalékkal alacso-
nyabb. A nyomozáseredményességi mutató 2024-hez 
viszonyítva 2,2 százalékponttal (15,9%-ról 18,1%-ra) ja-
vult.

RENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ
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a 2010. és a 2021–2025. évi ENYÜBS-adatok alapján
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A befejezett szándékos emberölések hátterében leg
gyakrabban kapcsolati konfliktusok, valamint fokozott 
agresszivitás és pszichés zavarok állnak. Az élet elleni 
bűncselekmények több mint felét az elkövetők hozzá-
tartozójuk sérelmére követik el. A rablás miatt elrendelt 
nyomozások száma a 2021–2023. évi stagnáló ten-
denciát követően 2025-ben emelkedett az előző évhez 
képest. A fegyveresen elkövetett rablások száma a 
felére (2024-ben 24, 2025-ben 12) csökkent, minden 
gyanúsítottat felderítettek.

Az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmény 
25,3 százalékát követték el 2025-ben közterületen, ami 
az előző évhez (24,7%) képest 0,6 százalékponttal ma-
gasabb, a bázisévhez (26,8%) viszonyítva 
1,5 százalékponttal alacsonyabb.

A közterületen leginkább előforduló jogel-
lenes esetek továbbra is a vagyon elleni 
– lopás, kifosztás, rablás – és a garázda 
jellegű – testi sértés, rongálás – bűncse-
lekmények voltak. A befejezett szándé-
kos emberölések 5,4 százalékát követték 
el közterületen tavaly, ami jelentős csök-
kenés az előző évhez képest, akkor a 
bűncselekmények 15,5  százaléka történt 
közterületen.

A Digitális Adatelemző és Nyomozás-
támogató Egység (DANTE rendszer) az 
előző év augusztus 1-jei indulása óta (a 
2025. december 31-ei adatok szerint) 
5687 jelzést fogadott. Ez alapján a rend­
őrség 2373 esetben kezdeményezett va-
gyoni kényszerintézkedést 3,44  milliárd 
forint értékben.

A vagyon elleni és vagyon elleni erőszakos 
bűncselekményekkel okozott kár tavaly (65,87 milliárd 
Ft) 2024-hez képest 3,4 százalékkal, a bázisévhez viszo-
nyítva 46,6 százalékkal mérséklődött.

A vagyon elleni és vagyon elleni erőszakos bűncselek-
ményekben a megtérült kár 13,69  milliárd, a biztosí-
tott kár pedig 1,95  milliárd forint volt. Zár alá vétellel 
3,12  milliárd, lefoglalással 5,29  milliárd, önkéntesen 
2,62 milliárd, tartozás kiegyenlítésével 46,55 millió, köz-
vetítői eljárás eredményeként 458 ezer forint, illetve más 
módon megtérült kár 4,56 milliárd forint volt.

A vagyon elleni és vagyon elleni erőszakos bűncselek-
mények kármegtérülési mutatója 23,8  százalék volt, 
ami 2024-hez (15,7%) képest 8,1 százalékponttal, a bá-

zisévhez (8,9%) viszonyítva 14,9 százalékponttal emel-
kedett.

Az online térben elkövetett csalás bűncselekményekkel 
okozott kár 2025-ben (9,733  milliárd forint) az előző 
évhez képest 4,0 százalékkal mérséklődött. A megtérült 
kár 1,39 milliárd, a biztosított kár pedig 75,98 millió fo-
rint volt tavaly. E bűncselekmények kármegtérülési mu-
tatója 15,1 százalék volt, ami a 2024-es 9,1 százalékhoz 
képest 6 százalékponttal nőtt.

Az információs rendszer felhasználásával elköve-
tett csalás bűncselekményekkel okozott kár tavaly 
(13,61  milliárd forint) 2024-hez képest 7,9  százalékkal 

csökkent. A megtérült kár 2,68  milliárd, 
a biztosított kár pedig 95,41 millió forint 
volt 2025-ben. A kármegtérülési mutató 
2025-ben 20,4  százalék volt, ami 2024-
hez (19,0%) képest 1,4  százalékponttal 
emelkedett.

Az elkövetők egyre gyakrabban hasz-
nálnak mesterséges intelligenciát meg-
tévesztő adathalász üzenetek, hamis 
hang- és videofelvételek (deepfake) ké-
szítésére, ami megnehezíti a csalások 
felismerését. Számolni kell a célzottabb 
kibertámadásokkal, a tömeges mellett 
nőhet a személyekre és a szervezetekre 
szabott (például zsarolóvírusos) támadá-
sok száma.

Továbbra is várható a konspirált kap-
csolattartás, illetve a különböző krip-
tovaluták használata. Az adásvételekre 
használt kriptotárcák blokkláncainak a 
visszafejtése jelenleg nagyon nehézkes.

A kábítószerrel és új pszichoaktív anyaggal kapcso-
latos bűncselekményeknél a DELTA Program hatásá-
ra a kereskedők elleni fellépések átalakították a kínálati 
oldalt: a különböző szinten elhelyezkedő terjesztők elle-
ni eljárások indításával a bűnözői hálózatok felépítése 
megbomlott. A piac ennek eredményeként folyamato-
san átrendeződik, új szereplők jelennek meg, új mód-
szerek (például „érintésmentes” vásárlás) kezdenek 
terjedni. Egyre gyakrabban előfordul a személyes ta-
lálkozás nélküli átadás-átvétel, az online térbe áthe-
lyeződő egyeztetés és a kriptovalutás fizetés. Az ilyen 
„érintésmentes”, a személyes találkozót nélkülöző el-
adásokat (drop-shipping) koordináták megadásával és 
elektronikus fizetési lehetőségekkel valósítják meg. Ez 
a fajta „találkozás nélküli átadás” jellemzően kis tételek-

RENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ
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nél szaporodott meg, de megfigyelhető nagyobb tételek 
esetében is.

A DELTA cselekvési terv alapján végrehajtott intézke-
déseknek köszönhetően a kristály beszerzése nehe-
zebbé vált, és az ára egyes helyeken drasztikusan 
nőtt. Egyes vármegyék (Baranya, Nógrád, Bács-Kiskun, 
Szabolcs-Szatmár-Bereg) tapasztalata alapján két-, há-
romszoros (a 3000–8000 helyett 10–15 000 Ft/gramm) 
áron kínálják az anyagokat, illetve megjelent az úgyne-
vezett DELTA-felár is, amely még magasabb árat jelent. 
Más, szociálisan hátrányos helyzetű településeken az ár 
maradt, de a korábban 1 grammot tartalmazó pakkok 
tömege 0,5 vagy 0,25 grammra csökkent.

A BŰNÜLDÖZŐ MUNKA

Az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati kép-
viselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi ön-
kormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. 
évi általános választásával összefüggésben 385 bün-
tetőeljárás indult, amelyek részben 2025-ben is folytak. 
A nyomozó hatóságok 364 eljárást fejeztek be, melyek 
közül 52 feljelentést elutasítottak, 29 ügyet vádemelési 
javaslattal küldtek meg az ügyészségnek, 50-et áttettek 
más hatáskörű és/vagy illetékességű nyomozó ható-
sághoz, 79-et felfüggesztettek, 143 ügyet megszüntet-

tek, 11 esetben egyesítették az eljárásokat. A Btk. 350. 
§-a szerinti választás rendje elleni bűncselekmény miatt 
117, a Btk. 371. §-a szerinti rongálás miatt 93, a Btk. 
339. §-a szerinti garázdaság miatt pedig 25 nyomozás 
indult.

A bűnügyi technika igénybevételének száma orszá-
gosan 12,3 százalékkal csökkent (2025-ben 31 716, az 
előző évben 36 167 eset). A helyszíni szemlék és a hely-
színi és halottszemlék száma ezen belül 4,4 százalékkal 
mérséklődött (tavaly 25 343, az előző évben 26 518). Az 
összes nyomrögzítés száma 21  százalékkal csökkent 
(2025-ben 116  721, az előző évben 147  820), míg az 
egy helyszínre eső nyomrögzítéseké összesen 4 száza-
lékkal mérséklődött, a nyom nélküli helyszíni szemlék 
aránya 1,2  százalékkal nőtt. Az országos szakanyag­
ellátás a raktárkészletnek köszönhetően az alapve-
tő nyomrögzítő anyagok tekintetében biztosított volt. 
Emellett a DELTA Program keretében minden vármegye 
kapott egy-egy új, korszerű Raman kábítószer-analizáló 
eszközt, amely nagy segítséget nyújt a kábítószer-bűnö-
zés elleni harcban.

Az év során feladatként jelentkezett a CBRN-anyagok-
kal szennyezett bűnjelek, illetve maga a CBRN-anyag 
szakszerű, biztonságos begyűjtése, rögzítése, szállí-
tása, tárolása, vizsgálata és a vizsgálatra alkalmassá 
tétele. A képességek kialakításának céljából közös 
munkacsoport jött létre a HUN-REN Energiatudományi 
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Kutatóközponttal a megfelelő metodika kialakítása ér-
dekében. Emellett CBRN helyszínelői hálózat is alakult 
vármegyénként egy fővel.

Az online térben, illetve informatikai rendszer felhasz-
nálásával – különösen a pénzintézetek és ügyfeleik 
sérelmére – elkövetett csalások során keletkező log-
fájlok, IP-címek, tranzakciós adatok és kommunikációs 
metaadatok elvben visszakövethetők, azonban gyakran 
több országon, szolgáltatón és technológiai rétegen 
haladnak át. Az elkövetők előszeretettel alkalmaznak 
proxykat, VPN-eket, kompromittált eszközöket és „mo-
ney mule” hálózatokat, ami megnehezíti a valódi tettes 
azonosítását. A kriminalisztikai elemzéshez magas 
szintű informatikai, pénzügyi és jogi szakértelem együt-
tes alkalmazása szükséges.

A bűnügyi szakterület külföldi képviseletét rendőri 
összekötő tisztek látják el az Europolnál Hágában, a 
Német Szövetségi Bűnügyi Hivatalnál Wiesbadenben, 
a szerb rendőrségnél Belgrádban és a bukaresti Dél-
kelet-európai Rendészeti Központnál. Az összekötői 
hálózatnál Szerbiában tavaly személyi változás történt. 
Az összekötők a mindennapi munkában támogatják 
a kiemelt bűnügyeket, segítik a nemzetközi műveleti 
egyeztetéseket, részt vesznek szakmai és vezetői talál-
kozókon, valamint előkészítik és tolmácsolással segítik 
a külföldi szakmai látogatásokat. Az Europolhoz kihe-

lyezett három magyar rendőrtiszt végzi a teljes hazai SI-
ENA-üzenetforgalom feldolgozását. Az Europol kéthavi 
rotációs rendszerben, váltásonként két fővel működő 
hospitációs programjában a KR NNI, a BRFK, a Somogy 
VMRFK, a Nógrád VMRFK és a NEBEK összesen 12 
munkatársa vett részt 2025-ben.

Az év során 8,6  százalékkal több, összesen 101  689 
személykörözést rendeltek el, mint 2024-ben. A nyo-
mozó hatóság által kiadott elfogatóparancsok aránya 
2024-hez képest 5,1  százalékkal csökkent (2227-ről 
2113-ra), a nem rendőri szervek által elrendelt elfoga-
tóparancsoké ugyanakkor 18  százalékkal emelkedett 
(14 779-ről 17 444-re).

Az eltűnés miatt elrendelt körözések száma 8,6 száza-
lékkal nőtt (31  842-ről 34  590-re). Az előző évhez ké-
pest 2025-ben 11,2 százalékkal emelkedett (28 475-ről 
31  677-re) a szabálysértésekről, a szabálysértési eljá-
rásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről 
szóló 2012. évi II. törvény 139. § (5) bekezdése alapján 
elrendelt körözések száma.

A telekommunikációs eljárási cselekmények beveze-
tésének elsődleges célja az ügyintézés gyorsítása, az 
érintettek védelmének biztosítása, valamint a fogva-
tartottak esetében a biztonsági kockázat csökkentése 
volt. A bűnügyi szolgálati ág részére kiemelt feladat az 
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egyszerűsített telekommunikáció esetszámainak nagy-
ságrendi növelése, az állampolgárok számára minél 
egyszerűbb részvétel biztosítása. A kezdeti időszak-
tól (2019) nézve 2025-re több mint tizenötszörösére 
emelkedett a VIKI-rendszerben a foglalások száma. 
Intézkedtünk arról is, hogy a megkeresések küldésének 
mellőzése mellett a távol lakó ügyfelek kihallgatása tele-
kommunikációs eszközön keresztül történjen.

A vagyonvisszaszerzési tevékenység kapcsán meg-
történt A vagyonvisszaszerzésről és -elkobzásról szóló, 
2024. április 24-i (EU) 2024/1260 európai parlamenti és 
tanácsi irányelv átültetése. Ennek a legjelentősebb kö-
vetkezménye a vagyonkezelés intézményes kereteinek 
megteremtése, ami a lefoglalt és zár alá vett vagyon ak-
tív, értékmegőrző kezelését biztosítja a kényszerintézke-
dés elrendelésétől egészen az elkobzás végrehajtásáig.

A bűnjelkezelésben lévő lefoglalt gépjárművek rend-
védelmi feladatokra történő elfogadásának vizsgálata 
2025-ben is folytatódott. A jogszabály-módosítások 
2024. március 1-jei hatálybalépését követően 2025 vé-
géig összesen 215 gépjárművet ajánlottak fel (ebből 
109-et 2025-ben). Az év végéig összesen 28 gépjármű-
vet fogadott el a rendőrség (2024-ben 9-et).

A Fecskefészek Program keretében a kiskorúak sérel-
mére elkövetett nemi erkölcs elleni bűncselekmények 
kapcsán a rendőri eljárásban regisztrált, a Btk. szemé-
remsértés, vérfertőzés, szexuális erőszak, szexuális 
kényszerítés, szexuális visszaélés, gyermekprostitúció 
kihasználása, gyermekpornográfia, kerítés bűncselek-
ményeit vettük alapul, amelyeknél a sértett 18 év alatti. 
Minden területi szerv hatékony kapcsolatrendszert ala-

kított ki az illetékességi területén található gyermekvé-
delmi és gyámügyi intézményekkel, egyeztető megbe-
széléseken feltárva az együttműködés szükséges és 
lehetséges területeit, biztosítva a hatékonyabb közös 
munkát. Az ORFK központi bűnügyi szakirányítás a 
magas szintű szakmai tudásbázis kialakítása és fenn-
tartása érdekében havonta legalább egyszer képzést 
szervezett a gyermekvédelmi hálózat tagjainak. A 
szervezet 2018 óta végzi a traumatizált gyermekek 
kihallgatási technikájának elméleti és gyakorlati okta-
tását a belga rendőrség 
oktatójának közreműkö-
désével.

A Drogellenes Totális 
Akciótervben (DELTA) 
foglaltakat a rendőrség 
időarányosan, határidő-
re (2025. március 1. és 
2025. december 31.) 
elvégezte. Ennek kere-
tében országosan 9797 
nyomozást rendeltek el, 
melyek közül 7825 ká-
bítószer birtoklása, 46 
kábítószer készítésének 
elősegítése, 1363 kábí-
tószer-kereskedelem, 2 
kábítószer-prekurzor-
ral visszaélés, 7 kóros 
szenvedélykeltés, 530 
tudatmódosító anyaggal 
visszaélés miatt indult. A 
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kábítószer előállításának, használatának, terjesztésé-
nek, népszerűsítésének tilalmával összefüggő törvény-
módosításokról szóló 2025. évi XIX. törvény 2025. júni-
us 15-ei hatálybalépését követően a Btk.-módosítással 
érintett bűncselekmények minősített eseteiben 24 eljá-
rás indult.

A 2025. március 1-je után elrendelt ügyekben 8020 gya-
núsítottat hallgattak ki (7726 magyar és 294 külföldi): 
2107 terjesztőt, 5893 fogyasztót, valamint további 20 
embert a jogszabály-módosítással érintett bűncselek-
mények minősített eseteiben. Összesen 1006 főt vettek 
őrizetbe, közülük a bíróságok 747 letartóztatását ren-
deltek el. Az elrendelt ügyekben összesen 2197,7 kg ká-
bítószert és 10 881 tő cannabist foglaltak le a rendőrök. 
Az eljárásokban 630,5  millió forintnyi pénzt, számla
pénzt, 581,5 millió forint értékű ingóságot és 617,5 mil-
lió forint értékű ingatlant foglaltak le. 2025. március 1. 
és december 31. között összesen 5652 bűnügyi akció 
történt, amelyek végrehajtásában a bűnügyi szolgálat 
részéről 1279 fő vett részt.

A RENDÉSZETI TEVÉKENYSÉG
A rendőri közterületi jelenlét hatékonysága érdem-
ben növekedett a járőrszolgálati és a körzeti megbízotti 
szolgálati formák célzott alkalmazásával, valamint azok 

közbiztonsági és bűnügyi információkhoz igazított ös�-
szehangolásával. A küldésirányítási rendszerbe beveze-
tett új módszerek lehetővé tették az erők és az eszközök 
gyorsabb, rugalmasabb és szakszerűbb reagálását. A 
szolgálati feladatok tervezése során kiemelt figyelmet 
kapott a kockázatelemzésen, valamint a közbiztonság-
ra hatással lévő információk figyelembevételén alapuló 
szolgálattervezés és -szervezés. Az intézkedések ered-
ményeként a közterületi bűncselekmények száma mér-
hetően csökkent, az intézkedések pedig hozzájárultak a 
lakosság biztonságérzetének javulásához.

A közterületre vezényeltek száma 2025-ben 1 850 812 
fő volt, ami az előző évhez képest (1 882 079) 1,7 szá-
zalékkal, enyhén csökkent. Ezzel szemben a tényle-
gesen teljesített közterületi szolgálati idő az előző évi 
10 608 067 óráról 10 635 412 órára nőtt 2025-ben.

Az elfogott személyek száma az előző évben 69 878 
fő, míg 2025-ben 76 110 fő volt. A 8,9 százalékos növe-
kedés a szándékos bűncselekménynél tetten ért elköve-
tők 3,5 százalékos, a szökés vagy tartózkodási szabály 
megszegése miatti elfogások 5,7 százalékos, valamint a 
külön törvényben meghatározott feltételek szerint elren-
delt előállítás alapján zajló elfogások 25,2  százalékos 
emelkedésére vezethető vissza.

Tavaly 76  210 főt állítottak elő, ami az előző évhez 
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képest 1,3  százalékos csökkenés, ami az igazolás 
megtagadása miatti előállítások 8,8, valamint a bűn-
cselekmény gyanúja miatti előállítások 8,6  százalékos 
mérséklődésére vezethető vissza. Ugyanakkor az intéz-
kedési kategórián belül a mintavétel miatti előállítások 
7,6, a kiskorúak eltűnése miatti előállítások 11, az ide-
iglenes megelőző távoltartás miatti előállítások pedig 
28,3 százalékkal növekedtek.

Az intézkedési mutatók alapján 2025-ben az előző 
évhez viszonyítva a szabálysértési feljelentések szá-
ma 4,3 százalékkal (157 893-ról 151 118-ra) csökkent, 
míg a büntetőfeljelentéseké 6,4 százalékkal (49 375-ről 
52 523-ra), a kiszabott helyszíni bírságok száma pedig 
4,5 százalékkal (537 382-ről 561 519-re) emelkedett.

A biztosítást igénylő rendezvények száma az előző 
évhez képest nőtt: míg korábban 13 309 ilyen esemény-
re került sor, addig 2025-ben a rendőrség már 18 822 
rendezvényt biztosított. E feladatokban 192 346 rendőr 
vett részt 1 139 517 munkaórában. A rendezvénybizto-
sítások során a rendőri intézkedések száma 34,5 szá-
zalékkal növekedett (7770-ről 10  448-ra). Nagyobb tö-
megeket vonzó rendezvényeket a fővároson kívül más 
városokban is többször rendeztek.

A vármegyei rendőr-főkapitányságoknál ideiglenesen 
szervezett csapatszolgálati századok alkalmazása 
továbbra is pozitív. Összesen 3234 esetben alkalmaz-
tak rendőri csapaterőt, ezekben 53  171 fő vett részt 
597  411 munkaórában. Mindezek során 6531-szer in-
tézkedtek, ami az előző évhez viszonyítva 11,6 százalé-
kos emelkedés.

Az orosz–ukrán háborús helyzettel összefüggésben 
2022. február 24-étől 2025. december 31-éig a magyar–
ukrán határszakaszon 557 428, míg a magyar–román 
határszakaszon 903 560 fő lépett be a határátkelőhelye-

ken. Ugyanezen időszakban a zöldhatáron a háború és 
jellemzően a hadkötelezettség elől menekülve Ukrajna 
irányából 4203 esetben 11 658 fő lépett be jogellenesen 
hazánkba, közülük 11 394 ukrán állampolgár. 

Az ország területén tavaly 566 fő befogadókapacitás-
sal 20 fogda üzemelt, melyek közül a Csongrád-Csanád 
VMRFK Szegedi Rendőrkapitányság központi fogdája – 
mely 53 férőhelyes volt – 2025. február 24-én bezárt. 
Ennek következtében az év végére az ország területén 
19 fogda üzemelt 513 fős kapacitással. Fogdai rendkí-
vüli esemény 225 esetben történt, ami 66,7 százalékkal 
több az előző évhez képest. Az események jellemzően a 
fogdaőri állomány tapasztalatlanságára, esetenként az 
alkalmazandó protokoll megsértésére, figyelmen kívül 
hagyására voltak visszavezethetők.

Az év során kialakították a távoltartás és a bűnügyi 
felügyelet szabályainak betartását ellenőrző NOVA 
Személy Felügyeleti Rendszert, emellett országosan 
bevezették a rendszer nyilvántartási felületét, valamint 
biztosították az adatok folyamatos nyomon követését.

Évek óta kiemelt feladat a beavatkozást nem igénylő 
segélyhívások számának csökkentése a tevékenység­
irányítási központban (TIK). Ez az arány az összes 
segélyhíváson belül az előző évben 43,8 százalék volt, 
2025-re pedig 41,4 százalékra mérséklődött. A kedvező 
változás elsősorban annak köszönhető, hogy a hívások 
visszaszorítására kidolgozott intézkedési tervben sze-
replő feladatokat maradéktalanul végrehajtottuk. Ennek 
részeként tavaly is számos rendezvényen, előadáson és 
programon, valamint az ORFK Kommunikációs Szolgá-
lat közreműködésével a rendőrség közösségi médiafe-
lületein hívtuk fel a figyelmet a segélyhívó számok ren-
deltetésszerű használatának fontosságára.

A hívásfogadó központok (HIK) 2025-ben 4  294  415 
segélyhívást kezeltek, ami 6,2 százalékkal kevesebb az 
előző évihez (4 579 899) képest.

A HIK-ek 1 006 707 (2024-ben 1 026 535) adatlapot továb-
bítottak a TIK-ek részére, amelyek a segélyhívásokhoz 
kapcsolódóan 975 479 (az előző évben 899 511) eset-
ben intézkedtek rendőr helyszínre irányításáról.

A megalapozott állampolgári panaszok száma 2025-
ben 16 (az előző évben 17) volt, ebből 7 (az előző évben 
9) érintette a HIK-ek operátorait, és 9 (az előző évben 8) 
a TIK-ek tevékenységirányítóit.

Összességében megállapítható, hogy az ügyeleti és a 
jelentőszolgálati rendszer új alapokra helyezésének, 
valamint a szakirányítás keretében kiadott utasítások-
nak és a végrehajtott ellenőrzéseknek köszönhetően az 
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állampolgári bejelentések kezelésének színvonala, az 
intézkedések szakszerűsége és jogszerűsége kedvező 
változást eredményezett.

Célul tűztük ki, hogy a beavatkozást igénylő esetekben 
az érintettek minél gyorsabban segítséget kapjanak, 
ezért kiemelt feladat volt a reagálási idő csökkentése, 
melynek érdekében az ügyeleti és a közrendvédelmi 
szakterület szoros együttműködésben vizsgálta an-
nak alakulását. A bejelentések folyamatos elemzése 
hasznos volt a közterületi állomány minél hatékonyabb 
szolgálatszervezéséhez. Mindemellett oktatásokkal, 
tanfolyamokkal fejlesztettük az ügyeletesek irányítói és 
kommunikációs képességét a gyors és eredményes se-
gítségnyújtás érdekében.

A védelmi és biztonsági igazgatási tevékenység kere-
tében – a rendőri szervek harckészültségének, valamint 
készenléti állapotának eléréséhez és szinten tartásához 
kapcsolódóan – 2025-ben 76 alkalommal zajlott saját 
állományra vonatkozó értesítési gyakorlat, amelyeket 
minden esetben a bevonulás mellőzésével, telekommu-
nikációs eszközön keresztüli kiértesítéssel teljesítettek.

A kijelölt állomány teljesítette a nemzeti és nemzetközi 
válságkezelési gyakorlatok feladatait a társszervekkel 
közösen a tervezésben, megvalósításban és értéke-
lésben. A rendőrség személyi állományából 225-en el-
végezték a Nemzeti Közszolgálati Egyetem (NKE) által 
szervezett Védelmi és biztonsági alapismereti tanfo-
lyam című minősített képzést.

A rendőrség részt vett a ragadós száj- és körömfájás 

vírusa terjedésének megakadályozására és felszámolá-
sára bevezetett összehangolt védelmi tevékenységben. 
A Győr-Moson-Sopron vármegyében 2025. március 
elején megjelent vírus hatásai elleni védekezés a társ
szervekkel együttműködve közel három hónapig tartott, 
a járvány kitörésével érintett telephelyek fertőtlenítése 
pedig további három hónapot vett igénybe.

A KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI HELYZET 
ÉRTÉKELÉSE
Közlekedésrendészeti tevékenységünk immár évek óta 
tudatosan és következetesen a legjelentősebb balese-
ti kockázatok csökkentésére irányult. Az intézkedések 
elsősorban a fő baleseti okok kezelésére, az ittas jármű-
vezetők kiszűrésére, valamint a biztonsági öv szabály-
szerű használatának ellenőrzésére összpontosultak, 
mivel ezek meghatározó szerepet játszanak a közúti 
balesetek súlyosságában és kimenetelében. Az elmúlt 
évek tapasztalatai egyértelműen azt mutatják, hogy ez 
a célzott megközelítés eredményes volt. A fő baleseti 
okokhoz kapcsolódó intézkedések száma évről évre 
emelkedett, ami jól tükrözi az ellenőrzési jelenlét erősö-
dését és a rendőri fellépés következetességét. Kieme-
lendő, hogy a biztonsági öv használatának elmulasz-
tása miatt alkalmazott intézkedések száma 2022 óta 
közel két és félszeresére nőtt, 88 ezerről 207 ezerre, ami 
egyértelműen jelzi a téma kiemelt jelentőségét. Ezzel 
párhuzamosan az ittasság-ellenőrzések száma is szá-
mottevően emelkedett, 2,2 millióról 2,6 millióra. Mindez 
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hozzájárult ahhoz, hogy az ittas járművezetés vissza-
szorítása továbbra is a közlekedésbiztonsági fellépés 
egyik meghatározó eleme maradjon. Az intézkedési 
aktivitás ilyen mértékű növekedése – a célzott ellen
őrzésekkel és a következetes jogalkalmazással együtt 
– érdemben segítette elő, hogy Magyarország közleke-
désbiztonsági helyzete 2025-ben kedvezően alakuljon, 
és megerősítette azt a szakmai irányt, amely a jövőben 
is alapja lesz a hatékony baleset-megelőzési munkának.

Az előzetes adatok alapján 2025-ben 14  583 baleset 
történt, 0,7  százalékkal kevesebb az előző évinél 
(14  688). A halálos kimenetelű balesetek száma 
7,4  százalékkal (446-ról 413-ra), míg a meghalt 
személyek száma 8,7  százalékkal (497-ről 454-re), a 
súlyos sérüléses balesetek száma 3 százalékkal (4143-
ról 4018-ra) csökkent.

A javuló adatok ellenére a kitűzött célok időarányos 
elérésében még mindig elmaradásban vagyunk, fontos 
azonban kiemelni, hogy az előzetes statisztikai adatok 
az elmúlt évtizedek legjobb eredményét mutatják. 

Az ittasan okozott balesetek száma és aránya viszont 
minimálisan emelkedett, mivel az év során 819 történt, 
ami 2,8  százalékkal több az előző évi 797 balesetnél. 
Az ittasan okozott balesetek aránya az 2024-es 
6,3 százalékról 6,4 százalékra nőtt.

A balesetek okozói között új elemként jelentek meg a 
mikromobilitási eszközöket használók, akik az előző 
évben a balesetek 2,5 százalékáért (367), 2025-ben vi-
szont már 4,5 százalékáért (661) feleltek.

Az előző évi adatokhoz viszonyítva sebességtúllépés 
miatti intézkedések száma 4,4 százalékkal (628 667-ről 
601 005-re), a biztonsági öv használatának elmulasztá-
sa miatti intézkedések száma 1,1 százalékkal csökkent 
(209 966-ról 207 735-re). Az elsőbbség meg nem adása 
miatti intézkedések számában 8,7 százalékos mérsék-
lődés (28 730-ról 26 236-ra), az irányváltoztatás, hala-
dás és kanyarodás szabályainak megsértése miatti in-
tézkedések számában pedig 1,7 százalékos (54 979-ről 
55 920-ra) növekedés volt tapasztalható az előző évhez 
képest. A közúti gépi meghajtású járművet vezetőkkel 
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szembeni pozitív ittasság-ellenőrzések száma 2025-
ben 1,8 százalékkal (16 325-ről 16 025-re) csökkent.

A közlekedés biztonságának javulása céljából jogsza-
bálymódosítási javaslattal éltünk annak érdekében, 
hogy a biztonsági öv használatára vonatkozó szabá-
lyok megszegése miatti jogsértések is bekerüljenek 
az objektív felelősség hatálya alá. A kezdeményezés 
elfogadása után a rendőrség 2025. szeptember 18-án 
az objektív felelősség elvén megkezdte a bírságolást 
a biztonsági öv használatára vonatkozó rendelkezések 
megszegőivel szemben.

A traffiboxok száma folyamatosan nőtt az elmúlt évek-
ben, a 2021-es bevezetéstől kezdve eddig 367 traffiboxi-
gényt fogadtunk el, amelyből 221-et telepítettek. Az esz-
közök engedélyezését eddig 122 településen hagytuk 
jóvá. Az önkormányzatok traffiboxok iránti érdeklődése 
évek óta töretlen, de emellett az önkormányzatok már 
28 VÉDA-kompatibilis sebességmérő készüléket is vá-
sároltak és adtak át használatra a rendőrségnek.

Tavaly ősszel egy újonnan fejlesztett, kompakt sebes-
ségmérő készüléket, a TC-Lite-ot is integrálták és rend-
szeresítették a VÉDA-rendszerbe. Már átadták az első 
ilyen önkormányzati készüléket, de hamarosan további 
ötöt rendszeresítenek. Egyre több önkormányzati igény 

merül fel VÉDA-kompatibilis, fix telepítésű kamerák iránt, 
a 121 jóváhagyott helyszínből tavaly 14-re telepítettek.

Közlekedési jogsértések miatt 2025-ben 318 900 rend-
őrségi eljárás indult. A jogorvoslattal támadható ügyek-
ben mindössze 381 esetben fellebbeztek az ügyfelek, 
melyből 57 kereseti kérelem került bíróság elé. A lezárt 
bírósági eljárásokban a bíróság négy esetben tartotta 
megalapozottnak a felperes keresetét, és megsemmisí-
tette az elsőfokú hatóság döntését.

A közlekedési jogsértések miatti közigazgatási hatósági 
ügyek legnagyobb hányadát továbbra is az objektív fele-
lősség alapján folytatott eljárások teszik ki. A közigaz-
gatási hatósági szolgálatok 2025-ben több mint másfél 
millió eljárást folytattak le. Annak ellenére, hogy az eljá-
rások száma tovább nőtt, a jogalapot vitató beadványok 
száma csökkent, mindössze az ügyek 0,4 százalékában 
fellebbeztek. Másodfokon 170 kereseti kérelem került 
bíróság elé. A döntések megalapozottságát bizonyítja, 
hogy az eddig lezárult 154 perben a bíróság egy esetben 
sem tartotta megalapozottnak a felperes keresetét.

A kizárólag pilóta nélküli állami légi járművel végzett 
balesetihelyszín-rögzítést 2023-ban négy rendőr-főka-
pitányság kezdte meg, ami fokozatosan bővült, és 2026. 
január 1-jétől már 14 rendőr-főkapitányság 19 rendőri 
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egysége végzi ezt a tevékenységet. Célunk, hogy 2026 
folyamán valamennyi rendőr-főkapitányság legalább 
egy rendőri egysége megkezdhesse a kizárólag pilóta 
nélküli légi járművel folytatott balesetihelyszín-rögzítést, 
amelyhez a szükséges képzésekről és beszerzésekről 
már 2025-ben intézkedtek.

A kezdetben csak szabálysértési ügyekben végzett új 
típusú helyszínrögzítés 2025. február 10-étől hat rend
őr-főkapitányság esetében az egyszerű megítélésű, 
alapeseti tényállású közlekedési bűncselekmények te-
kintetében is megkezdődött.

Mára több mint 1400, szabálysértést képező balesetnél 
és több mint 70 közlekedési bűncselekménynél alkal-
mazta a rendőrség a kizárólag pilóta nélküli légi jármű-
vel folytatott helyszínrögzítést. Ez idáig egyetlen ilyen 
ügyben sem kellett az eljárást az új típusú helyszínrög-
zítés alkalmazására visszavezethetően megszüntetni.

AZ IGAZGATÁSRENDÉSZETI  
TEVÉKENYSÉG

A szabálysértési hatóságok eljárásaikban kiemelt figyel-
met fordítottak a közbiztonságot és a közlekedésbizton-
ságot súlyosan sértő vagy veszélyeztető jogsértések 
elbírálására, amit a következetes szankcionálási gya-
korlat is bizonyít. A hatóság szigorúsága országosan 
is jól nyomon követhető a differenciált bírságolásban: a 
kiemelt szabálysértések esetén kiszabott bírság átlaga 

már egyértelműen meghaladja a nem kiemelt szabály-
sértéseknél alkalmazott összegeket.

A szabálysértési hatóságok leterheltsége 2025-ben 
5 százalékkal (393 100-ról 412 732-re) nőtt. Az év során 
megindított szabálysértési eljárások száma az előző 
évhez képest 4,8 százalékkal (198 760-ról 208 252-re), 
a szabálysértési hatóságok által folytatott végrehajtási 
eljárások száma 6 százalékkal (172 867-ről 183 282-re) 
emelkedett. A szabálysértési eljárások 80,4  százaléka 
közlekedési szabálysértés (167 549) miatt indult.

A szabálysértési hatóságok az eljárás alá vont szemé-
lyek (212 589 fő) 62,2 százalékát (132 159) marasztal-
ták el. A pénzbírsággal sújtottak száma 2,1 százalékkal 
(112 283-ról 109 905-re), a figyelmeztetés intézkedés-
sel érintettek száma 8,6 százalékkal (23 751-ről 21 700-
ra), a járművezetéstől eltiltás intézkedések száma 
pedig 1,7 százalékkal (10 372-ről 10 190-re) csökkent. 
A szabálysértési hatóságok 24,8  százalékkal több 
(57  892 helyett 72  271) esetben hoztak megszüntető 
határozatot, ezen belül a szabálysértést elkövető 
személye 32,7 százalékkal több ügyben (43 695 helyett 
58 018) maradt ismeretlen. Pozitívum, hogy az elévülés 
miatti megszüntetések száma 32,8 százalékkal (61-ről 
41-re) csökkent, azaz a megindított szabálysértési eljá-
rások mindössze 0,02  százalékát szüntették meg elé-
vülés miatt.

A kiszabott pénzbírság összege (6,46  milliárd forint) 
14,5 százalékkal emelkedett az előző évhez (5,64 milli-
árd forint) képest. A szabálysértési hatóságok döntése-
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inek megalapozottságát mutatja, hogy a meghallgatás 
tartása iránti kérelmek száma 9,3 százalékkal (10 805-
ről 9802-re) csökkent, a kifogások száma azonban 
8,9 százalékkal (3934-ről 4284-re) emelkedett.

Az igazgatásrendészeti hatóságok a megkülönböztető 
jelzés felszerelésének és használatának engedélyezése 
során az előző évi 1071 ügyhöz képest 2025-ben 1068 
ügyben jártak el. A figyelmeztető jelzés felszerelésének 
és használatának engedélyezése tárgyában elbírált ké-
relmek száma 35,5 százalékkal (1282-ről 827-re) csök-
kent.

Az Országos Polgári Lőfegyver Nyilvántartó Rendszer 
adatai alapján 2025 végén az érvényes fegyvertar-
tási engedélyek száma 1,9  százalékkal (343  551-ről 
350 098-ra) nőtt.

A magánbiztonsági tevékenységgel összefüggésben 
a tavaly benyújtott kérelmek száma 13,2  százalékkal 
csökkent (15 565-ről 13 507-re), ennek oka, hogy 2024. 
január 1-jétől az igazolványok és működési engedélyek 
ötéves érvényessége határozatlan ideig tartó érvényes-
ségre változott, így az engedélyek megújítása céljából az 
ügyfeleknek nem kellett kérelmet beadniuk. Figyelem-
mel arra, hogy a jogszabályi változással összefüggés-

ben a korábban kiadott engedélyek öt év elteltével már 
nem válnak érvénytelenné, 2025 végén az érvényes te-
vékenységi engedélyek (működési engedélyek, hatósági 
bizonyítványok és igazolványok) száma 8,8 százalékkal 
(113 890-ről 123 927-re) nőtt.

Az Ügyfélszolgálati Portál alkalmazásával a rendőrség 
a személyes ügyfélfogadásain benyújtott 75 932 kérel-
met elektronikus ügyintézés keretében dolgozta fel.

Az elzárással is büntethető szabálysértést elkövetők-
kel szemben tavaly 63 974 esetben indítottak előkészí-
tő eljárást, ami az előző évhez képest 3,3  százalékos 
csökkenés. Az engedély nélküli vezetés szabálysértés 
miatt az előző évben 14 639, míg 2025-ben 14 361 sza-
bálysértési előkészítő eljárás indult, ami 1,9 százalékos 
mérséklődés. A rendőrség engedély nélküli vezetés sza-
bálysértés tárgyában gyorsított bíróság elé állítást az 
előző évben 4042, míg 2025-ben 3095 esetben kezde-
ményezett. Tulajdon elleni szabálysértés miatt 41 713 
esetben indult szabálysértési előkészítő eljárás, ami az 
előző évi 43 930 esethez képest 5 százalékos csökke-
nés. A tulajdon elleni szabálysértések felderítési muta-
tója az előző évi 53,7 százalékhoz képest 56,9 százalék-
ra emelkedett, melyhez nagyban hozzájárult az is, hogy 
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a szabálysértési előkészítő eljárást lefolytató szervek az 
arcképelemzési nyilvántartáson alapuló arcképelemző 
tevékenységet 2024. július 10-étől igénybe vehetik.

A HATÁRRENDÉSZETI TEVÉKENYSÉG 
ÉRTÉKELÉSE

A schengeni külső határon az előzetes adatok alapján 
2025-ben 23,31 millió utast (–45%) és 5,58 millió jármű-
vet (–61%) léptetett át a rendőrség, mely csökkenések 
Románia schengeni csatlakozása miatt következtek be. 
A határforgalom-ellenőrzésben fontos mérföldkő volt 
az Európai Határregisztrációs Rendszer (EES) beveze-
tése, továbbá a határ menti ingázók gördülékenyebb 
átléptetése. A magyar–ukrán határszakaszon 2025. 
április 8-án megnyílt ideiglenes infrastruktúrával Nagy-
hódos–Nagypalád közúti határátkelőhely, amelynek elő-
készítése szintén kiemelten fontos feladat volt.

A magyar–szerb határszakaszon a határátlépéssel 
járó várakozási idő csökkentése érdekében új in-
tézkedési terv készült a határforgalom-ellenőrzés 
gyorsításához a kiemelt időszakokban, így a húsvét, 
a nyári turisztikai szezon és az év végi ünnepek során. 
Új technológiákat vezettünk be (többek között az utas-
kategóriák szétválasztását), a forgalomhoz igazítottan 
mobil eszközöket biztosítottunk a forgalmi sávokra, 
továbbá a megerősítő erők alkalmazása során az ide-
iglenes útlevélkezelői csoportban a korábban horvát 
és román határszakaszon szolgálatot teljesítő, útlevél-

kezelői gyakorlatot szerzett munkatársakat rendeltünk 
át. A kiemelt időszakokban folyamatosan zajlott az 
előre jelzett és a tényleges határforgalmi adatok és a 
rendelkezésre álló létszámadatok nyomon követése és 
értékelése. A bevezetett intézkedések a korábbi évekhez 
képest hatékonyabb forgalomkezelést tettek lehető-
vé, jelentősen növelve a csúcsidőszakokban a határ­
átkelőhelyek áteresztőkapacitását. Ennek hatására a 
magyar–szerb határszakaszon a 60 percet meghaladó 
várakozások időtartama, illetve az adattárakban végzett 
ellenőrzés nélkül (szisztematikus ellenőrzés felfüggesz-
tése, könnyített ellenőrzés) átléptetett személyek szá-
ma is több mint 90 százalékkal csökkent, miközben a 
forgalom mintegy 5 százalékkal emelkedett a megelőző 
évhez képest.

Az illegális migrációt tekintve a schengeni külső hatá-
ron jogellenesen belépők vagy azt megkísérlők száma 
(beleértve a megakadályozott, a feltartóztatott és az át-
kísért személyeket is) 19,9 százalékkal csökkent. Tavaly 
12 658 fő (napi átlagban 35), míg az előző évben 15 812 
(napi átlagban 43) lépett át jogellenesen vagy kísérelte 
meg. A változás oka, hogy 2024-hez képest a kelet-me-
diterrán és a nyugat-balkáni illegális migrációs útvo-
nalon csökkenést lehetett tapasztalni. Mérséklődött 
a határrendészeti intézkedések során elfogott ember-
csempészek száma is (131-ről 101-re). A magyar–szerb 
határszakaszon öt esetben (az előző évben nyolcszor) 
követtek el határvédő személyek, illetve határőrizeti 
eszközök, járművek ellen támadást. A határvédelemben 
részt vevők hétszer hallottak lövést és négy alkalommal 
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láttak fegyvert (az előző évben hat lövést hallottak, de 
fegyvert nem láttak). A Magyarországon tartózkodó 
török rendőrök 2025-ben a magyar–szerb határszaka-
szon látták el szolgálati feladataikat, ahol együttműkö-
désükkel 130, járművekben megbújt személyt fedett fel 
a rendőrség (az előző évben 188-at).

A határőrizeti tevékenység során a schengeni külső ha-
táron jogellenesen belépő vagy azt megkísérlő 12 658 
fő 95 százaléka ellen (12 020) az államhatár közelében, 
a határterületen intézkedett a rendőrség.

A migrációs helyzet változásához igazodva folytattuk az 
osztrák hatósággal a súlyponti műveleteket Győr-Mo-
son-Sopron vármegye területén határ menti járőrszol-
gálat keretében. Folyamatos volt a Magyarországról 
induló, Ausztrián keresztül Németország felé tartó nem-
zetközi vonatokon, illetve az indulási pályaudvarokon az 
osztrák–német–magyar közös vasúti járőrszolgálat is.
A rendőrség Románia teljes jogú schengeni csatlako-
zása kapcsán átdolgozta a mélységi ellenőrzés rend-
szerét, hogy kezelje a migrációs mozgások esetleges 
változásait, valamint megelőzze a közrendet és a bel-
ső biztonságot fenyegető súlyos veszélyeket. Ennek 
keretében átdolgoztuk a magyar–román határ érintett 
vármegyéiben román területen a – magyar–osztrák 
együttműködés mintájára szervezett – súlyponti műve-
leteket is a román féllel együtt.

Az ORFK kijelölt munkatársa nemzetközi tevékenysége 
keretében 2025-ben is részt vett az Európai Határ- és 
Partvédelmi Ügynökség (Frontex) által szervezett mun-
kacsoporti értekezleteken, valamint közreműködött az 
Európai Integrált Határigazgatásra vonatkozó stratégiai 
kockázatelemzésekben.

A RENDÉSZETI MUNKA 
EGYÉB ADATAI

A kényszerítő eszközök alkalmazása 20,2 százalékkal nö-
vekedett 2025-ben, amelynek oka a testi kényszer alkal-
mazásának 13,2 százalékos és a bilincs használatának 
21,8 százalékos emelkedése. A növekedés hátterében a 
normasértőknek a rendőrrel szembeni erőszakosabb, a 
felelősségre vonást mindenáron elkerülni akaró maga-
tartása áll. A rendőri intézkedések, a kényszerítő eszkö-
zök alkalmazása döntően jog- és szakszerű volt.

Az előzetes adatok alapján 153 esetben követtek el 
hivatalos személy elleni erőszakot 2025-ben, ami 
10,1  százalékos növekedés az előző évi esetszámhoz 
viszonyítva.

Tavaly mindössze egyszer kellett rendőrnek figyelmez-
tető lövést leadnia ahhoz, hogy az intézkedés elérje a 
célját. Ezenfelül rendőreink hét esetben éltek kényszerí-
tő eszköz, illetve a kényszerítő eszköz további alkalma-
zása helyett levegőbe, kutyára leadott lövéssel az intéz-
kedés céljának elérése érdekében.

A Repülőtéri Rendőr Igazgatóság (RRI) feladatellátását 
alapvetően határozta meg a nagymértékű utasforga-
lom-növekedés. A Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi 
Repülőtéren (BLFNR) 2024-ben fogadott 17,6  milliós 
utas után további 2 milliós emelkedéssel zárult a tavalyi 
év. Áprilistól minden hónapban 1,5 millió utasnál is több 
fordult meg a légikikötőben, ezt követően pedig min-
den idők legforgalmasabb nyarát kiugró ősz követte, 
átlagosan havi 1,8  milliós utasforgalommal. Emellett 
kiemelkedő feladat volt a felkészülés az új határregiszt-
rációs rendszer bevezetésére, illetve megfelelni a légi-
közlekedés-védelmi területet érintő nemzetközi ellenőr-
zéseken. Az Európai Bizottság és az ENSZ Biztonsági 
Tanácsa Terrorizmusellenes Bizottság Végrehajtó Igaz-
gatóságának megállapításai a BLFNR-t az európai élvo-
nalba sorolták a légiközlekedés-védelem terén.

Kiemelt feladat volt a közrend és a közbiztonság fenn-
tartása is, ami a BLFNR területén végzett járőrtevékeny-
ségben és vagyonvédelemben valósult meg, így az uta-
sok biztonságérzetét befolyásoló cselekmények száma 
tovább csökkent.

Az RRI tevékenységében meghatározó szerepet töltött 
be a jelentős eseményekre érkező utasok kezelése, vala-
mint a védett vezetők és delegációk rendőri biztosítása. 
Négy alkalommal kiemelt biztosítás, 448 esetben védett 
személyek utazásának biztosítása, 180 esetben pedig 
fokozat nélküli biztosítás történt, melyeken kívül a ve-
szélyeztetett légi járatok folyamatos felügyelete tovább-
ra is az RRI hangsúlyos feladata volt.

A folyamatosan növekvő utasforgalom fokozott rendőri 
fellépést igényelt az illegális migráció kezelésében is. A 
naponta végzett elő- és utószűrések, valamint a mély-
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ségi ellenőrzések hozzájárultak ahhoz, hogy a kialakult 
migrációs trendek rövid időn belül megszűnjenek, és a 
közokirat-hamisítások felderítése is jelentősen emel-
kedjen. Számottevően növekedett a visszairányított 
személyek száma is. A határsértések megelőzését 
bűnügyi ellenőrzések is támogatták hetente, amelyek 
során a kijelölt állomány a kockázatelemzés alapján cél-
zott akciókat hajtott végre a repülőtér környékén.

Az utasforgalom növekedésével párhuzamosan az át-
léptetett személyek száma közel egymillió fővel volt 
magasabb az előző évi értéknél, ami önmagában jelen-
tős munkaterhet rótt az állományra. Ezt tovább növelte 
a harmadik országbeli állampolgárok rövid idejű, schen-

geni területre beutazásához kapcsolódó felkészülés 
az EES bevezetésére, majd a rendszer alkalmazása. A 
rendszer bevezetését követően a határátkelőhely át-
eresztőképességét maximális kapacitással kellett mű-
ködtetni, hogy a torlódásokból eredő várakozási idő ne 
emelkedjen. Mindezen leterheltség mellett a nemzetkö-
zi felmérés adatai alapján – a korábbi évekhez hason-
lóan – sikerült a rendőri tevékenységekkel kapcsolatos 
utaselégedettséget magas szinten tartani.

Az RRI az utasok biztoságérzetét leginkább befolyásoló 
vagyon elleni bűncselekmények megelőzésével össze-
függésben a legjelentősebb eredményként érte el, hogy 
kezdeményezésére előírták a földi kiszolgáló szerve-
zetek rakodást végző munkavállalóinak a testkamera 
kötelező használatát. Az eredményesség fenntartása 
érdekében bevezetett ellenőrzési protokollnak, vala-
mint a rendszeres bűnügyi portyáknak köszönhetően 
kijelenthető, hogy megszűnt a poggyászdézsmálás a 
repülőtéren.

A BLFNR területén működő üzletekben előforduló bol-
ti lopások megelőzése és visszaszorítása, valamint a 
tettesek azonosítása, elfogása, illetve a szervezetszerű 
elkövetés vizsgálata érdekében korábban létrehozott 
nyomozócsoport tevékenysége eredményeként az RRI 

munkatársai valamennyi magyar állampolgár tolvajt 
azonosították és gyanúsítottként hallgatták ki, továbbá 
elrendelték az ismeretlen helyen tartózkodó külföldi el-
követők körözését.

A fenti intézkedések hozzájárultak ahhoz, hogy a jelen-
tős utaslétszám-növekedés ellenére stagnált a lopások 
miatt indult eljárások száma, valamint az RRI a lopások 
felderítési mutatója tekintetében az előző évhez képest 
16 százalékpontos emelkedést ért el.

A Készenléti Rendőrség szervezetét több módosítás 
érintette. A KR HVE állományában foglalkoztatott szer-
ződéses határvadász állomány budapesti létesítmény-
védelmi feladatokra történő alkalmazása érdekében 
megalakult a Budapesti Határvadász Század. Létrejött 
a KR NNI Műveleti Szolgálat Kábítószer Bűnözés Elle-
ni Hivatal először osztály jogállású szervezeti elemként 
a korábbi Kábítószer Bűnözés Elleni Osztály átnevezé-
sével és státuszbővítésével, majd főosztály jogállású 
szervezetté alakult. A KR parancsnokának közvetlen 
alárendeltségében létrejött a Kommunikációs Csoport 
(önálló), míg a KR Személy- és Objektumvédelmi Igaz-
gatóság (KR SZOVIG) Objektumvédelmi Főosztály köz-
vetlen alárendeltségében új szervezeti elemként meg-
alakult az Őrszolgálati Alosztály.

A KR Rendészeti Igazgatóság (KR REIG) elsődleges 
feladata – az előző évek gyakorlatához hasonlóan 
– a BRFK közterületi felderítő és járőrszolgálati tevé-
kenységének támogatása és megerősítése volt. Tevé-
kenységükkel hozzájárultak a főváros közbiztonsági 
helyzetének stabilitásához és a közterületek rendjének 
fenntartásához. Kiemelt figyelmet fordítottak a főváros 
területén szervezett gyűlések, rendezvények szakszerű, 
biztonságos és eseménymentes biztosítására a BRFK 
által kijelölt feladatok végrehajtásában.

Az év során különös hangsúlyt fektettek a főváros te-
rületén a magas fokú mobilitás és a gyors reagálóké-
pesség fenntartására, az átirányítható erők folyamatos 
rendelkezésre tartásával. A létszám függvényében rend-
szeresen biztosítottak megerősítő erőt a BRFK III., VIII., 
XI. és XVII. Kerületi Rendőrkapitányság illetékességi te-
rületein, különös tekintettel a közrendvédelmi feladatok 
végrehajtásában. Felkérés alapján naponta vettek részt 
személyi védelmi feladatok támogatásában a BRFK IV. 
és XIII. Kerületi Rendőrkapitányság illetékességi terüle-
tén. Folyamatos, demonstratív rendőri jelenlétet bizto-
sítottak az V. kerületi Kossuth Lajos téren, valamint az 
I. kerületben, a budai Várnegyed területén az erőszakos 
bűncselekmények, szabályszegések, szabálysértések 
megakadályozása és visszaszorítása érdekében.

A KR Regionális Bevetési Igazgatóság (KR RBI) 
állománya részt vett a BRFK Belvárosi fokozott 
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közterületi jelenlét elnevezésű akciójában a BRFK V., 
VI., VII. Kerületi Rendőrkapitányság illetékességi terüle-
tén.

A főváros közrendjének és közbiztonságának fenntar-
tásához elengedhetetlen volt a KR megerősítő állomá-
nyának jelenléte. A BRFK megerősítésére gépkocsizó 
járőrt vezényeltek a tevékenységirányítási központ alá-
rendeltségében öt járőrkörzetbe a karácsonyi vásárok 
biztosítására és diplomáciai objektumvédelmi feladatok 
ellátására.

Részt vettek a Közel-Keleten kialakult fegyveres konflik-
tus miatt felmerülő biztonsági kockázatokat rejtő ese-
mények megelőzése, kezelése és mérséklése érdeké-
ben elrendelt fokozott ellenőrzésben, amely a főváros 
tömegesen látogatott helyeit, nagy forgalmú csomó-
pontjait célozta.

A KR állománya aktívan részt vett a DELTA Program 
végrehajtásában, elősegítette a gyors reagálást és a 
hatékony felderítést a vármegyei egységek számára. 
Rendkívüli őrt vezényeltek a büntetőeljárások eredmé-
nyes lefolytatása érdekében a lefoglalt anyagok megőr-
zésének biztosítására.

A KR REIG, illetve a KR RBI állományának tevékenysége 
az idegenforgalmi időszak során a főváros turisztikailag 
leglátogatottabb területeire koncentrálódott, különösen 
az I.  kerületre, a Várra, valamint a Margitszigetre, ahol 
kerékpáros járőrszolgálatot szerveztek. A nyári turisz-
tikai idényben megerősítő erőt biztosítottak a Balaton 
és a Velencei-tó térségének turizmus szempontjából 
jelentősebb településeinek közbiztonsági ellenőrző te-
vékenységéhez.

Külön felkérésre megerősítő erőt biztosítottak a társ
szervek részére a Budapest Főváros Kormányhivatala 
szervei által megvalósult hatósági ellenőrzések rendőri 
támogatásához, valamint a Magyar Nemzeti Bank pi-
acfelügyeleti eljárásainak és egyéb rendezvényeinek 
biztosításához, elősegítve a helyszíni rendőri feladatok 
hatékony végrehajtását.

A fővárosban végzett tevékenységeik mellett a rendel-
kezésre álló erő függvényében folyamatosan együttmű-
ködtek a rendőr-főkapitányságokkal (kiemelten Pest, 
Nógrád és Fejér VMRFK), támogatva azok közbiztonsá-
gi és ellenőrző tevékenységét, ezáltal növelve a rendőri 
jelenlét hatékonyságát és a lakosság biztonságérzetét.

A korábbi évek gyakorlatához hasonlóan a nyomozó ha-
tóságok, az ügyészségek és a bíróságok felkérésére a 
bevetési osztályok állománya szinte naponta végzett a 
bűnügyi kutatásokhoz és elfogásokhoz kapcsolódó ren-
dészeti, szállítási, kísérési és kórházőrzési feladatokat.

A csapaterős tevékenység fő feladatai közé tartozott 

a BRFK által készített biztosítási tervek alapján a fő-
városban szervezett állami rendezvények, nemzeti ün-
nepek és az azokhoz kapcsolódó tömegrendezvények 
biztosítása, továbbá a belváros területére bejelentett 
gyűlések rendőri biztosításával kapcsolatos feladatok 
ellátása. A csapaterős tevékenység további részét ké-
pezte önálló szervezés keretében saját, illetve egyéb 
rendőri szervekkel kiegészülő állománnyal biztosított 
labdarúgó-mérkőzések rendőri felügyelete, amelyek 
közül kiemelt jelentőséggel bírt az Izrael Állam női és 
férfi labdarúgó-válogatott selejtező mérkőzéseinek biz-
tosítása.

Kiemelt feladatként jelentkezett több külföldi állami és 
kormányzati vezető budapesti látogatásának, továbbá 
egy nemzetközi szintű csúcstalálkozó rendőri biztosí-
tása.

A KR határrendészeti tevékenysége keretében a ma-
gyar–szerb határon a határőrizet megerősítése ered-
ményeként a KR RBI korábban határőrizeti feladatokat 
ellátó állománya közterületi szolgálatot lát el oly módon, 
hogy ha a migrációs nyomás indokolttá teszi, akkor bár-
mikor átirányíthatók. A határforgalom-ellenőrzés meg-
erősítésére, valamint a turisztikai időszakra tekintettel 
folyamatosan vezényeltek rendőröket útlevélkezelői fel-
adatra a Szegedi Határrendészeti Kirendeltség illetékes-
ségi területén a határátkelőhelyekre.

Kiemelt feladat volt az illegális migráció és a hozzá 
kapcsolódó jogellenes cselekmények megakadályozá-
sa, visszaszorítása, ennek érdekében a KR részt vett 
a Győr-Moson-Sopron VMRFK állományával, valamint 
osztrák rendőrökkel közösen az osztrák–magyar határ-
szakasz környezetében tevékenykedő embercsempé-
szek felderítése, elfogása érdekében indított akciókban, 
ellenőrzésekben.
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A KR RBI Bevetési Főosztály Pest vármegye területén 
migrációs célú kontrolltevékenységet és koncentrált el-
lenőrzéseket végzett az M5-ös autópályán, a Budapest 
felé vezető gyorsforgalmi úthálózaton, valamint az or-
szághatár irányába az M1-es autópályán és az egyéb 
alternatív útvonalakon.

A KR RBI munkatársai 2025. július 7–8-án részt vettek 
a német–osztrák–magyar, háromoldalú vasúti ellenőr-
zéssel kapcsolatos munkaértekezleten a németországi 
Passauban. A felek egyetértettek abban, hogy a vonat-
szerelvények mellett az ellenőrzéseknek – kockázate-
lemzés alapján, szúrópróbaszerűen – ki kell terjedniük a 
Budapest–Sopron és a Győr–Sopron vasútvonalakra, a 
budapesti pályaudvarokra, valamint a Nyugat-Európába 
induló nemzetközi buszjáratok pályaudvaraira.

A kisbajcsi szarvasmarhatartó telepről kiindult és a Le-
vél, Darnózseli, Dunakiliti, Rábapordány állattartó gazda-
ságaiban megjelent ragadós száj- és körömfájás vírus 
továbbterjedésének megakadályozása érdekében 2025 
tavaszán rendkívül szigorú hatósági intézkedéseket ve-
zettek be. Ezek, valamint a járványügyi védekezési mun-
kálatok rendőri biztosítását is ellátta a KR RBI kijelölt ál-
lománya, majd részt vett a járványt követő fertőtlenítési, 
helyreállítási munkálatok koordinálásában is.

Az év során a rendőrség továbbra is támogatta a Fron
tex munkáját az illegális migráció és a határokon átnyú-

ló bűnözés ellen. A nyugat-balkáni országokba küldött 
rendőri egységeket okmányszakértőkkel is megerősítet-
ték, hogy hatékonyabban szűrjék ki a kockázatokat és a 
hamis dokumentumokat. A határrendészeti kirendeltsé-
gek működésének biztosítása érdekében a szerződéses 
határvadászok az átkelőhelyeken határforgalom-ellen
őrzési feladatokat, azon belül kutató, forgalomirányító, 
őrzési, járőrözési feladatokat láttak el, a határvadászok 
egy része útlevélkezelésre is képesítést szerzett. Az EES 
bevezetését követően a határvadász állomány aktívan 
részt vesz a rendszer fenntartásában.

A szerződéses határvadászok által ellátható feladatok 
köre létesítményvédelmi feladattal bővült ki, amelynek 
maradéktalan ellátása érdekében 2025. január 1-jei ha-
tállyal a KR HVE alárendeltségében létrejött a Budapesti 
Határvadász Század. Az év során a század létszáma fo-
lyamatosan emelkedett, az év végén 77 fő volt.

A KR NNI MSZ KBEH munkatársai a DELTA keretében 
56 esetben csaptak le a kábítószer-bűnözőkre, melynek 
során a rendőr-főkapitányságokkal közösen összesen 
154 gyanúsítottat hallgattak ki. Közülük a bíróság 70 fő 
letartóztatását és egyikük bűnügyi felügyeletét rendelte 
el. A kutatások során jelentős mennyiségű illegális szert 
vontak ki a forgalomból: több mint egy tonna kábító-
szert, illetve droggyanús anyagot, 7,5 tonna, kábítószer 
előállításához szükséges vegyi anyagot, valamint jelen-
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tős tételben amfetaminolajat, tablettát, kendertövet és 
LSD-bélyeget foglaltak le. A bűnözői vagyon elvonása 
érdekében a hatóságok 18 autót, kilenc ingatlant, két 
motorkerékpárt és egy üzletrészt is zár alá vettek. A 
lefoglalt értékek között szerepeltek továbbá luxusórák, 
ékszerek, nagy értékű elektronikai eszközök és festmé-
nyek is, a lefoglalt pénz és értékpapírok összértéke pe-
dig megközelítette a 175 millió forintot.

BŰN- ÉS BALESET-MEGELŐZÉS

Az Iskolaőr Programban részt vevő intézmények szá-
ma az év végére 935-re emelkedett, közülük 868 állami 
fenntartású (670 köznevelési és 198 szakképzési intéz-
mény), 67 pedig egyéb fenntartó irányítása alatt lévő in-
tézmény. A tevékenység 2025 decemberében kibővült 
a javítóintézeti rendőri szolgálatellátással. Ezen javí-
tóintézetekben rendszeres bűnmegelőzési előadásokat 
tartanak a kollégák. További – a Szociális és Gyermek-
védelmi Főigazgatóság által kijelölt – gyermekvédelmi 
intézményben biztosítunk fokozott rendőri jelenlétet. 

A gyermekek sérelmére elkövetett szexuális bántalma-
zásokkal kapcsolatos rendőrségi prevenciós feladatok 
során – a Fecskefészek Program szellemiségében –  a 
szinergiaelvű jelzőrendszer támogatása került közép-
pontba. Az ORFK és az UNICEF Magyar Bizottság Ala-
pítvány 2025. augusztus 31-én együttműködési megál-
lapodást írt alá az iskolai bűnmegelőzési programokban 
tevékenykedő rendőr oktatók gyermekjogi ismereteinek 
fejlesztése érdekében. A bűnmegelőzési szakterület a 
Magyar Ökumenikus Segélyszervezettel együttműköd-
ve 2025-ben is folytatta a hozzátartozók közötti erőszak 
kezelésével kapcsolatos érzékenyítő képzéssorozatot. 
Tavaly a gyermekekkel kapcsolatos vagy őket érintő 
jogsértések kerültek fókuszba.

A rendőrség a kábítószer-bűnözés elleni prevenciós 
feladatokat a DELTA alapján is prioritásként kezeli. A 
szerhasználattal összefüggő kockázatok bemutatására 
Láss tisztán címmel kiadvány készült a szülők részére, 
amely a KRÉTA-rendszeren keresztül több mint 2,5 mil-
lió személyhez jutott el. A 2024/2025-ös tanév végéig 
– május–júniusban – a rendőrség munkatársai Családi 
napok keretében 2039 közoktatási intézményben tar-
tottak drogprevenciós előadást diákok, szülők és peda-
gógusok részére. A rendőrség a DELTA Program mellett 
– amely a kínálati oldal felszámolásán kívül a kereslet 
csökkentésére is reagált – szeptemberben kiadta a 
Rendőrségi Drogprevenciós Program intézkedési tervet, 
amely a bűnmegelőzést széles körű partnerségre épít-
ve (oktatási intézmények, önkormányzatok, társszer-
vek, kommunikációs szakemberek, influenszerek stb.), 
komplex, többszintű rendszerként kezeli.

A rendőrség Iskolai Bűnmegelőzési Tanácsadói Háló-
zata (IBT) évente közel nyolcvanezer diákhoz jut el pre-
venciós ismereteivel. A tananyag folyamatosan frissül, 
kiegészült többek között az állatvédelemmel, az iskolai 
erőszak témájával, az online veszélyekkel és a gyermekek 
online szexuális kizsákmányolásának megelőzésével. A 
rendőrség a 2024/2025-ös tanévben személyes előadá-
sokkal, tájékoztatókkal, a DADA programmal 17 314 ál-
talános iskolás gyermeket, az ELLEN-SZER programmal 
3839, míg az IBT munkatársaival 77 533 középiskolást 
ért el. A területi szervek bűnmegelőzési egységei saját 
fejlesztésű iskolai programokat is indítottak egyéni fel-
kérésre, illetve a bűnügyi helyzetre reagálva. A Nemzeti 
Bűnmegelőzési Tanács (NBT) Titkárságával – a DELTA 
alapján – közösen szervezett DADA program alapképzé-
sét a területi szervek 17 munkatársa végezte el.

Az áldozat közvetlen elérésének bevezetésével a jog-
szabályban meghatározott bűncselekmények sértetti 
adatai – amennyiben azt az érintett nem ellenzi – au-
tomatikusan jutnak el az áldozatsegítő központok szak-
embereihez. Ez a szám a 2022-ben 6259, 2023-ban 
10 928, 2024-ben 16 087, tavaly 24 665 volt.

A Kiállok érted! címmel az emberkereskedelem ve-
szélyeiről készített színdarabot és a hozzá kapcsolódó 
feldolgozó foglalkozást munkatársaink az állami gon-
doskodásban élő fiataloknak 13, rendőröknek hat alka-
lommal mutatták be.

A tíz éve indított Házhoz megyünk! program 2025-ben 
is folytatódott a lakosság biztonságérzetének növelé-
se és a közösségi összefogás erősítése érdekében. A 
rendőrség a kereskedelmi szektor biztonságára is figyel, 
amelynek keretében tavaly is folytatódott a Biztonsági-
HÁLÓ elnevezésű kollaboráció.
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A lakosság online biztonságtudatosságának edukálása 
legfőképp a KiberPajzs Projekt keretében valósult meg. 
A Biztonságosabb Internet Napja alkalmából 2025. 
február 18-án műhelymunkán, valamint a kiberbizton-
sági hónap jegyében október 15-én kiberbűnözés-meg-
előzési konferencián vehettek részt a bűnmegelőzési 
kollégák. A Büntetés-végrehajtás Or-
szágos Parancsnokságával (BVOP) kö-
zösen indított SANSZ Projektben mun-
katársaink havonta küldtek tájékoztató 
hírlevelet a bv.-állomány számára az 
online tér veszélyeiről. A Kiber Majális 
május 26-án, a Kiber Halloween elneve-
zésű program november 17-én zajlott 
a Rendőrségi Igazgatási Központban 
(RIK), amelyeket minden területi rendőri 
szerv is megrendezett. Bűnmegelőzési 
kollégák a Gazdálkodási és Tudomá-
nyos Társaságok Szövetsége által szer-
vezett Drónia Roadshow-n Sopronban 
és Győrben vettek részt középiskolá-
soknak szóló kiberprevenciós előadás-
sal. Az ORFK és a Ticketpro Kft. között 
létrejött együttműködési megállapodás 
fontos elemeként indult az online jegy-
vásárlás során felmerülő csalások elleni 
küzdelem és kampány.

A felelős állattartás népszerűsítése is 
folytatódott a Közös Ügyünk az Állatvé-
delem Alapítvánnyal. Emellett az ORFK csatlakozott az 
Igazságügyi Minisztérium Állatvédelmi Témahét prog-
ramjához: munkatársaink 92 kitelepülésen irányították 
a figyelmet a felelős állattartással kapcsolatos helyes 
magatartás szabályaira. A kampányidőszakban 453 is-
kolai előadás több mint 15 000 diákot ért el. Az együtt-
működés további eleme volt az Állatvédelmi Kompeten-
cia Program keretében az a szakmai oktatás, amelyen 
rendőrök vettek részt.

A rendőrség baleset-megelőzési tevékenysége 2025-
ben elsősorban a halálos kimenetelű balesetek szá-
mának csökkentésére irányult. A baleset-megelőzés 
alappillére a figyelemfelhívás a legveszélyesebb, a köz-
úti tragédiák létrejöttében meghatározó szerepet játszó 
jogsértő magatartásokra, különösen a három fő balese-
ti okra. Ugyanakkor kiemelt hangsúlyt fektettünk az ittas 
járművezetők kiszűrésére, valamint a passzív biztonsá-
gi eszközök, leginkább a biztonsági öv szabályszerű 
használatának az ellenőrzésére.

A megelőzésben fontos szerepet játszott az ORFK Or-
szágos Balesetmegelőzési Bizottsága (ORFK-OBB). 
Eredményes munkájának számos összetevője van. 
Ide tartozik, hogy szilárd társadalmi kapcsolatrendsze-

re, partnereinek széles és folyamatosan bővülő köre, 
továbbá jól működő országos hálózata van, minde-
zek nélkül aligha lehetne eredményeket elérni. A bal-
eset-megelőzési programok nagy tömegeket vonzó ren-
dezvényekhez, gyermek- és ifjúsági, valamint a családi 
közlekedésbiztonsági programokhoz kapcsolódtak. A 

baleset-megelőzési üzenetek aktualitá-
sokhoz, így különösen az ünnepekhez 
és a jelentősebb forgalommal járó ese-
ményekhez, a megváltozott időjárási kö-
rülményekhez illeszkedtek.

Baleseti részvételi arányuk és a halálos 
áldozatok magas száma miatt tavaly a 
gyalogosok és a kerékpárosok közleke-
désbiztonsága volt a középpontban, fel-
adatterv készült célirányos ellenőrzési 
feladatokkal, valamint baleset-megelő-
zési kommunikációs és edukációs tevé-
kenységgel.

A jogszabályi környezet hiányosságai 
ellenére is aktív és kezdeményező sze-
repet vállaltunk az elektromos rolleres 
balesetek megelőzésében. Országos 
szinten közzétett biztonsági ajánlások 
segítették a rollerezők eligazodását, 
egyértelmű iránymutatást adva a vé-
dőfelszerelés-használatra, a sebesség 
megválasztására és a közlekedési kör-
nyezethez való alkalmazkodásra. Cél-

zott üzenetekkel hívtuk fel a figyelmet – különösen a 
fiatal korosztályét – a felelőtlen rollerezés kockázataira 
és következményeire. A rendőri jelenléttel és az ellenőr-
zésekkel elsősorban a figyelemfelhívásra és a megelő-
zésre helyeztük a hangsúlyt. Az oktatási intézményekkel 
kialakított együttműködés révén a rendőrség nagymér-
tékben hozzájárult ahhoz, hogy tudatosabbá és bizton-
ságosabbá váljon az e-roller használata a közutakon.

Innovatív kezdeményezés volt három éve az ORFK-OBB 
részéről, hogy a biztonságos közlekedés népszerűsíté-
sében a nemzet sportolói is vállaljanak szerepet. Ennek 
érdekében több sportolóval, sportszervezettel és -szö-
vetséggel együttműködtünk (elsősorban a kézilabda, 
a kosárlabda, a labdarúgás területén). Újdonságként 
nyitottunk a technikai sportok felé, baleset-megelőzési 
aktivitással jelentünk meg a Magyarországon első alka-
lommal megrendezett MotoGP- és Superbike-rendezvé-
nyeken is, melyek sikeresnek bizonyultak.

Magyarországon a biztonsági öv használata jelentősen 
elmarad a legfejlettebb közúti közlekedésbiztonságú 
európai országokétól. Az elmúlt időszak kommunikáci-
ós tevékenysége, a prevenciós programok és a célirá-
nyos rendőri ellenőrzések jó irányba mozdították el a 
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passzív biztonsági eszközök szabályszerű használati 
arányát. A 2023-ban elindított Csat(t)lakozz! kampány 
további folytatása, az eddig elért eredmények fokozása 
a közlekedésbiztonság javításának területén 2025-ben 
is elsőbbséget élvezett.

Az ORFK-OBB költségvetésének 60 százalékát minden 
évben a közúti közlekedés ellenőrzésének hatékony-
ságát szolgáló technikai eszközök beszerzésére és 
üzemeltetésére fordítja. Ezen összegből a közlekedés-
biztonsági feladatok ellátásához tavaly alkoholtesztere-
ket, hitelesített légalkoholmérő berendezéseket, pilóta 
nélküli légi járműveket, baleseti helyszínelői felszerelé-
seket, motoros légzsákmellényeket, baleset-megelőzési 
rendezvényekhez technikai eszközöket és rendezvény-
kellékeket szereztek be, illetve biztosították a forrást a 
területi rendőri szerveknek, valamint kezdeményezték 
a baleseti helyszínelői tevékenység támogatására 120 
VW Caddy típusú szolgálati személygépkocsi beszerzé-
sét.

EGYÜTTMŰKÖDÉS

A rendőr-főkapitányságok 20 helyen, a rendőrkapitány-
ságok mind a 154 székhelyen beszámolót tartottak 
az önkormányzatok előtt, amelyeket minden esetben 
elfogadtak. A beszámolók közül 115-öt – 4 rendőr-fő-
kapitányság és 111 rendőrkapitányság esetében – egy-

hangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadtak 
el. A határrendészeti kirendeltségek három helyen ad-
tak tájékoztatást, amit elfogadtak. A társadalmi vis�-
szajelzések és a statisztikai mutatók azt támasztják 
alá, hogy a közrend és a közbiztonság színvonala nem 
csökkent, Magyarországon a közterületek biztonsága 
nemzetközi összehasonlításban is kiemelkedő, ami az 
erősödő turizmusban, valamint a hazánkban megren-
dezett nemzetközi sportesemények számában is mér-
hető.

Stratégiai partnerünkkel, az OPSZ-szel az együttmű-
ködés továbbra is hatékony. A korábbi évekhez hason-
lóan a polgárőrök a közös szolgálatellátás során a 
városokban, a községekben, a tanyavilágban, valamint 
az idegenforgalmi szempontból frekventált területeken 
hajtottak végre bűnmegelőzéssel, a közbiztonság sza-
vatolásával kapcsolatos feladatokat, továbbá szerepet 
vállaltak a nemzeti ünnepek idején a megemlékezések 
biztosításában. Összesen 42 950 esetben 62 674 rend
őr 81  756 polgárőrrel 372  402 órában látott el közös 
szolgálatot, amelyek során 531 embert fogtak el és 
829-et állítottak elő, valamint 428 büntető- és 1872 sza-
bálysértési feljelentést tettek, továbbá 8427 helyszíni 
bírságot szabtak ki.

Az OPSZ felkérésére 2025 tavaszán a bűnmegelőzési 
szakemberek megkezdték a polgárőrök drogprevenciós 
képzését. Májusban a polgárőrség drogprevenciós refe-
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rensei, júniusban a kiemelt vármegyék polgárőrei kaptak 
tájékoztatást prevenciós és bűnügyi ismeretekből; júli-
us–augusztusban a polgárőrség nyári táboraiban fiatal 
polgárőrök oktatásában vettek részt, majd szeptember-
ben a polgárőr-egyesületek elnökeinek kétnapos képzé-
sén került sor bűnmegelőzési edukációra.

A nyomozó hatóságok és az ügyészségek közötti 
kommunikáció rendszeres és folyamatos. A problé-
mamentes munkakapcsolat fenntartása érdekében 
a területi és a helyi szervek vezetői rendszeres szak-
mai egyeztetést folytatnak a nyomozásokat felügyelő 
ügyészségek vezetőivel.

A rendőrség számos állami, szakmai és önkéntes szer-
vezettel szoros együttműködésben vett részt a 2025 
tavaszán zajló ragadós száj- és körömfájás betegség 
elleni védekezésben. Feladatai közé tartozott a közrend 
és a közbiztonság fenntartása, a védekezésben részt 
vevők zavartalan munkájának biztosítása, a lezárt terü-
letek és utak őrzése, valamint a telephelyeken a ki- és 
beléptetés ellenőrzése. Emellett gondoskodott az érté-
kek védelméről, a tetemszállító járművek kíséréséről, és 
fellépett a „katasztrófaturistákkal” szemben.

A NEBEK aktív és meghatározó szerepet töltött be az 
Interpol Silver Notice (ezüst sarkos körözés) kísérleti 
projektben, nemzetközi pénzmosási és vagyonvissza-
szerzési ügyek összehangolásában, online nemzetközi 
egyeztetések szervezésében és lebonyolításában. Több 
ügyben sikerült lefoglalásokat, bankszámla-befagyasz-
tásokat és további nyomozási lépések alapjául szolgá-
ló információkat biztosítani. A honosítási eljárásokkal 
összefüggő visszaélések nemzetközi koordinációja 
keretében az elfogásra irányuló „piros” és a tartózko-
dási hely megállapítására vonatkozó „kék sarkos” Inter-
pol-körözéseket bocsátott ki, illetve felülvizsgált korábbi 
ügyeket is.

A V4 keretében A hazai és nemzetközi körözések elmé-
leti kérdései és gyakorlata címmel SIS–SIRENE Work
shopot tartottak október 27–28-án, valamint december 
1–3. között zajlott a V4-országok NEBEK-vezetőinek, az 
Europol-, az Interpol- és SIRENE-irodák vezetőinek talál-
kozója.

Az év során több, különösen súlyos bűncselekményhez 
kapcsolódó elfogásra, kiadatásra és átadásra került 
sor (főként bűnszervezetben elkövetett emberrablás, 
emberölés, kábítószer-kereskedelem, pénzmosás, 
csalás, pénzmosás, terrorcselekmény, kiskorúak 
sérelmére elkövetett szexuális bűncselekmények, top 
50-es körözöttek felkutatása és átadása). Ezen ügyek 
jelentős része hosszú éveken át húzódó nemzetközi 
körözések eredményes lezárását jelentette, több 

esetben harmadik országok (például Ausztrália, Pana-
ma, Kolumbia, Venezuela, Izrael, Mianmar) bevonásá-
val. A külföldre kiadatás és átadás száma 2025-ben 203 
volt, a Magyarországra kiadatás és átadás száma pedig 
225.

Az Interpol-tagállamokkal folytatott áldozatazonosítá­
si tevékenység (DVI) területén a KR NNI BTFO felkéré-
sére – az azonosítási eljárások nemzetközi sztender-
deknek megfelelő kodifikálás megalapozása érdekében 
– a NEBEK átfogó adatgyűjtést végzett augusztustól 
az Interpol európai együttműködő országai körében. A 
beérkező válaszok hasznos információkkal szolgáltak a 
működési modellekről, a jogi-szabályozási keretekről és 
a minőségbiztosítási megoldásokról.

A Terror Victim Identification (TVI) nemzetközi hely-
színi gyakorlatot a KR NNI BTFO szervezte meg 11 or-
szág 200 résztvevőjével. Ugyanezen témakörben (DVI 
CBRN) az Interpol a DVI keretein belül oktatást tartott 
az Északi Kör országai részére, valamint szakértőként 
részt vett a RescEU Borealis nemzetközi CBRN-mentési 
és DVI-gyakorlaton. A KR NNI BTFO folyamatosan részt 
vesz az ukrán szakértők, helyszínelő kollégák DVI-kép-
zésében a CBRN TC-vel közös szervezésben.
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A Railpol nemzetközi vasútbiztonsági szervezet ál-
tal megrendezett rendőri műveletek közül a rendőrség 
tavaly részt vett az Active Shield, a Crime Prevention 
Week és a Rail Action Week vasúti közlekedést célzó ak-
ciókban. A nemzetközi együttműködés szélesítése és a 
folyamatos szakmai információcsere érdekében a rend-
őrség képviselői szakértői szinten jelen voltak a Railpol 
által rendezett szemináriumokon és gyakorlatokon. A 
Railpol égisze alatt a román féllel közösen ellenőriztük 
a csíksomlyói búcsúra a zarándokvonatokat, illetve a 
szlovák fél kérésére a náluk rendezett UEFA U21 labda-
rúgó-Európa-bajnokság idején működtettük a Railpol 
által kidolgozott „real time information line” rendszert 
az esetlegesen vasúton érkező szurkolók figyelemmel 
kísérése érdekében.

A nemzetközi együttműködés keretében a Nemzeti 
Futball Információs Pont (NFIP) munkatársai az UEFA 
Nemzetek Ligája és a FIFA 2026-os labdarúgó-világ-
bajnokság selejtező mérkőzéseinek helyszínein ötször 
Magyarországon, kétszer külföldön láttak el szpotteri 
feladatokat.

Szerbiában – osztrák–szerb–magyar háromoldalú 
együttműködés keretében – 12 alkalommal, össze-

sen 227 fővel (az előző évben 352 fővel) vettünk részt 
a nyugat-balkáni illegális migráció visszaszorításában, 
amelynek során 1181 fővel kapcsolatos intézkedésben 
vettünk részt. Február 2-ától Bulgáriában egy osztrák–
magyar–román–bolgár nemzetközi rendőri kontingens 
részeként látott el rendőri egységünk határrendészeti 
feladatokat (11 váltásban összesen 187 fő). Hazánk 
tavaly a Frontex-műveletekben összesen 419 fővel (az 
előző évben 396 fővel) vett részt. Kétoldalú együttmű-
ködés keretében Ausztria változó, jellemzően 25 fős 
létszámmal, illetve Törökország folyamatosan 17 fővel 
vett részt az illegális migráció elleni fellépésben Magyar-
országon.

A rendőrség két főt delegált a Magyar Honvédség Vezér-
kari Főnöksége által szervezett egy hónapos Adaptive 
Hussars 2025 nemzetközi törzsvezetési gyakorlatra.

A HUMÁNERŐFORRÁS-
GAZDÁLKODÁS HELYZETE

A makrogazdasági és a munkaerőpiaci folyamatok fog-
lalkoztatásra gyakorolt hatása a versenyszféra mellett a 
közszférát is érintette, ennek eredményeként az általá-

RENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ



43

RENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ

nos humánerőforrás-hiány a rendőrség utánpótlását és 
fluktuációját is befolyásolta.

A rendszeresített státuszok száma 2025. január 1-jén 
56 323 (39 561 hivatásos, 7517 rendvédelmi igazgatá-
si alkalmazott, 7151 munkavállaló, 2094 szerződéses 
határvadász), a munkajogi összlétszám 50  392 fő 
(36  023 hivatásos, 6960 rendvédelmi igazgatási alkal-
mazott, 5889 munkavállaló, 72 szenior állományú, 1448 
szerződéses határvadász) volt, amely adat tartalmaz-
za a rendelkezési és a passzív állományban lévőket. A 
tisztjelöltek létszáma 2025. január 1-jén 347 fő volt. 

A rendszeresített státuszok száma 2026. január 1-jén 
54 857 (38 170 hivatásos, 7428 rendvédelmi igazgatá-
si alkalmazott, 7165 munkavállaló, 2094 szerződéses 
határvadász), a munkajogi összlétszám 50  359 fő 
(36  041 hivatásos, 6876 rendvédelmi igazgatási alkal-
mazott, 5824 munkavállaló, 57 szenior állományú, 1561 
szerződéses határvadász) volt. A tisztjelöltek létszáma 
2026. január 1-jén 369 fő volt.

A rendőrség hivatásos állományának munkajogi lét-
száma 2025. január 1-jén 36 023 fő (a rendszeresített 
létszám 91,1%-a), míg 2026. január 1-jén 36 041 fő volt 
(a rendszeresített létszám 94,4%-a), amely adat tartal-
mazza a ténylegesen szolgálatba vezényelhető rend
őrök számát (32 135), a belső és a külső rendelkezési 
állományba helyezetteket, valamint a tisztjelölti jogvi-
szonyban lévőket is.

A hivatásos állomány fogyását 2022-től kezdődően egy 
folyamatosan csökkenő tendencia jellemezte, amely 
alapján megállapítható, hogy a kezdeti 1564 fő távo-
zó száma több mint a negyedével csökkent a jelenlegi 
1154 főre. Tavaly a távozók száma az elmúlt kilenc év 
legalacsonyabb értéke, amely csak részben köszönhető 
a 2026-ban esedékes szolgálati juttatás visszatartó ere-
jének. A hivatásos állomány fluktuációja éves szinten 
mindössze a munkajogi létszám 3,2  százaléka. A más 
rendvédelmi szervhez, illetve a Magyar Honvédséghez át-
helyezettek száma 2026. január 1-jén 89 fő volt. A fluktuá-
ciónak kiemelten kitett szakterületek a közrendvédelmi, a 
közlekedésrendészeti és a határrendészeti szolgálati ág.

Az Iskolaőr Programhoz 2025-ben 12 közoktatási in-
tézmény csatlakozott, 10 kilépett, ezért az intézmé-
nyenkénti iskolaőri státusz biztosításához a rendőrség 
iskolaőri keretszámát 935 státuszra emelték. A 2025. 
december 1-jei adatok szerint a 935 oktatási intéz-
ményben 857-en teljesítettek szolgálatot. Az iskolaőri 
létszám feltöltöttsége 91,7 százalék.

A rendőrtiszthelyettesi, a rendőrjárőri, valamint az NKE 
Rendészettudományi Karon (NKE RTK) tanulmányait 
befejező és szolgálatát megkezdő hivatásos állomány 
létszáma 2025-ben 995 fő volt.

Az NKE RTK hallgatói állományából 45 fő végzős rend-
védelmi tisztjelöltet és 31 fő kettős jogállású hallgatót 
neveztek ki a rendőri szervek tiszti állományába. Jelen-
leg az NKE RTK nappali munkarendű, rendőr szakos 
képzésein 369 szerződéses rendvédelmi tisztjelölt és 
61 kettős jogállású hallgató „tehetséges tiszthelyet-
tes” (összesen 430 fő) tanul.

A rendvédelmi technikumokban 257-en vesznek részt 
a képzésben. A 10 hónapos rendőrjárőrképzésben és 
a 6 hónapos közbiztonsági rendőrjárőrképzésben 1011 
fő kezdte meg tanulmányait. Jelenleg 554-en folytat-
nak tanulmányokat. Középszintű rendőrképzést foly-
tató oktatási intézményeinkbe 1578 fő jelentkezett, az 
érdeklődők négyötöde a 10 hónapos rendőrjárőrképzés-
re nyújtotta be pályázatát.

A KR HVE tevékenységének magas színvonalú ellátása 
érdekében továbbra is kiemelt feladat a szerződéses 
határvadász jogviszonyban foglalkoztatott munkatár-
sak felvétele és kiképzése. Az intenzív toborzási tevé-
kenység eredményeként 2022. július 15-étől kezdődően 
6427-en jelentkeztek, akik közül a rendőrség 3007 fővel 
kötött szerződést. A vizsgát és esküt tett határvadászok 
közül 2826-an kezdték meg a szolgálatot. A KR HVE-
nél 2026. január 1-jén 1561 szerződéses határvadász 
állt foglalkoztatási jogviszonyban.

A közszolgálati technikus szakma tanulói közül a rend-
őrség a duális képzése keretében – a duális képzőhe-
lyek közreműködőjeként – 172 tanulót fogadott. A duá-
lis képzést befejező tanulók közül 41-en kezdték meg a 
6 hónapos közbiztonsági rendőrjárőrképzést.

A költségvetési lehetőségek által biztosított keretek 
között – a teljesítményjuttatáson túlmenően – figyel-
met fordítottunk a kiemelkedő szakmai munkavégzés 
elismerésére. Az év során a rendőrség állományából 
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32 fő köztársasági elnöki, 386 fő bel-
ügyminiszteri elismerésben részesült. 
A rendőrség állományából 2025-ben 
összesen 7024-en részesültek különbö-
ző szintű elismerésben. Az önkormány-
zatok és a társszervek 803 munkatár-
sunk tevékenységét jutalmazták.

A Rendőrségi Oktatási és Kiképző 
Központ (ROKK) Adyligeti és Szegedi 
Járőrképző Tagozatán a rendvédelmi 
technikumok kihelyezett, ráépülő kép-
zéseket indítottak, amelyekben össze-
sen 154 rendőrjárőr szakképesítésű 
kezdhette meg a rendőrtiszthelyettes 
végzettség megszerzését. Az adyligeti 
helyszínen 2025. december 15-én to-
vábbi 48 fő csatlakozott a képzéshez.

A szerződéses határvadászok képzé-
sét 449, míg az ismeretmegújító kép-
zést 1251 fő teljesítette. Az iskolaőr-
képzést a ROKK-on 121, a rendvédelmi 
technikumokban 22, az iskolaőri kiegészítő képzést 
pedig 211 fő zárta eredményes vizsgával. Pilóta nélküli 
állami légijármű-kezelői képzésen 148 fő vett részt.

A határrendészeti megerősítő erők képzettségének a 
Frontex központi kerettantervéhez való igazítása érde-
kében nyolc képzési program készült. A jelenléti okta-
tások öt helyszínen zajlottak, ahol 1220 fő vizsgázott. 
Emellett a KR Mélységi Ellenőrzési Osztály online képzé-
se 24 fővel indult el, amelyhez még 12-en csatlakoztak.

A Nemzetközi Oktatási Központ (NOK) 2025-ben is 
meghatározó szerepet játszott a rendészeti nemzetközi 
képzések és szakmai együttműködések szervezésében. 
A Nemzetközi Rendészeti Akadémia (ILEA) 19 képzésén 
27 országból összesen 677-en vettek részt, köztük 84 
magyar hallgató, míg a Közép-európai Rendőr-akadémia 
(KERA) keretében bűnügyi és speciális határrendészeti 
tanfolyamok valósultak meg több tagország részvételé-
vel, összesen 36 hallgatóval, akik közül heten magyarok 
voltak. Emellett a KERA szervezésében nyolc külföldi 
szakszemináriumon 32 magyar szakember vett részt, 
míg a nálunk tartott szemináriumokon, konferenciákon 
és képzéseken összesen 155 fő volt jelen.

A nemzetközi tapasztalatszerzést hospitációk is se-
gítették: 37 fő külföldön, 13 pedig belföldön vett részt 
szakmai gyakorlaton. A nyelvi felkészítés terén alap-, 
közép- és felsőfokú, valamint rendészeti szaknyelvvel 
bővített németnyelv-tanfolyamok indultak 24 fő számá-
ra. Az Európai Unió Bűnüldözési Képzési Ügynöksége 

(Cepol) programjaira, 77 tanfolyamra 97 
magyar kollégát delegáltak, emellett a 
magyar fél két trénerrel is hozzájárult a 
szervezet munkájához.

A NOK kábítószer-laboratóriuma több 
szakmai képzésnek adott helyet: az NKE 
hallgatói és oktatói számára tartott be-
mutatón 30-an vettek részt, míg a KR NNI-
vel közösen szervezett továbbképzésen 
45 vármegyei bűnügyi technikus jelent 
meg. A Nemzetközi Pénzügyi Nyomozói 
Akadémia (ICOFI) 26 képzést szervezett, 
amelyeken összesen 413 fő – köztük 37 
külföldi szakember – vett részt, továbbá 
egy háromnapos, dohánygyártmányok-
kal kapcsolatos visszaélésekről szóló 
nemzetközi konferencián 14 országból 
35 szakember cserélt tapasztalatot. 
A nyelvi szekció képzésein 723 fő vett 
részt, nyelvvizsgákat összesen 2260-an 
tettek le.

A GAZDÁLKODÁS HELYZETE

A rendőrség kiadási főösszege 2025-ben a költségve-
tési törvényben jóváhagyott 525  116,2  millió Ft-hoz 
képest 2025. december 31-éig 90  590,1  millió Ft-tal, 
615 706,3 millió Ft-ra növekedett.

A rendőrség 2025. december 31-én lejárt fizetési határ-
idejű számlával nem rendelkezett, tartozásállományt 
egyik rendőri szerv sem mutatott ki. A rendőri szervek 
számlaegyenlege, az év végén aktuális számlaállomány 
vizsgálata alapján megállapítható, hogy a rendőrség a 
2025-ös évet adósságmentesen zárta.

A rendőrség továbbra is kiemelt figyelmet fordított az 
állomány járandóságainak teljes körű és időben történő 
biztosítására. A hivatásos állomány 2024-es teljesít-
ménye alapján járó teljesítményjuttatása folyósítására 
a személyi juttatások előirányzaton 7129,4 millió Ft, az 
SZHA előirányzaton 926,8  millió Ft póttámogatás állt 
rendelkezésre. A kötelező legkisebb munkabér (mini-
málbér) és a garantált bérminimum emelésének több-
letigénye személyi juttatások előirányzaton 1251,1 mil-
lió Ft, az SZHA előirányzaton 162,6  millió Ft volt. Az 
egészségügyi dolgozók illetményének emelése sze-
mélyi juttatások előirányzaton 171,2 millió Ft, az SZHA 
előirányzaton 22,3 millió Ft fedezetet igényelt. Az illet-
ményemelés egy főre jutó átlagos összege 45 300 Ft/
hó volt.
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Az Állami Számvevőszék (ÁSZ) 2025-ben utóellenőrzést 
végzett az ORFK-nál a korábbi vizsgálat megállapítása-
inak végrehajtásáról, amelynek jelentése 2025. decem-
ber 22-én érkezett meg. Eszerint az ORFK intézkedései 
javították a gazdálkodás szabályozottságát, erősítették 
a kontrollrendszert, és hozzájárultak a pénzügyi, vala-
mint vagyongazdálkodási kockázatok csökkentéséhez, 
ugyanakkor az ÁSZ három javaslati pontban további 
intézkedési terv készítését írta elő. Emellett az ÁSZ a 
2024. évi zárszámadás ellenőrzése során törvényességi 
vizsgálatot is lefolytatott az ORFK-nál, amely nem vont 
maga után intézkedésiterv-készítési kötelezettséget.

Európai uniós és egyéb forrásokból mintegy 14 pro-
jekt zajlik. Ezek célja a határigazgatás, a határőrizet, 
a rendészeti informatikai rendszerek, valamint a nem-
zetközi és a bűnügyi együttműködések technikai és 
szakmai fejlesztése. A programok között szerepelnek 
korszerű hőképfelderítő és elektronikus határőrizeti 
rendszerek beszerzései, az EES bevezetését támogató 
informatikai és technikai fejlesztések, a határátlépések 
gyorsítását szolgáló eszközbeszerzések, a Robotzsa-
ru rendszer nemzetközi adatcserére való alkalmassá 
tétele, valamint a kiberbűnözés elleni fellépést erősítő 
projektek. Több beszerzés irányul a határőrizeti és ha-
tárellenőrzési kapacitások növelésére, így a járműpark 
fejlesztésére, emelt védettségű rendészeti járművek 
beszerzésére, valamint a határ mentén szolgálatot tel-
jesítő állomány munkafeltételeinek javítására. Emellett 
hangsúlyos szerepet kapnak a nemzetközi együttműkö-
dések: összekötő tisztek kihelyezése harmadik orszá-
gokba, külföldi rendőri kontingensek támogatása, illetve 
a migránscsempészész elleni közös fellépések. A támo-
gatási összegek együttesen megközelítőleg 30,6 mil-
liárd forint pályázati forrást tesznek ki.

Az informatikai eszközök megújítására 91 beszerzési 
eljárást kezdeményezett az ORFK összesen 34,7  mil
liárd forint értékben. Az eljárásokból 67 kötelezettség-
vállalással záruló beszerzés vagy megrendelés kelet-

kezett. Sikerült biztosítani az informatikai üzemeltetés 
külső feltételeit, amelynek köszönhetően a licencek, 
támogatási, üzemeltetési szolgáltatások rendelkezésre 
álltak, biztosítottak voltak. A támogatások mellett a köz-
ponti infrastruktúra, illetve a végponti eszközök bizton-
ságos és folyamatos üzemeltetését biztosító licencek 
megújítása, illetve új megoldások bevezetése is megva-
lósulhatott.

Az előző évi központi szintű munkaállomás-beszerzé-
seknek köszönhetően 2025-ben sikerült a géppark egy 
részét cserélni, a Windows 10 támogatásának megszű-
nése miatt azonban rövid távon jelentős megújításra 
van szükség. A rendőrségen üzemelő számítógépek 
döntő része nem alkalmas a Windows  11 futtatására, 
így több mint 21  000 számítógép beszerzésére lenne 
szükség, amelynek költségvetési hatása 10,8 milliárd Ft.

Az elektronikus ügyviteli, ügyintézési feladatok haté-
konyságnövelése, a rendőrség informatikai szolgálta-
tásai kihasználtságának optimalizálása érdekében, va-
lamint a jogszabályok követése miatt közel 80 új téma 
esetében volt szükség a Robotzsaru alkalmazásfej-
lesztéssel kapcsolatos kezdeményezésre.

Az Elektronikus Személyfelügyeleti Rendszer 2025. 
március 3-ától éles üzemben 1500 eszköz használa-
tával valósult meg. A terheltek folyamatos felszerelése 
májusban történt meg, így a lábbilincses rendszer meg-
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ÁTLAGOS HAVI BRUTTÓ ILLETMÉNYEK  
– ALAPILLETMÉNY ÉS PÓTLÉKOK – 

2025-BEN 

vezetők (hivatásos):	 1 015 571 Ft/hó
tiszt:	     859 386 Ft/hó
tiszthelyettes:	     632 192 Ft/hó 
rendvédelmi alkalmazottak:	     445 387 Ft/hó
munkavállalók:	     415 392 Ft/hó
igazságügyi szakértők:	     897 626 Ft/hó



46

RENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ

szűnt. Megkezdtük a megelőző távoltartás rendszeré-
nek kialakítását és az eszközök beszerzését, amelynek 
keretében 2026 januárjától a tesztelési folyamatok biz-
tosítottak. A rendszert 2026. február 28-ától kell élesben 
használni.

A járműállományt tekintve az év során végrehajtott se-
lejtezéseket és értékesítést követően a rendőri szervek 
használatában 7657 jármű van. A közúti és terepjáró 
személygépkocsik átlagéletkora 8,9 év, amelyből a járőr-
járműveké 8,3 év, átlagos futásteljesítményük pedig 
203 000 kilométer.

A tervszerű és szükséges gépjármű-amortizációs cse-
rék tavaly csekély volumenben folytatódtak. Az ORFK 
gépjármű-szervizcsomagja díjából az alulfutás miatt a 
szolgáltatók által visszatérítendő 1,8 milliárd Ft terhé-
re azonban összesen 144 ügyintéző és járőrgépkocsi, 
az ORFK-OBB kerete terhére 120 baleseti helyszínelő 
járőrgépkocsi, továbbá az NBT megbízásából és forrá-
sának terhére öt ügyintéző gépjármű beszerzéséhez 
szükséges öt közbeszerzési eljárás 2025. december 
30-án indult meg. A járművek várható átadása 2026. 
március vége.

Az OPSZ feladatellátását a rendőrség 12 személygép-
kocsi, 2 segédmotoros kerékpár, egy hajószállító után-
futó és 2 kisgéphajó átadásával segítette.

A BMW Group Hungary Kft. a Hajdú-Bihar VMRFK ré-
szére nyolc BMW típusú gépjárművet adott át. A Grand 
Automotive Central Europe Kft. két Chery Tiggo 7 típu-
sú járőrgépkocsit biztosított 60 hónapos használatra, 
melynek kedvezményezettjei a Győr-Moson-Sopron és 
a Somogy VMRFK.

A gépjármű-értékesítések során 2025-ben 652 jár-
műből december 31-éig 445-öt sikerült értékesíteni 
499,5 millió Ft értékben.

A rendőrségi energiafelhasználást folyamatosan figye-
lemmel kísértük, elemeztük, szükség szerint beavatkoz-
tunk.

A rendőrség tavaly folyamatosan nyomon követte és 
elemezte az energiafelhasználást, szükség esetén be-
avatkozva. A 2022. január–novemberi időszakhoz ké-
pest – a kötelező takarékossági előírások megszűnése 
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A rendőrség kiadási előirányzatainak alakulása
a 2010. és a 2021–2025. év közötti időszakban
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ellenére – a földgázfelhasználás 16,5  százalékkal, a 
villamosenergia-felhasználás pedig 20,4  százalékkal 
csökkent, míg az előző évhez viszonyítva a gázfogyasz-
tás 4,6 százalékkal nőtt (a kedvezőtlenebb időjárási vi-
szonyok következtében), az áramfelhasználás ugyanak-
kor 5,2 százalékkal mérséklődött.

A vonatkozó kormányhatározat értelmében a rendőrség 
megépítette a Nagyhódos−Nagypalád közötti új közúti 
határátkelőhöz szükséges minimális infrastruktúrát. A 
határátkelő 2025. április 8-án megnyílt.

Az ORFK RIK épületében kialakítottuk az új Nemze-
ti Veszélyhelyzet-kezelési Központot az A épület –2. 
szintjén. Az ORFK és a BRFK vezetésirányítási törzsei 
elhelyezése érdekében létrehoztuk az érintett szervek 
tartalék irányítási körleteit, valamint tárgyaló-, pihenőhe-
lyiségeket.

A rendőrség 2025-ben 374,031 millió Ft adományt ka-
pott különböző – elsősorban önkormányzati – szerve-
zetektől. Az adományok értékét jelentősen befolyásolta 
a Hajdú-Bihar VMRFK-nak juttatott, 252,5  millió Ft ér-
tékű adomány, amely egy ingatlancsere kapcsán jelent-
kezett – a VMRFK részére átadott ingatlan magasabb 

−	 Pécs, Légszeszgyár utca 8. II.  
              és III. épületének tetőfelújítása;
−	 BRFK Gyorskocsi utcai objektum:  

              kazánrekonstrukció;
−	 Dombóvári Rendőrkapitányság:  

             tetőfelújítás; 
−	 Nemzeti Szakértői és Kutató Központ      	

	 Mosonyi utcai telephelyén: tetőfelújítás;
−	 KR szabadidőközpontja:  

             uszodafelújítás;
−	 Bács-Kiskun VMRFK:  

             fűtésrekonstrukció;
−	 Sátoraljaújhelyi Rendőrkapitányság:    

              tetőfelújítás;
−	 Őrbottyáni Rendőrőrs: felújítás.

Az ORFK által biztosított költségvetési forrás 
terhére mintegy 1986 millió Ft értékű felújítási 

munka valósult meg, melyek közül  
a jelentősebbek:
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értékéből eredt. Ha ezt az adományt kivesszük az ado-
mányok értékéből, akkor a 2025-ben felajánlott adomá-
nyok értéke 121,531 millió Ft. Az adományok jelentős 
arányát a pénzadományok, egyéb eszközök, valamint a 
szolgáltatások tették ki.

KOMMUNIKÁCIÓS TEVÉKENYSÉG

A rendőrség kommunikációs tevékenysége folyamatos 
és tudatos jelenléttel járult hozzá az állampolgárok biz-
tonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony 
fellépés bemutatásához. Az eredményes rendőri intéz-
kedésekről és eljárásokról rendszeresen jelentek meg 
közlemények, valamint a közösségi média felületein 
posztok, amelyek egész évben biztosították a lakos-
ság hiteles és naprakész tájékoztatását, valamint a 
szervezet reputációjának növelését.

A hagyományos médiatartalom-szolgáltatókkal való 
kapcsolattartás az év során folyamatos és kiegyensú-
lyozott volt, amely stabil alapot teremtett a rendőrség 
tevékenységének széles körű megjelenítéséhez és a 
közvélemény hírigényének kielégítéséhez.

Az év meghatározó kampánya a DELTA Program vég-
rehajtásának kommunikációja volt. A rendőrség hon-
lapján és a közösségi média felületein nagy hangsúlyt 
kapott a felderített ügyek és a prevenciós üzenetek 
bemutatása, videós és képi anyagokkal kiegészítve 
mintegy 43,5  millió megtekintést értek el a témával 
kapcsolatos tartalmaink. Több nagyszabású sajtótájé-
koztatón ismertettük a jelentős értékű lefoglalásokat – 
köztük gépjárműveket, ékszereket, rekordmennyiségű 
kábítószert, droglabort –, valamint bemutattuk a kábító-
szer-kereső kutyák tevékenységét is.

Folytatódott a Mátrix Projekt kommunikációja, amely-
nek keretében kiemelkedő sikert aratott a Kiber Majá-
lis és a Kiber Halloween promóciója. A projekt része-
ként új terület felé nyitottunk az online jegyértékesítés 
világában tapasztalható visszaélések megelőzése ér-
dekében. A funcode.hu jegyértékesítő szolgáltatóval 
hosszú előkészítő munkát követően elkészült több pre-
venciós videó, amelyekben ismert magyar művészek 
is felhívták a figyelmet jegyhamisítók által okozott ká-
rokra. A rendőrség social média felületein közel tizen-
hárommillió elérést generáltak a projekttel kapcsolatos 
tartalmak.

RENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ
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A közúti balesetek számának csökkentését célzó gyalo-
gos- és az iskolakezdési kampány szintén kiemelkedő 
eredményeket hozott. Az edukatív és érzelmekre ható 
üzeneteket megfogalmazó kampány során hangsú-

lyoztuk a gyalogosok, 
a kerékpárosok, a mo-
torosok és az autósok 
közös felelősségét a 
biztonságos közleke-
dés érdekében.

Az EES bevezetésé-
nek kommunikációja 
során magyar és an-
gol nyelvű videókkal, 
fotókkal, tájékozta-
tókkal, sajtótájékoz-
tatóval hívtuk fel az 
emberek figyelmét a 
rendszer bevezetésé-
re. Nemzetközi tapasz-
talatokat is szereztünk 
ezen a téren, 2025-ben 
az ORFK Kommuni-
kációs Szolgálat két 
munkatársa először 

vett részt egy-egy, a Frontex által sajtóreferensek szá-
mára szervezett konferencián Varsóban, ahol az EES és 
az Európai Utasinformációs és Engedélyezési Rendszer 
bevezetése volt a téma.

A kampánytevékenységeken túlmenően rendszeresen 
tájékoztattuk a nyilvá-
nosságot a rendőrség 
szervezeti híreiről, saj-
tótájékoztatók kereté-
ben adtunk információt 
a kiemelt esetekben, 
illetve az úgynevezett 
„döglött ügyek” kap-
csán, továbbá tartal-
mak készültek az eltűnt 
személyek felkutatásá-
nak elősegítésére is.

A 112-es segélyhívóhoz 
érkező indokolatlan 
megkeresések vissza-
szorítása, továbbá a to-
borzási tevékenység és 
az arculatépítés érde-
kében havonta jelentek 

meg posztok a közös-
ségi médiában.

A rendőrség és a médi-
atartalom-szolgáltatók 
közötti együttműkö-
dés további erősítése 
érdekében tartott év 
végi sajtóreggeli lehe-
tőséget biztosított a 
kötetlen szakmai pár-
beszédre.

Az előző év kedvező 
tapasztalataira építve 
folytatódott a rendőr-
ségi évkönyv digitális 
kiadása, amely mo-
dern, könnyen elérhető 
és interaktív formában 
mutatta be a rendőr-
ség tevékenységét, eredményeit és statisztikai adatait.

A rendőr-főkapitányságok kommunikációs munkatár-
sai részére kidolgozott hospitációs program szintén 
folytatódott. Hat alkalommal szerveztünk egyhetes 
képzést a szakterületre érkező tíz új kolléga részére, 
akik átfogó képet kaptak a rendőrségi kommunikáció 
alapjairól, működéséről és alapelveiről. Emellett első 
alkalommal rendeztük meg a Közösségi Média Work
shopot, egy kétnapos, gyakorlatorientált képzést, amely 
során a résztvevők fejleszthették közösségimédia-ke-
zelési, grafikai, videós és fotós ismereteiket, valamint 

a DELTA Programhoz 
kapcsolódóan taktikai 
házban, éles szituáció-
ban is gyakorolhatták a 
kommunikációs felada-
tokat.

A rendőrség közösségi 
médiás jelenléte során 
2025-ben a TikTokon 
16  millió, a Faceboo-
kon 176,6 millió, az Ins-
tagramon 10,3  millió, 
az X-en (Twitteren) pe-
dig 157  000 emberhez 
juttatta el tartalmait. 
A police.hu weboldal 
24,7  millió megtekin-
tést rögzített.

RENDŐRSÉG 2025 ÉVÉRTÉKELŐ

NÉZD MEG VIDEÓINKAT!

https://vm.tiktok.com/ZNRuDrHnX/
https://vm.tiktok.com/ZNRuDNg8W/
https://vm.tiktok.com/ZNRuDFKTu/
https://vm.tiktok.com/ZNRuDHgS1/
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ÖSSZEGZÉS

Az ágazati célkitűzések maradéktalan teljesítése mellett 
a 2025-re meghatározott legalapvetőbb célunk a köz-
rend és a közbiztonság területén elért eredmények 
megtartása, lehetőség szerinti javítása, a kiegyensúlyo-
zott, szélsőségektől mentes közbiztonság fenntartása, 
valamint a DELTA Program keretein belül a kábító-
szer-bűnözéssel szembeni hatékony fellépés volt. A 
tavalyi év statisztikai adatainak elemzése és a végzett 
tevékenység széles körű értékelése alapján megállapít-
hatjuk, hogy a rendőrség állománya áldozatos munkájá-
nak köszönhetően sikerült megőrizni az elmúlt években 
elért eredményeinket, a közbiztonság kiegyensúlyozott, 
nincs az országnak közbiztonsági szempontból kritikus 
körzete, települése vagy városrésze.

A rendezvénybiztosításokkal összefüggő rendőri fel-
adatok tekintetében kiemelt célként tűztük ki a nem-
zetközi érdeklődésre is számot tartó, illetve nemzetközi 
szintű rendezvények lebonyolításával kapcsolatos rend
őri feladatok végrehajtását, a csapatszolgálati feladatok 
ellátására felkészített állomány azonnali bevethetősé-
gének biztosítását, a professzionális végrehajtáshoz 
szükséges képesség fenntartását, valamint ehhez a 
képzések, illetve az oktatások lebonyolítását, amelyek 

teljesítését igazolja, hogy a rendőri szervek által biztosí-
tott rendezvények atrocitás nélkül zajlottak le.

A bűnügyi szakterületen kiemelt feladatként jelentkezett 
az adminisztrációs terhek csökkentése mellett a nyo-
mozások hatékonyságának javítása. Célként fogalmaz-
tuk meg a jog- és szakszerű nyomozások lefolytatása 
során az eljárások időszerűségének és törvényességé-
nek maradéktalan érvényesülését, a felderítési eredmé-
nyesség javítását.

Kulcsfontosságúként intézkedtünk a szakértő-kiren-
delések racionalizálásának folytatására a költségek 
csökkentése érdekében. A szakirányítás során hang-
súlyt helyeztünk a körözési eljárások jog-, szak- és idő-
szerűségének növelésére, a top körözöttek felkutatá-
sának szakmai koordinálására és a Hermon Körözési 
Nyilvántartási Rendszer hazai és nemzetközi adatminő-
ségének javítására.

Az elmúlt időszakhoz hasonlóan változatlanul fontos 
célkitűzésként fogalmaztuk meg a gyermekkorúak 
sérelmére elkövetett bűncselekmények visszaszorítá-
sát és az áldozatok hatékony támogatását. A gyerme-
kek védelme érdekében elengedhetetlen a közösségi 
felelősségvállalás és az intézményi együttműködés 
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erősítése, valamint a törvényi szigorítások folyamatos 
felülvizsgálata, az ilyen eljárások gyors és hatékony le-
folytatása. Emellett elengedhetetlen a gyermekvédelmi 
intézményekben elkövetett bűncselekmények vissza-
szorítása, az eljárások jog-, szak- és időszerűségének 
javítása.

A hozzátartozók közötti erőszak és az áldozatvédelem 
területén végrehajtott intézkedések hatékonyságát a 
rendőri állomány szakmai felkészültsége nagymérték-
ben befolyásolja, erre figyelemmel megteremtettük a 
rendszeres, gyakorlatorientált érzékenyítő tréningek 
biztosításával az áldozatok szükségleteit felismerő, 
szakszerű intézkedések végrehajtásának képzési kere-
teit.

A kábítószer elleni eredményes fellépéshez az oktatási 
intézmények, a civil szervezetek és a nemzetközi partne-
rek összehangolt és átfogó együttműködése szükséges. 
Ennek érdekében meghatározó feladatunk a továbbiak-
ban is a DELTA Program folyamatos, hatékony végrehaj-
tása, a bűnmegelőzési tevékenység következetes folyta-
tása, hangsúlyosan a kiskorúak felvilágosítására.

Fontos a globális kezdeményezések támogatása, az 
ENSZ drogellenes programjaihoz és az EU-s drogstra-
tégiához való kapcsolódás, emellett az adatmegosztás 

és a tapasztalatcsere erősítése, az illegális drogkereske-
delemmel kapcsolatos legújabb trendek és módszerek 
megosztása nemzetközi partnerekkel. A hatékonyság 
fokozása érdekében céljaink között szerepel a nemzet-
közi bűnügyi rendőri gyakorlatok megismerése és be-
vezetése a magyar eljárásokba.

Az iskolaőrök fluktuációjának megelőzése érde-
kében figyelmet kell fordítani az állománymegtartó 
intézkedésekre, hangsúlyt fektetve az iskolaőrök szerve-
zeti integrációját elősegítő képzésekre, a szervezetbőví-
téssel kapcsolatos feladatok végrehajtására. 

Továbbra is kiemelt feladat a Mátrix Projekt folytatása, 
az online térben elkövetett bűncselekmények visszaszo-
rítása, a gyors reagálás, valamint a DANTE-rendszer ha-
tékony alkalmazása a vagyonvesztés megakadályozása 
céljából.

A modern bűnmegelőzés sikere az elérhetőségen és a 
meggyőző kommunikáción múlik. A prevenciós szak-
emberek kommunikációs készségeinek fejlesztése lét-
fontosságú, különösen a digitális térben folytatott kam-
pányok és a médiamegjelenések kapcsán. A hatékony, 
célcsoport-specifikus üzenetátadás nélkülözhetetlen a 
lakosság önvédelmi tudatosságának növeléséhez és a 
biztonsági kultúra formálásához.
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2026 FŐ FELADATAI

A Magyarország belügyminisztere által jóváhagyott 
ágazati célkitűzések:

1. A rendőrség erőforrásainak optimális felhasználásával 
a kiegyensúlyozott közrend és közlekedésbiztonság 
fenntartása, a közbiztonsági, a közlekedési és a bűnügyi 
helyzet változásaira rugalmasan reagáló, a jogszerűség 
és a szakszerűség követelményének betartásával vég-
rehajtott intézkedésekkel és eredményes eljárásokkal a 
lakosság biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűn-
cselekmények, szabálysértések és baleseti okok előfor-
dulásának csökkentése.

2. A 2026. évi országgyűlési képviselő-választással, vala-
mint a Magyarországon megrendezendő nemzetközi és 
hazai vonatkozású kulturális, sport- (kiemelt figyelemmel 
az UEFA Bajnokok Ligája 2026-os budapesti döntőjé-
re) és egyéb rendezvényekkel összefüggő rendőrségi 
feladatok jog- és szakszerű végrehajtása, az azokhoz 
szükséges szervezeti, személyi, képzési és logisztikai 
feltételek biztosítása.

3. A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű 
és hatékony lefolytatása, a bűnügyi felderítőmunka 
eredményességének növelése; különös tekintettel a 
kiemelt társadalmi veszélyességű, valamint a bűnszer-
vezetekkel és a kiberbűnözéssel kapcsolatba hozható 
bűncselekményekre. A kábítószerrel kapcsolatos bűn-
cselekmények visszaszorítása, a terjesztői hálózatok 
felszámolása, a fokozottan érintett települések megha-
tározása és a szükséges intézkedések végrehajtása. A 
gyermekek védelmének erősítése, a gyermekbántalma-
zási és kizsákmányolási ügyek gyors reagálású, áldo-
zatközpontú kezelése. A bűncselekményből származó 
vagyoni előnyök eredményes felkutatása, valamint vis�-
szaszerzési arányuk növelése.

4. Magyarország schengeni külső határainak fokozott vé-
delme, az illegális migráció, illetve az államhatár rend-

jét érintő egyéb jogellenes cselekmények elleni fellépés 
érdekében a határőrizeti, a határforgalmi, valamint a 
mélységi ellenőrzési és az idegenrendészeti feladatok 
következetes végrehajtása. Az illegális migrációval és 
az emberkereskedelemmel kapcsolatos információk fel-
derítése, az elkövetők és a bűnszervezetek azonosítása, 
az általuk elkövetett bűncselekmények megszakítása, 
megelőzése. Az Európai Határregisztrációs Rendszer 
(EES) teljes körű rendőrségi működtetése, a kapcsolódó 
feladatok végrehajtása.

5. A szakmai igényekre, valamint a tervezhető fluktuációra 
tekintettel célzott toborzás folytatása a hivatásos állo-
mány utánpótlása és a szerződéses határvadász állo-
mány feltöltése érdekében; fokozott figyelem fordítása 
a pályaorientációs és a duális képzésben részt vevőkre. 
A gyermekvédelmi intézmények rendjének fenntartása 
érdekében a rendőri, iskolaőri jelenléthez szükséges 
humán erőforrás biztosítása. A személyi állomány jutta-
tásait érintő kormányzati intézkedések végrehajtásához 
kapcsolódó feladatok szakszerű és határidőre történő 
végrehajtása. A rendőrség érdekeinek szem előtt tar-
tásával, az egyes rendőri szervek szakmai feladatellá-
tására is tekintettel kiemelt figyelmet kell fordítani az 
állomány megtartására, továbbá a szervezet korössze-
tételére figyelemmel az előmeneteli utak célzott terve-
zésére, a létszámstabilitás fenntartásával gondoskodni 
kell a könnyített szolgálattal érintett, valamint a nyugdíj 
előtti rendelkezési állományba kerülő állománytagok 
okozta munkaerő-kiesés ellensúlyozására.

6. A szakmai feladatellátásban és a szervezet belső 
működtetése körében a költségvetési források ha-
tékony felhasználását szem előtt tartó döntésho-
zatal és feladatellátás érvényre juttatása általános 
követelményként, így különösen az emberi erőforrással 
és a rendészettechnikai eszközökkel történő takarékos 
gazdálkodás, az energiafelhasználás racionalizálása, a 
digitalizációban, valamint az elektronikus ügyintézésben 
és kapcsolattartásban rejlő megtakarítási lehetőségek 
kihasználása.

VISSZA A TARTALOMHOZ
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dr. Csákó Ibolya r. alezredes
ORFK Bűnügyi Főigazgatóság
Bűnügyi Főosztály
Bűnügyi Osztály
kiemelt főreferens

A hazai kábítószer-bűnözés elleni fellépés 2025-ben új, 
egységes és szervezett keretek közé ke-
rült a Drogellenes Totális Akcióterv (DEL-
TA) elindításával. Az országos program 
átfogó válaszként született a kábító-
szerpiac átalakulására és a közterülete-
ken egyre gyakrabban tapasztalható, a 
lakosság biztonságérzetét közvetlenül 
érintő jelenségekre. Célja az volt, hogy 
összehangolt irányítás mellett erősít-
se a bűnmegelőzési és a bűnüldözési 
tevékenységet, megújítsa a szervezeti 
működést, valamint hatékonyabb jogi 
eszközöket biztosítson a kábítószer-bű-
nözéssel szembeni fellépéshez.

Az akciótervet a miniszterelnök évér-
tékelő beszéde és a belügyminiszter 
feladatszabó értekezlete előzte meg, 
miközben több településről is érkeztek 
jelzések kábítószer hatása alatt álló fia-
talok által elkövetett közterületi zaklatá-
sokról. A helyzet súlyosbodásához hoz-

zájárult, hogy az elmúlt években hazánkban jelentősen 
átrendeződött a drogpiac. Egyre nagyobb teret nyert a 
kristály típusú anyagok kereskedelme és fogyasztása, 
amelyek pszichotikus tünetekkel, hallucinációkkal és 
kontrollvesztett viselkedéssel járhatnak. Ez sok esetben 
másokat is veszélyeztető magatartást eredményez, ami 
a külső szemlélőben félelmet kelthet.

A bűnügyi országos rendőrfőkapi-
tány-helyettes a kialakult helyzetre rea-
gálva adta ki az akciótervet, amelynek 
végrehajtása 2025. március 1-jével 
kezdődött meg. Ennek mentén orszá-
gos intézkedéssorozat indult: a rendőri 
szervek felmérték a települések aktuális 
kábítószerhelyzetét, az ORFK Bűnügyi 
Főigazgatósága pedig az adatok alap-
ján kijelölte azokat a vármegyéket, ahol 
folyamatos, összehangolt fellépésre 
volt szükség. A végrehajtás alapját egy 
egységes adatszolgáltatási rend kiala-
kítása jelentette, amely lehetővé tette 
a tervezést, a célzott beavatkozásokat, 
valamint az intézkedések és eredmé-
nyeik nyomon követését.

Az új szemlélethez igazodva a szerve-
zeti struktúra is átalakult. A Készenléti 
Rendőrség Nemzeti Nyomozó Irodán NÉZD MEG 
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belül 2025 májusától főosztályi jogállással létrejött a 
Kábítószer Bűnözés Elleni Hivatal, amely központosí-
tott, szakmailag megerősített egységként koordinálja 
a kábítószer-bűnözéssel érintett hazai és nemzetközi 
bűnszervezetek elleni fellépést. A területi szervek ezzel 
párhuzamosan akciócsoportokat hoztak létre, amelyek 
a vármegyékben és a fővárosban összehangolják az 
intézkedéseket, valamint közreműködnek az intézkedé-
sekben. Az ORFK Bűnügyi Főigazgatóságon pedig lét-
rejött egy központi irányító csoport, amely folyamatos 
elemző-értékelő munkát végez.

A kábítószer elleni harc csak komplex, több szakterüle-
tet átfogó együttműködés révén lehet sikeres. A külső 
és belső szervek összehangolása nemcsak a bűncselek-
mények felderítését és megelőzését teszi hatékonyabbá, 
hanem hozzájárul a társadalom biztonságának növelé-
séhez és az emberi életek védelméhez. Ezért tartja fon-
tosnak a rendőrség a DELTA Program során, hogy a kábí-
tószer elleni küzdelemben a rendészeti társszervekkel és 
a külső szervekkel is a lehető legszélesebb spektrumban 
működjön együtt. 

A rendőrség korábbi megelőzési programjait is újra-
hangolva 2025 szeptemberében kiadta a Rendőrségi 
Drogprevenciós Program elnevezésű intézkedési tervet 
is, amely a bűnmegelőzést széles körű, többszintű rend-
szerként kezeli. A terv magába foglalja a települések fer-
tőzöttségi kategorizálását, az oktatási és a gyermekvé-
delmi intézmények bevonását a prevencióba, az online 
kommunikáció erősítését, valamint a hatékonyság mé-

rését és az értékelést. 
A bűnmegelőzési szak-
emberek a DELTA cse-
lekvési terv keretében 
mintegy 830  ezer em-
bert értek el programok 
és lakossági fórumok 
révén.

A DELTA Program ki-
emelt hangsúlyt he-
lyezett a kábítószerrel 
kapcsolatos mintavételi 
eszközök, egységdobo-
zok és tesztek biztosítá-
sára, valamint azok fo-
lyamatos fejlesztésére 
és utánpótlására. Az új 
informatikai eszközök, 
analitikai berendezések 
és speciális számítógé-
pes programok beszer-
zése olyan technikai és 

szakmai hátteret terem-
tett, ami országosan 
is magasabb szintre 
emelte a bűnüldözés és 
a megelőzés hatékony-
ságát.

A 2025. június 15-én 
hatályba lépett törvényi 
szabályozás új alapokra 
helyezte a kábítószerek-
kel szembeni jogi fellé-
pést. A zéró tolerancia 
elvére épülő szabályo-
zás olyan eszköztárat 
biztosít, amely a rendé-
szeti és a büntetőjogi 
intézkedéseket célzot-
tabbá, következeteseb-
bé és eredményesebbé 
teszi. A szabályozás át-
fogó módosítása nem-
csak az eddig alkalma-
zott fogalmakat vizsgálta felül, hanem új vívmányokat is 
hozott, kiemelten szem előtt tartva a kiskorúak védelmét 
és a társadalmi prevenciót. 

A komplex szabályozás egyik lényeges eleme az egyes 
tényállások módosítása és szigorítása, különösen az 
elterelés jogintézményének alkalmazási feltételeinek 
tekintetében. Az elterelés lehetősége kizárólag azok 
számára maradt fenn, akik a hatóságokkal tényleges 
és érdemi együttműködést tanúsítanak. Új rendelkezés 
továbbá, hogy az elkövető élete során legfeljebb kétszer 
élhet e lehetőséggel. Büntetőjogi szempontból meg-
szűnt a klasszikus kábítószerek és az új pszichoaktív 
anyagok közötti korábbi megkülönböztetés, így az új 
pszichoaktív anyaggal visszaélést is azonos büntetési 
tétel fenyegeti.

Új jogintézményként szerepel az „elektronikus adat 
hozzáférhetetlenné tétele”, amely a rendőrség számára 
konkrét feladat- és hatásköröket határoz meg. A jog-
sértés megállapítása esetén az intézkedés elrendelése 
kötelező, végrehajtását a Nemzeti Média- és Hírközlési 
Hatóság szervezi és ellenőrzi. Ugyancsak új intézkedési 
lehetőségként jelent meg az üzletbezárás jogintézmé-
nye. Ennek alapján a rendőrség a büntetőeljárás be-
fejezéséig, de legfeljebb három hónapra ideiglenesen 
bezárathatja az üzletet, ha megállapítja, hogy az adott 
helyszínen kábítószer-kereskedelem bűncselekményt 
követtek el. Ezzel a szankcióval 2026 januárjától élt a 
rendőrség, és az év első két hónapjában 22 különböző 
típusú – például diszkó, állateledelbolt, csárda, teljesít-
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ményfokozó szert árusító üzlet, élelmiszerbolt – üzletet 
zárattak be ideiglenesen, ahol kábítószert forgalmaztak.

Szintén új jogintézmény a „bűnmegelőzési célú felügye-
let”, amely kizárólag kábítószer-fogyasztás, illetve az 
annak érdekében történő birtoklás esetén alkalmazható. 
A jogalkotó főszabály szerint kötelező elrendelést ír elő, 
amennyiben a törvényi feltételek fennállnak. Az intézke-
dés elsődleges célja a fogyasztásról való leszoktatás 
elősegítése és a visszaesés megelőzése. Új tényállás-
ként jelent meg a „tudatmódosító anyaggal visszaélés” 
is, amely a jegyzéken nem szereplő, bódult állapot elői-
dézésére alkalmas, eredetileg nem emberi fogyasztásra 
szánt anyagokra terjed ki.

Jelentős módosítás, hogy a kábítószerrel kapcsolatos 
kereskedői jellegű bűncselekmények elkövetőitől a bíró-
ság elkobozhatja a szállításhoz használt járművet, a tá-
rolásra szolgáló eszközöket, valamint az érintett ingatla-
nokat is. A rendelkezés társadalmi szinten is számottevő 
visszatartó erővel bír, és erősíti az igazságszolgáltatás-
ba, valamint a rendőrség munkájába vetett közbizalmat.

A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények területén 
a DELTA Program hatására az illegális piac folyamatos 
átrendeződése figyelhető meg. Új, korábban nem ismert 
szereplők jelennek meg, és egyre kifinomultabb módsze-
rek terjednek el. Ilyen például az „érintésmentes” vásárlás, 
amely során a fogyasztó kriptovalutában fizet, majd az el-
adó koordináták megadásával biztosítja a hozzáférést az 
áruhoz. A jelentős lefoglalások – például 322 kg kristály – 

következtében a kristály beszerzése nehezebbé vált, ára 
egyes térségekben akár két-háromszorosára emelkedett, 
és megjelent az úgynevezett „DELTA-felár” is. Más, szoci-
álisan hátrányos helyzetű településeken az ár változatlan 
maradt, azonban a csomagok tömege a felére csökkent. 
Érzékelhető tendencia, hogy a kisebb településeken a fo-
gyasztók egyre nehezebben jutnak kábítószerhez, ezért 
sokszor nagyobb városokba kell érte utazniuk.

A program keretében országosan 9797 nyomozás in-
dult, ebből 7825  kábítószer birtoklása és 1363 kábító-
szer-kereskedelem miatt. 8020 gyanúsítottat hallgattak 
ki (7726 magyar, 294 külföldi), 1006 főt vettek őrizetbe, 
747 esetben rendeltek el letartóztatást. Az eljárások so-
rán 2197,7 kg kábítószert, 630,5 millió forintot, 581,5 mil-
lió forint értékű ingóságot és 617,5  millió forint értékű 
ingatlant foglaltak le.

A DELTA Program 2025-ben sikeresen teljesítette a 
kitűzött célokat. A megerősített együttműködés és a 
jogszabályi háttér módosítása mérhető eredményeket 
hozott, javította az eljárások átláthatóságát, valamint 
kézzelfogható előrelépéshez vezetett. A program hoz-
zájárult a lakosság biztonságérzetének erősítéséhez, és 
egyértelműen kifejezte a rendőrség kábítószer-bűnözés-
sel szembeni következetes fellépését. A DELTA Program 
hatására az illegális piac folyamatosan átrendeződik, új, 
eddig még nem ismert szereplők jelennek meg, és egyre 
újabb módszerek terjednek el. A DELTA Program jövőbe-
ni feladata, hogy hatékonyan lépjen fel ezen új módsze-
rek ellen.

A REND GEOMETRIÁJA

VISSZA A TARTALOMHOZ
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Kövecses István r. alezredes
ORFK Személyügyi Főigazgatóság
Humánigazgatási Szolgálat
Személyügyi Főosztály
Szervezési és Humángazdálkodási Osztály
osztályvezető

A szervezeti változásoknak van egy sajátos típusa, 
amely nem látványos, nem jár szalagátvágással, nem 
jelenik meg azonnal a hírekben, mégis alapjaiban képes 
átformálni egy teljes szolgálati ág mindennapjait. Mi-
közben kívülről mindössze annyi érzékelhető, hogy egy 
rendszer átáll, belül egyszerre kell jogszabályt, szervezeti 
struktúrát, állománytáblát, szolgálatszervezést és embe-
ri élethelyzeteket olyan finom egyensúlyban tartani, hogy 
a működés biztonsága egyetlen pillanatra se sérüljön. 
Románia teljes jogú schengeni csatlakozása pontosan 
ilyen változást hozott, hiszen a  határforgalom rendjének 
átalakulása mögött valójában egy nagyságrendben és 
összetettségében is rendkívüli humánigazgatási feladat 
állt, amelynek középpontjában nem az országhatár, ha-
nem az ember volt.

Az Európai Unió Tanácsának 2024 decemberében meg-
hozott döntése nyomán 2025. január 1-jével megszűnt a 
személyek ellenőrzése a magyar–román belső száraz-
földi határon, ami szükségszerűen maga után vonta a 
román határszakaszon a határrendészeti kirendeltségek 
megszüntetését. A jogszabályi környezet ezt a folyama-
tot átszervezésként határozta meg, a humánigazgatási 
szakterület számára azonban hamar egyértelművé vált, 
hogy a feladat messze túlmutat a formális jogalkalmazá-
son, hiszen 1159 hivatásos állományú kolléga szolgálati 
helyzetét, napi rutinját és sok esetben a teljes életveze-
tését érintette közvetlenül, miközben a rendőrségnek a 

közbiztonsági és a rendészeti feladatellátást változatlan 
színvonalon kellett fenntartania.

Ebben a helyzetben a humánigazgatási szakterület 
alapvető célkitűzése az volt, hogy az átalakulás ne hu-
mánerőforrás-veszteségekkel, hanem újrarendezéssel 
járjon. A hangsúly nem a státuszok megszüntetésén, 
hanem az állomány megtartásán, továbbfoglalkozta-
tásán és észszerű feladatokhoz rendelésén volt. Ennek 
érdekében már az előkészítés szakaszában egységes 
elvek mentén kidolgozott humánigazgatási feladatterv 
készült, amely pontosan rögzítette az érintett szervek 
feladatait, a végrehajtás ütemezését, valamint az állo-
mány tájékoztatásának és bevonásának módszereit.

TIZENEGY KIRENDELTSÉG, 
EZER DÖNTÉSI HELYZET
A változás négy vármegyében tizenegy határrendészeti 
kirendeltség megszűnését eredményezte. Ez 1595 stá-
tusz átalakítását, új szervezeti elemek létrehozását és 
több száz betöltetlen vagy új beosztás meghirdetését 
jelentette. A tervezés három, egymással egyensúlyban 
tartott szemponton alapult. Az első az egyéni élethely-
zetek kezelése volt, felismerve, hogy egy áthelyezés nem 
pusztán munkaszervezési kérdés, hanem a mindennapi 
életet érintő döntés is. A második a szolgálati biztonság 
volt, mivel egyetlen térségben sem romolhatott a közbiz-
tonság színvonala. A harmadik a szakmai tudás meg-
őrzése volt, mivel a határrendészeti tapasztalat olyan 
kompetenciákat hordoz, amelyek más szakterületeken 
is közvetlenül hasznosíthatók. A humánigazgatási szol-
gálat ezért már 2024 végén intenzív és többszintű tájé-
koztatási folyamatot indított. 
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A folyamat egyik legfontosabb pillére a tudatosan felépí-
tett, több szinten zajló tájékoztatás volt. A humánigaz-
gatási szolgálat abból indult ki, hogy egy ilyen volumenű 
átszervezésnél a bizonytalanság és az ellenállás leg-
főbb forrása az információhiány, ezért a kommuniká-
ció nem kísérő elemként, hanem a végrehajtás szerves 
részeként jelent meg. Állománygyűlések, vezetői érte-
kezletek, intranetes közzétételek és az Ügyfélkapun ke-
resztül megküldött tájékoztatók biztosították a pontos 
és hiteles információáramlást, hogy az érintett kollégák 
ezek alapján hozhassák meg a jogviszonyukat érintő 
döntéseiket.

A humánigazgatási szakterület munkájában markáns 
szemléletváltást hozott az elektronikus jelentkezési fe-
lület bevezetése, amely lehetőséget adott arra, hogy az 
érintett állománytagok aktív szereplőivé váljanak a saját 
jövőjüket érintő folyamatnak. A kollégák a rendelkezésre 
álló üres szolgálati beosztások közül maguk jelölhették 
meg azokat, amelyeknél elképzelhetőnek tartották hiva-
tásos pályájuk folytatását, miközben a közzétett mun-
kakörileírás-minták révén a döntések nem sejtésekre, 
hanem konkrét feladatokra és elvárásokra épülhettek. 
A humánigazgatási szolgálat koordinátorai és munka-
társai mindvégig rendelkezésre álltak, hogy segítsék a 
tájékozódást, megválaszolják a felmerülő kérdéseket, és 
csökkentsék az átalakulással járó bizonytalanságot. A 
rendszer pontos képet adott az állomány valós érdeklő-

déséről, terhelhetőségéről és mobilitásáról, ami lehetővé 
tette a rugalmasabb beosztástervezést.

Ennek eredményeként az érintettek közel 80 százaléka 
olyan szolgálati helyre került, amelyet elsődleges vagy 
másodlagos választásként maga jelölt meg. Ez az arány 
azt mutatja, hogy a bevonás nem csupán kommunikáci-
ós eszköz, hanem működő döntéshozatali módszer.

SZERVEZETT VÉGREHAJTÁS, 
SZEMÉLYES MÉRLEGELÉS
A folyamat végrehajtását országos szinten összehan-
golt szakmai struktúra támogatta. Huszonöt kijelölt ko-
ordinátor biztosította az információáramlást, a humán-
vezetők rendszeres fogadóórákon válaszoltak az egyéni 
kérdésekre, a pszichológiai szakterület pedig felkészült 
a bizonytalanság kezelésére. A heti egyeztetések nem 
formális jelentések voltak, hanem valódi döntési fóru-
mok, amelyeken a létszámigények, jogszabályi keretek 
és egyéni kérelmek ütköztek.

Kiemelt szerepet kaptak a személyes beszélgetések. A 
parancsnokok és a humánigazgatási munkatársak min-
den érintettel áttekintették a bejárási lehetőségeket, az 
egészségi állapotot, a családi kötelezettségeket és a 
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szakmai előmenetel szempontjait. Több esetben ezek 
az egyeztetések módosították az eredeti szervezeti el-
képzeléseket. A döntési logika világos volt: ahol több 
szakmailag elfogadható megoldás létezett, ott az egyéni 
szempont élvezett elsőbbséget.

Az 1159 közvetlenül érintett munkatársból mindössze 
34-en nem fogadták el a felajánlott beosztást. A 2,9 szá-
zalékos arány azt jelzi, hogy a rendszer képes volt a leg-
több élethelyzetre kezelhető megoldást kínálni, miköz-
ben a rendészeti feladatellátás zavartalan maradt.

EREDMÉNYEK ÉS TANULSÁGOK
Az átszervezés lebonyolítását gyakran az elmúlt évek 
egyik legsikeresebb humánigazgatási folyamataként 
említik. A siker ebben az esetben nem értékítélet, hanem 
mérhető eredmények összessége: megőrzött létszám, 
folyamatos szolgálatellátás, alacsony elutasítási arány. 
A tervezés egyik alapelve az volt, hogy a változás ne 
okozzon átmeneti biztonsági kockázatot, ezért a kritikus 
időszakban párhuzamos működés és célzott megerősí-
tés is megvalósult.

A rendőrség korábban, 2008-ban, Magyarország teljes 

jogú schengeni csatlakozásakor és a határőrséggel 
történő integrációjakor szembesült hasonló léptékű hu-
mánkihívással. A mostani folyamat megmutatta, hogy 
az akkori tapasztalatok beépültek a szervezeti működés-
be, és ma már nagyobb a hangsúly az átláthatóságon és 
az állomány bevonásán.

TOVÁBB ÉPÜLŐ ÉLETPÁLYÁK
A folyamat nem zárult le a beosztások kijelölésével. Az 
érintettek számára átképzések indultak, új szakterületek 
nyíltak meg, a Rendőrségi Oktatási és Kiképző Központ 
ütemezetten biztosította a szükséges képzéseket. A ha-
tárrendészeti tapasztalat számos területen értékként 
jelent meg, így az átalakulás nem szakmai veszteséget, 
hanem irányváltást hozott.

A legfontosabb tanulság az, hogy a nagy rendszerek ak-
kor maradnak működőképesek, ha a döntések mögött 
világos logika és következetes magyarázat áll. A humán-
szolgálat ebben a folyamatban közvetítő szerepet töltött 
be, összekapcsolta a jogi kereteket, a szervezeti szük-
ségleteket és az emberi szempontokat. Ez tette lehető-
vé, hogy a változás után is stabil és elkötelezett állomány 
teljesítsen szolgálatot a rendőrség állományában.



HIÁNYTALANUL
Fegyelmezett gazdálkodás és adósságmentes 
évzárás a rendőrségnél 
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A stabil működés a rendőrség esetében nem pusztán 
szakmai, hanem pénzügyi kérdés is. A gazdasági irá-
nyítás feladata ilyenkor túlmutat az előirányzatok ke-
zelésén: a cél az, hogy a szervezet a változó gazdasági 
környezetben is megőrizze működőképességét és lik-
viditási egyensúlyát. A tudatos tervezés és a fegyelme-
zett végrehajtás ezért nem háttértevékenység, hanem a 
rendőri feladatellátás egyik alapfeltétele.

Ezért az Országos Rendőr-főkapitányság átfogó elem-
zést végzett a rendőri szervek gazdálkodását befolyáso-
ló tényezőkről, kiemelt figyelemmel a likviditási helyzet 
hosszú távú stabilizálására. Az elemzés eredményeként 
2024  júliusában javaslatot tett a Belügyminisztérium-
nak (BM) az éves költségvetési keret jelentős mértékű 
emelésére. A javaslatot a BM és a Pénzügyminisztérium 
szakmailag indokoltnak találta, és közös előterjesztést 
nyújtottak be a kormány részére a rendőrség működőké-
pességének fenntartásához szükséges többletforrások 
biztosítása érdekében.

A költségvetési törvény ennek eredményeként 33,5 milli-
árd forinttal emelte meg a rendőrség működési előirány-
zatát, amely stabil pénzügyi alapot teremtett a rendőri 
szervek 2025.  évi kiegyensúlyozott és adósságmentes 
gazdálkodásához.

A megnövelt költségvetési keret mellett ugyanakkor a 
tavalyi évi gazdálkodást a kiadások tudatos optimalizá-
lása jellemezte. Az ORFK – a rendelkezésre álló források 
és az évre ütemezett feladatok mérlegelésével – közép-
irányítói hatáskörben elrendelte, hogy a rendőri szervek 
tartalékolják a költségvetési forrás 15 százalékát a dolo-
gi kiadások előirányzatán. A tartalékképzés elsődleges 
célja az volt, hogy elkerülhető legyen a nem, illetve csak 

részben finanszírozott feladatok, valamint a tömeges 
bevándorlással kapcsolatos kiadások utófinanszírozása 
miatt kialakuló adósságállomány.

A migrációs kiadások fedezetét a fejezetet irányító szerv 
az év során több ütemben biztosította. A támogatásokat 
2025 márciusában, júniusában és júliusában folyósítot-
ták a rendőri szerveknek, a kormányzati forrásból bizto-
sított utolsó részt azonban csak november 13-án utalták 
át. Ezt követően a rendőri szervek likviditási helyzetének 
vizsgálata alapján az ORFK visszavonta a tartalékkép-
zésre vonatkozó utasítást, mivel az év végéig kizárható-
vá vált az adósságállomány kialakulásának kockázata.
A működési költségvetés stabilizálása kedvezőbb mér-
tékű pénzügyi támogatást tett lehetővé, ami a korábbi 
évekhez képest nagyobb mozgásteret biztosított a gaz-
dasági szakterület számára a bűnüldözési és a közrend-
védelmi feladatok ellátásához szükséges tárgyi feltételek 
megteremtéséhez. A készletek feltöltése és a biztonsági 
tartalékok képzése olyan logisztikai hátteret biztosított, 
amely közvetetten hozzájárult a nyomozáseredményes-
ségi mutatók javulásához, a közterületen elkövetett bűn-
cselekmények számának csökkenéséhez, valamint a 
lakosság biztonságérzetének – európai viszonylatban is 
kiemelkedő – erősödéséhez.

Ez utóbbihoz jelentős mértékben hozzájárult a Drogelle-
nes Totális Akcióterv végrehajtása, amelyhez a rendőr-
ség összesen 4,6 milliárd forint támogatásban részesült. 
A gazdasági szakterület a többletforrás felhasználásával 
– az engedélyek beszerzését és a közbeszerzési eljárá-
sok lefolytatását követően – rövid idő alatt végrehajtotta 
a szakértői tevékenységet és a toxikológiai vizsgálatokat 
támogató informatikai fejlesztéseket, valamint besze-
rezte a mintavételi eljárásokhoz szükséges nagy men�-
nyiségű segédeszközt és védőfelszerelést.
Az év közben bevezetett – elsősorban a felhalmozási, 
valamint részben a működési kiadásokra vonatkozó 
– korlátozások és engedélyezési eljárások jelentősen 
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befolyásolták az informatikai fejlesztések és eszközbe-
szerzések ütemét, ezért a nagyobb összegű beruházá-
sok és beszerzések időtartama a tervezetthez képest 
számottevően megnövekedett. A Nemzetgazdasági 
Minisztérium és a Digitális Kormányzati Ügynökség Zrt. 
engedélyeinek beszerzése a korábbi évek gyakorlatához 
képest jelentősen meghosszabbította a beszerzési eljá-
rások adminisztrációs idejét. Ez a gazdasági környezet a 
rendőri szervektől és szerződéses partnereiktől egyaránt 
nagyobb rugalmasságot és szorosabb szakmai együtt-
működést igényelt.

A gazdasági, műszaki és informatikai szakterület az év 
során több belső átcsoportosítást végzett, és felülvizs-
gálta a tervezett feladatok ütemezését annak érdekében, 
hogy a forrásokat a projektekben érintett rendőri szervek 
határidőre, költséghatékonyan és a jogszabályi környe-
zetnek megfelelően használják fel.

A rendőrség 2025-ben összesen 534 alkalommal nyúj-
tott be szakmai indoklással ellátott engedélyezési ké-
relmet a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz a tervezett 
beszerzések érdekében, amelyek közül mindössze né-
gyet utasítottak el véglegesen. 2025. november 14-étől a 
Gazdasági Kabinet engedélye vált szükségessé a 20 mil-
lió forint feletti működési, illetve a 100 millió forint feletti 
felhalmozási kiadásoknál. Az átgondolt és központilag 
koordinált beszerzési eljárásoknak köszönhetően csu-
pán egyszer kellett a Gazdasági Kabinet jóváhagyását 
kérni egy nagy értékű gépjárműbeszerzéshez; az állam-
háztartásért felelős miniszter javaslatára az engedélyt 
megadták.

A rendőrök biztonságos feladatellátása érdekében az 
év során összesen 8000 készlet lövedék- és szúrásálló 
panelt rendszeresítettek és osztottak ki az állománynak. 
A Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda, vala-
mint a Személy- és Objektumvédelmi Igazgatóság mun-
katársai 644 készlet rejtett viselésű, lövedék-, repesz- és 
szúrásálló védőmellényt vehettek át. A szerződéses ha-
tárvadászok részére 300  darab gránátvetőt szereztek 
be, országosan pedig 20 000 darab 40 mm-es, eldobha-
tó könnygázgránátot, valamint 20 000 készlet – szerves 
és szervetlen gázok, savas gőzök, ammónia és vírusok 
elleni védelemre alkalmas – légzésvédő szűrőbetétet 
szereztek be.

Kiemelt feladat volt az új Nemzeti Veszélyhelyzet-keze-
lési Központ (NVK) kialakítása a Rendőrségi Igazgatási 
Központ A épületének –2. szintjén. Ennek érdekében az 
ORFK és a Budapesti Rendőr-főkapitányság a korábban 
ugyanezen a szinten működő vezetésirányítási törzsek 
áthelyezéséről döntött, és kialakította az érintett szervek 
tartalék irányítási körleteit, valamint új tárgyaló- és pihe-

nőhelyiségeket hozott létre a 24 órás szolgálatot ellátó 
állomány számára. A projekt teljes költsége – amely ma-
gában foglalta az NVK-ban működő BM Országos Ka-
tasztrófavédelmi Főigazgatóság egységeinek informa-
tikai fejlesztését is – meghaladta a 306,9 millió forintot.
A rendőrség 2025-ös eredeti költségvetése összességé-
ben 47,6 milliárd forinttal haladta meg az előző évi támo-
gatás összegét. Az év során valamennyi rendőri szerv ki-
egyensúlyozott gazdálkodást folytatott. Működtetésükre 
2025-ben összesen 614,1  milliárd forintot fordítottak. 
Ebből a dologi kiadások összege elérte a 97,6 milliárd, 
a felhalmozási kiadások pedig meghaladták a 39,5 milli-
árd forintot. Ez a felhalmozási volumen a 2021. évi költ-
ségvetéshez képest 32 százalékos, a 2010-eshez viszo-
nyítva pedig 143 százalékos növekedés.

A tudatos tervezés, a fegyelmezett költségfelhaszná-
lás és az év közben alkalmazott pénzügyi intézkedések 
eredményeként a rendőrség 2025-öt adósságállomány 
nélkül zárta. Az adósságmentes évzárás egyértelműen 
jelzi a gazdasági irányítás stabilizáló szerepét, és meg-
alapozza a következő évek kiszámítható működését.



BÉLYEGZŐ NÉLKÜL
Gyorsabb és okosabb határátlépés az EES rendszerével 
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Új korszak kezdődött a schengeni külső határok el-
lenőrzésében 2025. október 12-én. Az Európai Unió 
tagállamai megkezdték az Európai Határregisztrációs 
Rendszer (EES) fokozatos bevezetését. A rendszer a rö-
vid távú tartózkodás céljából érkező harmadik ország-
beli állampolgárok be- és kilépési adatait egységesen, 
digitálisan tartja nyilván, ezzel egyszerre szolgálva a 
határigazgatás modernizációját és a belső biztonság 
megerősítését. Mindez nem csupán technológiai fej-
lesztés, hanem szemléletváltás is. Az eddigi, manuális 
bélyegzésen alapuló gyakorlatot integrált, biometrikus 
azonosításon és automatizált adatkezelésen alapuló 
rendszer váltja fel.

AZ EES BIZTONSÁGI JELENTŐSÉGE
Az EES elsődleges rendeltetése a schengeni külső hatá-
rok védelmi képességének megerősítése. A rendszer a 
modern biztonsági kihívások – így az irreguláris migrá-
ció, a szervezett bűnözés, a terrorizmus és az okmány-
hamisításon alapuló visszaélések – komplex kezelését 
támogatja. A be- és kilépési események egységes, bio-
metrikus alapú rögzítése a korábbi manuális ellenőrzés-

nél lényegesen pontosabb, visszakereshetőbb és mani-
pulációval szemben ellenállóbb környezetet teremt.

A személyazonosság megbízható megállapítása a rend-
szer egyik kulcseleme. Az arcképmás és az ujjlenyo-
mat rögzítése, majd ezek ismételt ellenőrzése kizárja 
a többszörös identitás alkalmazását, csökkenti az ok-
mánycsere és az identitáslopás kockázatát, valamint 
megakadályozza, hogy ugyanaz az ember eltérő sze-
mélyazonossággal ismét belépjen a schengeni térség-
be. A biometrikus azonosítás objektív, személyhez kötött 
ellenőrzést biztosít, amely növeli a jogellenes cselekmé-
nyek felfedésének hatékonyságát.

MŰKÖDÉSI MECHANIZMUSA
Az EES-t a schengeni térség külső határain egységes 
technológiai és eljárásrendi keret jellemzi. Magyaror-
szág esetében ez a magyar–szerb és a magyar–ukrán 
szárazföldi határszakasz átkelőhelyeire, valamint a légi 
és vízi határforgalom-ellenőrzés helyszíneire terjed ki. 
A rendszer célja, hogy strukturált, összehasonlítható és 
digitálisan visszakereshető módon rögzítse a határátlé-
pési eseményeket.

A rendszer az érintettek útiokmány-adatait, a határátlé-
pés helyét és időpontját, továbbá biometrikus azonosító-
it – arcképmását és ujjlenyomatát – rögzíti.
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Az első be- vagy kiutazás során teljeskörűen felveszik 
az alfanumerikus és a biometrikus adatokat, amelynek 
eredményeként létrejön az utazó egyéni EES-aktája. A 
későbbi határátlépésekkor már elegendő az egyik bio-
metrikus azonosító – például az arckép vagy az ujjlenyo-
mat – ismételt ellenőrzése: a rögzített mintát a központi 
adatbázisban tárolt adatokkal vetik össze, és egyezés 
esetén az aktuális be- vagy kilépési esemény automati-
kusan az adott személy aktájához kapcsolódik.

A rendszer lényeges elme, hogy valós idejű információs 
hátteret biztosít a hatóságok számára. Automatikusan 
számítja és nyomon követi a 90/180 napos tartózkodási 
szabály betartását, azonosítja a túltartózkodás eseteit, 
és támogatja az idegenrendészeti eljárások megalapo-
zását. Az EES így nem pusztán adminisztratív eszköz, 
hanem a jogellenes tartózkodás elleni fellépés egyik 
stratégiai eleme.

A BEVEZETÉS FOLYAMATA 
MAGYARORSZÁGON
Magyarország a 180 napos fokozatos átállás során 
több ütemben tért át az EES szerinti határforgalom-el-
lenőrzésre. A rendszer alkalmazása elsőként a magyar–
ukrán, majd a magyar–szerb határszakaszon indult el, 
ezt követték a légi és vízi határátkelőhelyek. A rendszer 
2025. november 18-ától valamennyi külső határátkelő-
helyen teljeskörűen működik. Az uniós célkitűzés szerint 
2026. április 10-étől minden részt vevő tagállam alkal-
mazza az EES-t a schengeni külső határain.

A jelentős szervezési, informatikai és infrastrukturális 
előkészítési igények miatt az uniós bevezetés több évet 
csúszott. A magyar rendőrség ezzel összhangban folya-

matosan fejlesztette a Nemzeti Határforgalom Ellenőr-
ző és Regisztrációs Rendszert, valamint korszerűsítette 
az automatizált és nem automatizált ellenőrzési pontok 
technikai eszközeit.

Összesen 24 határátkelőhelyen – 15 közúti, 4 vasúti, 3 
légi és 2 vízi átkelőn – telepítettek az EES-hez kapcso-
lódó arcképrögzítő eszközöket, ujjlenyomat-olvasókat, 
önkiszolgáló regisztrációs kioszkokat és automata át-
léptető kapukhoz kapcsolódó munkaállomásokat. A fej-
lesztések mellett kiemelt hangsúlyt kapott az utasok, a 
légitársaságok, az utazási irodák, valamint a közlekedési 
társaságok többcsatornás tájékoztatása is.

A bevezetést megelőzően és azt követően a rendőrség 
átfogó kommunikációs kampányt folytatott, amely az új 
ellenőrzési mechanizmust, a biometrikus adatfelvétel fo-
lyamatát és az első beléptetések esetleges időigény-nö-
vekedésének okait ismertette. A tájékoztatás kiterjedt a 
határátkelőhelyeken elhelyezett többnyelvű információs 
anyagokra, digitális felületeken közzétett ismertetőkre, 
szakmai fórumokra és közvetlen egyeztetésekre is.

TAPASZTALATOK ÉS FEJLESZTÉSEK
A rendszer működése évente várhatóan több mint tízmil-
lió utast érint Magyarország külső határain, ami tudatos 
kapacitástervezést igényel. A rendszer működésének 
kezdeti időszakában – az egyéni EES-akták létrehozása 
és a biometrikus adatok első rögzítése miatt – az ellen
őrzési folyamat időigénye átmenetileg megnövekedett.
A várakozási idők minimalizálása érdekében a rendőr-
ség előregisztrációs pontokat alakított ki, amelyek lehe-
tővé teszik, hogy az érintett utazók biometrikus adatait 
még az útlevélkezelői fülkéhez érkezés előtt rögzítsék. 
E megoldás révén az ellenőrzési folyamat szakaszokra 
bontható, csökkentve az egy pontra jutó adminisztratív 
terhelést és növelve az áteresztőképességet.
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Az eddigi tapasztalatok szerint az előregisztráció mint-
egy 47 százalékkal hatékonyabb ellenőrzést eredménye-
zett ahhoz képest, mintha a teljes adatrögzítés kizárólag 
az útlevélkezelői fülkénél zajlott volna. Ez igazolja, hogy 
a technológiai és a szervezési innováció együtt képes 
ellensúlyozni a megnövekedett adatkezelési igényből fa-
kadó többletidőt.

A fejlesztések részeként innovatív technológiákat tesz-
telnek. Az érintésmentes ujjlenyomat-olvasók próbaüze-
me a Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér terü-
letén, valamint a Nemzeti Közszolgálati Egyetem égisze 
alatt működő Határrendészeti Innovációs Program kere-
tében folyik. Az érintésmentes technológia hosszú távon 
gyorsabb, higiénikusabb és felhasználóbarát adatfel-
vételt tesz lehetővé, miközben fenntartja a biometrikus 
azonosítás magas biztonsági szintjét.

AZ EES STRATÉGIAI JELENTŐSÉGE
Az EES átfogóan korszerűsíti a schengeni külső határ
ellenőrzést. Digitális módon és automatikusan rögzíti a 
be- és kilépési adatokat, számítja a tartózkodási jogo-
sultságot, és egységes, informatikailag támogatott, koc-
kázatalapú rendszerbe illeszti a határforgalmi ellenőr-
zést. Ez nem csupán pontosabb és visszakereshetőbb 
adatkezelést eredményez, hanem növeli az eljárások ha-
tékonyságát is. Az önkiszolgáló technológiák és az elő-
regisztráció csökkentik a személyes jelenlét időigényét, 
miközben a biometrikus azonosítás gyors és megbízha-
tó ellenőrzést biztosít.

Biztonsági szempontból a rendszer pontos képet ad ar-
ról, ki, mikor és milyen időtartamra lépett be a schengeni 
térségbe. A biometrikus azonosítók alkalmazása kizár-
ja a többszörös identitás használatát, csökkenti a sze-
mélyazonossággal visszaélés lehetőségét, és hatékony 
eszköz a túltartózkodás azonosítására. A közös európai 
adatbázis – amelyhez a jogosult hatóságok jogszabályi 
keretek között férhetnek hozzá – támogatja a biztonsá-
gi kockázatok feltárását, valamint a terrorizmus és más 
súlyos bűncselekmények elleni fellépést.

Magyarország számára mindez kiemelt jelentőségű. A 
határforgalom 2030-ra várhatóan eléri a 80  millió főt, 
ami komoly kihívás a külső határok védelmében és az 
illegális bevándorlás elleni küzdelemben. A stratégiai 
cél egy olyan „okos határforgalom-ellenőrzési” rendszer 
működtetése, amely integrált módon alkalmazza a bio-
metrikus azonosítást és az automatizált adatfeldolgo-
zást.

Az EES több szempontból is az Európai Unió „digitális 
határőrének” tekinthető: egységesen és automatizáltan 
ellenőriz; digitális aktában rögzíti az útiokmány-adato-
kat, a biometrikus azonosítókat, valamint a be- és kilépé-
si információkat; automatikusan számítja a tartózkodási 
időt és jelzi a túltartózkodást; valamint kiváltja a manu-
ális bélyegzést. A biometrikus azonosítók olyan, az uta-
zótól elválaszthatatlan többletvédelmet jelentenek, ami 
objektívebbé és megbízhatóbbá teszi a személyazonos-
ság megállapítását.
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Új feladat jelent meg a rendőrség tevékenységi körében 
2020 őszén: az iskolaőrség. A program indulásakor a cél 
világos volt – hozzájárulni a nevelési-oktatási intézmé-
nyek biztonságának erősítéséhez –, ugyanakkor az új 
szerepkör beillesztése az iskolák mindennapi rendjébe 
komoly szakmai kihívásnak számított. Az iskolaőröknek 
egyszerre kellett határozottan fellépniük a jogsértő cse-
lekményekkel szemben, és alkalmazkodniuk egy peda-
gógiai környezet sajátosságaihoz.

Az egyenruhás jelenlét szükségessége az iskolák falai 
között kezdetben kérdéseket vetett fel, de az elmúlt öt év 
tapasztalata azt mutatja, hogy a program fokozatosan 
megtalálta helyét a köznevelési intézmények rendszeré-
ben, és az első kételyeket mindinkább az együttműkö-
dés és a szakmai elfogadás váltotta fel.

Az elmúlt öt év az alapok lerakásának és a folyamatos 
építkezésnek az időszaka volt. A 2020-as induláskor 
478 intézmény csatlakozott a programhoz. A követke-
ző esztendőkben a részt vevő iskolák száma folyama-
tosan emelkedett: a 2021/2022-es tanév végére 498 
intézményben láttak el szolgálatot iskolaőrök, majd 
2022 szeptemberétől megnyílt a lehetőség a nem állami 
fenntartású intézmények számára is. Így a katolikus és 
a református egyház, valamint a Magyar Máltai Szeretet-
szolgálat és a Baptista Szeretetszolgálat fenntartásával 
működő intézmények bekapcsolódása újabb mérföldkö-
vet jelentett a szervezet fejlődésében.

A növekedés dinamikája az évek során töretlen maradt. 
A 2024/2025-ös tanév kezdetére már 933 intézményben 
volt jelen az iskolaőrség, 2025 végére pedig 935-re emel-
kedett a programban részt vevő iskolák száma. A szer-
vezet feltöltöttsége 2025. december 1-jei adatok szerint 
országosan elérte a 92 százalékot. Ezek az adatok nem 
csupán a hálózat bővülését jelzik, hanem azt is, hogy az 
iskolaőri szolgálat néhány év alatt stabil, országos szintű 
rendszerré érett.

A mennyiségi növekedéssel párhuzamosan a szakmai 
tevékenység is egyre szervezettebbé és kiforrottabbá 
vált. Az iskolaőrök intézkedéseinek a száma az elmúlt 
években emelkedett, ami elsősorban a csatlakozó in-
tézmények számának növekedésével magyarázható. 
A tapasztalatok szerint a leggyakoribb bűncselekmény 
a garázdaság volt, amelyet a kábítószer birtoklása és a 
testi sértés követett. Szabálysértési eljárásra leginkább 
az iskolába vitt, közbiztonságra különösen veszélyes 
eszközök miatt került sor, az év végi időszakokban pedig 
több esetben pirotechnikai termékek miatt kellett közbe-
lépniük az iskolaőröknek. 

Az intézkedések számának növekedése ugyanakkor 
nem csupán mennyiségi változás. Az elmúlt esztendők 
tapasztalatai – ahogyan az a szervezet ötéves jubileu-
mi ünnepségén is elhangzott – azt mutatják, hogy az is-
kolaőrök szerepe fokozatosan elmozdult az eseti reagá-
lástól a tudatos, megelőző jelenlét felé. A szolgálat nem 
kizárólag a már bekövetkezett jogsértések kezelésére 
korlátozódik, hanem mindinkább a konfliktushelyzetek 
korai felismerésére és a pedagógusokkal való szoros 
együttműködésre épül. A gyakorlatban ez azt jelenti, 
hogy az iskolaőrök nem elszigetelt rendészeti szereplők 
az intézményekben, hanem a mindennapi működés ré-
szei. A tanulók számára ismert, elérhető felnőttek, ami 
önmagában is visszatartó erővel bírhat. A folyamatos, 
kiszámítható jelenlét hozzájárul ahhoz, hogy a konflik-



70

RENDŐRSÉG 2025 BECSENGETÉS UTÁN

tusok egy része már kialakulásuk korai szakaszában 
kezelhetővé váljon. Emellett az elmúlt évek során több 
olyan eset is történt, ami túlmutat a mindennapi intézke-
déseken. Az elmúlt öt évben számos alkalommal előfor-
dult, hogy az iskolaőrök gyors helyzetfelismerésükkel és 
szakszerű beavatkozásukkal súlyos következményeket 
előztek meg, életmentésben vettek részt, illetve a men-
tősökkel működtek együtt. Ezek az esetek jól mutatják, 
hogy az iskolaőri jelenlét nem csupán rendészeti feladat, 
hanem adott helyzetben azonnali segítségnyújtás és fe-
lelősségvállalás is.

Az intézkedési gyakorlat mellett egyre nagyobb hang-
súlyt kapott az együttműködés. Az iskolaőrök a gyer-
mekvédelmi jelzőrendszer tagjaivá váltak, rendszeres 
kapcsolatot tartanak az intézményekben tevékenykedő 
védőnőkkel, szociális szakemberekkel és iskolapszicho-
lógusokkal, ezzel segítve a tanulók körében felmerülő 
problémák megoldását. Jelenlétük természetesen nem 
a pedagógusok feladatainak átvételével jár, hanem a tá-
mogatásukkal: az iskolaőrök a biztonság garanciájaként 
vannak az intézményekben, hozzájárulva ahhoz, hogy a 
tanítás zavartalan körülmények között folyjon.

A szakmai stabilitás egyik alapfeltétele a folyamatos 
képzés. Az ORFK Iskolapartnerségi Osztály 2021-től 
évente megújuló tematikájú, személyes jelenléttel zaj-
ló tréningeket dolgozott ki az állomány számára. Az 
Identitás Program célja nem csupán az érzékenyítés 
és a kommunikációs készségek fejlesztése, hanem az 
iskolaőri hivatástudat erősítése is. Ennek fontos ele-
me, hogy a gyakran egymástól távol eső intézmények-
ből érkező iskolaőrök személyesen is megismerhessék 

egymást, valamint érezzék, hogy összetartoznak, kö-
zösséget alkotnak. Tavaly a hatékony munkavégzés ér-
dekében önismeret témakörben bővíthették tudásukat 
az iskolaőrök. Emellett rendszeres online tananyagok, 
tesztek és az iskolaőri intézkedésekből készített példa-
tárak is segítik a folyamatos fejlődésüket az egységes 
szakmai szemlélet kialakítása érdekében. Ezen túlmenő-
en a területi szervek a helyi sajátosságok figyelembevé-
telével szerveznek negyedévente képzéseket az iskolaőri 
kompetenciák fejlesztéséért.

Az elmúlt évek során a szervezet belső kohéziója is meg-
erősödött. Az évente megrendezett Iskolaőr Konferencia 
a tapasztalatok megosztásának és az együttműködés 
erősítésének fórumává vált. A 2023/2024-es tanév vé-
gén megtartott Horváth Sándor I. Országos Iskolaőr 
Emlékverseny, majd a tavaly megrendezett II. Országos 
Iskolaőr Verseny nemcsak szakmai megmérettetésnek 
számított, hanem a közösségépítés fontos állomásának 
is. Intézményesült a szakmai munka elismerése is. A 
2021-ben alapított „az év iskolaőre” díj mellett 2025-től 
„a hónap iskolaőre” címet is adományoznak, ami a ki-
emelkedő teljesítményt hivatott rendszeresen elismerni. 
Az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala által monitoro-
zott helyszíneken az iskolaőrök szakmai felkészültségét 
jónak értékelték, melynek elismeréseként számos is-
kolaőrnek kimagasló szakmai tevékenységéért jutalmat 
adtak át.

Az intézményvezetői visszajelzések alapján az iskolaőri 
jelenlét érzékelhetően hozzájárult az erőszakos cselek-
mények és a verbális bántalmazások előfordulásának 
csökkenéséhez, valamint a pedagógusok és a tanulók 

biztonságérzetének növekedé-
séhez. Az öt év tapasztalata azt 
mutatja, hogy az iskolaőrök – mi-
közben a rendőrség kötelékébe 
tartoznak – az intézmények szer-
ves részévé váltak.
Az ötéves évforduló így nem csu-
pán egy szervezeti mérföldkő, 
hanem egy fejlődési folyamat le-
zárása és egyben új szakasz kez-
dete. Az iskolaőrség az indulás 
óta eltelt időszakban egy kezde-
ményezésből országos rendszer-
ré, jelenlétből pedig szakmai kö-
zösséggé formálódott. Az eddig 
elért eredmények stabil alapot 
adnak a további szakmai fejlődés-
hez, amelynek középpontjában 
továbbra is a biztonságos, támo-
gató iskolai környezet áll.

VISSZA A TARTALOMHOZ
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Napjainkban számos ágazatban és szakterületen ta-
pasztalható munkaerő-, illetve szakemberhiány, amelyre 
mielőbb megoldást kell találni, hiszen az ország műkö-
désében jelentős hátrányokat okozhat. Ebbe a körbe 
tartozik a rendőrség utánpótlás-biztosításának kihívása 
is, amely a demográfiai folyamatokból, a társadalom át-
alakulásából, a fiatal nemzedékek érdeklődési körének 
változásából, valamint a magánszféra térhódításából 
és a multinacionális vállalatok megjelenéséből fakad. A 
rendőri hivatást ezért már a pályaválasztás időszakában 
vonzóvá kell tenni, a rendőrképzést pedig versenyképes-
sé alakítani a képzési palettán.

Mindezekre tekintettel – figyelembe véve a szakképzési 
jogszabályok és a munkaerőpiaci viszonyok változása-

it – a Rendőrségi Oktatási és Kiképző Központ (ROKK) 
2020-ban javaslatot tett a 10 hónapos, a közbiztonsági 
rendőrjárőrök, valamint a határrendész és az útlevélke
zelő rendőrjárőrök képzésének bevezetésére.

Az új képzési forma hatékony, a kor igényeihez igazodó, 
gyakorlatorientált és rugalmas szakmai felkészítést ered-
ményezett, ami biztosította a rendőrség szolgálati ága-
inak feladatrendszeréhez szükséges létszámú és felké-
szültségű humán erőforrást. Az első rendőrjárőrképzések 
2020 szeptemberében indultak, azóta összesen 2809-en 
szereztek szakképesítést, és 2026-ban várhatóan 626-
an végeznek. A képzés kiemelt célja, hogy az elsajátított 
ismeretek birtokában a járőrszolgálati feladatokra kész-
ségszinten felkészült kollégák állhassanak szolgálatba.

A mai kor embere – a technikai fejlődés eredményeként 
– számos csatornán keresztül egyszerre több ingerrel és 
információval találkozik. Képesek párhuzamosan több 
hatás befogadására és gyors reakcióra, ugyanakkor in-
gerszegény környezetben azonnal elfoglalják magukat 
jellemzően valamilyen okoseszköz használatával. Ez alól 
a rendőrjárőrképzésen részt vevők sem kivételek. Ezért 
figyelemmel kell lenni a generációs sajátosságokra, a 
felgyorsult és digitalizált világ eszközeinek adaptálásá-
ra, amelyekhez új, hatékony didaktikai módszerek szük-
ségesek. Kulcsfontosságú az oktatók, a kiképzők és a 
nevelő-oktató munkát támogató kollégák szemléletének 
folyamatos megújulása, szakmai igényessége és a szer-
vezet iránti elkötelezettsége.

Ezért szakítani kell a poroszos ok-
tatási módszerekkel. Szükségessé 
vált a hagyományos, túlnyomórészt 
frontális képzések arányának csök-
kentése, valamint a tantárgyi szem-
lélet helyett az ismeretközpontú 
megközelítés erősítésére kell fóku-
szálni. Az ismereteket tananyagegy-
ségekbe kell rendezni, és arra 
törekedni, hogy a tanulók a foglalko-
zásokon minél aktívabban vegyenek 
részt, szóban kommunikáljanak, 
hogy szokják a szereplést, gyako-
rolják a szakmai nyelvezetet és a 
stresszhelyzetek kezelését. Ez hoz-
zájárul konfliktuskezelő képességük 
fejlődéséhez, önismeretük erősödé-
séhez, valamint ahhoz, hogy változó 
körülmények között is magas szín-
vonalon lássák el feladataikat.

A korábbi rendszerben a tantárgyak 
ismereteit jellemzően „szigetszerű-
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en”, csekély egymásra épüléssel, párhuzamo-
san oktatták (1. ábra).

Egyes ismeretek önállóan oktatandók, mert 
önmagukban is alkalmazhatók, illetve más 
területeket egészítenek ki (pl. csapatszolgá-
lat, alaki felkészítés, fizikai állóképesség fej-
lesztése, kényszerítő eszközök alkalmazása, 
lőkiképzés, elsősegélynyújtás). Ugyanakkor a 
legtöbb ismeretet nem önállóan, hanem más 
ismeretekkel szintetizálva kell oktatni, ame-
lyek egyes rendőri intézkedésekhez kapcso-
lódnak.

Ezeket nevezzük tananyagegységeknek, ame-
lyek közvetlenül rendőri intézkedésekhez kap-
csolódnak és több ismeretterületet integrálnak 
(pl. közrendvédelmi, büntetőjogi, rendőri test-
nevelési, valamint társadalmi és kommuniká-
ciós ismeretek). A tananyagegységekbe rende-
zett ismeretstruktúrát a 2. ábra szemlélteti.

A képzés folyamata során az ismeretek az 
egyszerűbb rendőri intézkedésektől az össze-
tettebb, bonyolultabb helyzetek kezeléséig fo-
lyamatosan bővülnek és mélyülnek.

Mindezek alapján a ROKK Rendőrképző Aka-
démia 2025-ben átalakította és korszerűsítet-
te a rendőrjárőrképzést: az oktatott ismerete-
ket 17, egymásra épülő tananyagegységbe 
csoportosítottuk (3. ábra).

A közbiztonsági rendőrjárőrök képzése 2025. 
szeptember 1-je óta már az új képzési prog-
ram szerint zajlik a ROKK Rendőrképző Aka-
démián.

A program módosításával párhuzamosan 
megkezdődött a rendőrjárőrképzés digitális 
alapokra helyezése is. Amennyiben meg sze-
retné tekinteni a projekt rövid videóját, kattint-
son ide!

A projekt alapvető célja, hogy a rendőrség kor-
szerű, versenyképes rendőrjárőrképzéssel ren-
delkezzen, amely megfelel a kor kihívásainak, 
és a digitális tér technológiai megoldásait is 
integrálja hazai és nemzetközi viszonylatban 
egyaránt.

Az év során több olyan rendezvényen vettünk 
részt, amelyen a mesterséges intelligencia 
(MI) alkalmazási lehetőségeiről szereztünk 
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A közbiztonsági rendőrjárőrök új típusú, 10 hónapos képzése

3.    ábra – forrás: saját szerkesztés

https://drive.google.com/file/d/1t_OGJe5TY0IraII62QPx5F8NCbW2T4G-/view?usp=sharing
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naprakész ismereteket. Az oktatói állomány az MI segít-
ségével modern – olykor humoros – oktatási tablókat 
készített, amelyek nemcsak látványosak, hanem támo-
gatják a képzésben részt vevőket az alapvető szakmai 
ismeretek elsajátításában.

Az IdomSoft Zrt.-vel kötött együttműködési megállapo-
dás keretében vizsgáltuk a VR-szemüvegek alkalmazá-
sának lehetőségét a rendészeti oktatásban, amihez fo-
lyamatos szakmai támogatást biztosított Kellessy Tibor 
innovációs szakértő.

Meta Quest 3 típusú VR-eszközöket szereztünk be, 
amelyek lehetővé teszik, hogy a tanteremben olyan tár-
gyakat és helyszíneket „jelenítsünk meg” (pl. lőfegyve-
rek, bűnügyi helyszínek), amelyek korábban nem voltak 
ily módon elérhetők a képzésben. Beszereztünk továbbá 
LSK típusú okostáblákat, amelyek támogatják színvona-
las tanórák megtartását.

Az okostáblák saját internetkapcsolatuk és nagy mére-
tük révén kiválóan alkalmasak képek, videók, prezentáci-
ók és egyéb dokumentumok megjelenítésére, zárt körű 
megosztására, valamint a tartalom grafikus elemzésére 
és illusztrálására. Amennyiben meg szeretné tekinteni 
az okostábla főbb funkcióit, kattintson ide!

Kialakítottunk egy Moodle keretrendszert is (akademia.
rokk.hu): képekkel és beágyazott videókkal gazdagított 
digitális jegyzetekkel, tesztekkel és gyakorló feladatok-
kal segítjük majd a rendőrjárőrképzésben részt vevőket 
az ismeretanyag hatékonyabb elsajátításában.

Ebben a rendszerben valósítottuk meg az oktatói állo-
mány pedagógiai és digitális kompetenciáinak online 
felmérését is, amelynek eredményeit a további fejlesz-
tések során hasznosítjuk.

A digitális átalakulás részeként elkészültek az új jegyze-
tek is, amelyek kidolgozása – a magas óraszámok mel-
lett – jelentős többletfeladatot rótt az oktatókra. Mind-
ezt azonban magas szakmai színvonalon teljesítették.
Az oktatók szakmai fejlődése terén is előrelépés történt: 
valamennyiük elvégezte a Budapesti Metropolitan Egye-

ELŐNYÖK

KEVERT
VALÓSÁG

Kompakt kialakítás

Megfelelő átérzés

Nagy felbontás

AMENNYIBEN KÍVÁNCSI A VIRTUÁLIS KÖRNYEZETRE, 
TEKINTSE MEG AZ ALÁBBI VIDEÓKAT:
– VR-séta egy magánlakásban, 
– bűnügyi helyszín egy bankfiókban, 
– haláleset helyszíne (3D-szimuláció), 
– egyéb ROKK RKA 3D-szimulációk!

tem mesterséges intelligenciával kapcsolatos kurzusát, 
amely hozzájárul a modern oktatási módszerek hatéko-
nyabb alkalmazásához.

Megállapítható, hogy az intézményfejlesztési célok nem 
csupán teljesültek, hanem a digitalizáció, valamint a fizi-
kai felkészítés területén is olyan eredmények születtek, 
amelyek stabil alapot teremtenek a további szakmai fej-
lődéshez.

VISSZA A TARTALOMHOZ

https://drive.google.com/file/d/1rase6gCLWxAYCBHLOzloD88LCuT_Q7-L/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1ajacYl6VnHPXY6xxjdKddgEMKxziaPWy/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1CcUMmRR_Ne-Bp9OY4zDV6jMSXS-Ibda1/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1n82VxOLfyyWJidOaaIiwdjfamEJEbqrr/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1CaAxnuGqPEQ5V0CB2uMPeHiMU1wy182u/view?usp=drive_link
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Polacsek Petra Anna
Nemzetközi Oktatási Központ
Képzési Osztály
training coordination manager

Varga Gábor r. alezredes
Nemzetközi Oktatási Központ
Nemzetközi Rendészeti Akadémia Magyar Titkárság 
(ILEA), osztályvezető

dr. Földesy Éva r. alezredes
Nemzetközi Oktatási Központ
Közép-európai Rendőrakadémia Magyar Nemzeti Iroda 
(KERA), osztályvezető

A Nemzetközi Oktatási Központ (NOK) 2025-ben is ak-
tív szereplője volt a hazai és a nemzetközi rendészeti 
együttműködéseknek. Tevékenysége egyszerre jelent 
meg képzések szervezésében, stratégiai jelentőségű 
intézményi partnerségek támogatásában és regionális 
szakmai fórumok koordinálásában. Egy, a terrorcse-
lekményekre reagáló komplex gyakorlat, a budapesti 
Nemzetközi Rendészeti Akadémia jubileuma és a Kö-
zép-európai Rendőrakadémia budapesti elnökségi ülése 
egyaránt jól mutatja e sokrétű szerepvállalás dimenzióit.

AMIKOR MINDEN PERC SZÁMÍT
Egy sűrűn lakott városi területen robbanás történik. A 
detonáció több halálos áldozatot követel, számos sérül-
tet hagy maga után, és romok alá temet embereket. A 
helyszínen sugárzó anyagot mutatnak ki. A beavatkozó 
egységeknek egyszerre kell életet menteniük, biztosíta-
niuk a területet, feltárniuk a történtek körülményeit, vala-
mint megkezdeniük az áldozatok azonosítását.

Erre a komplex kihívásra készített fel az a háromnapos 
nemzetközi gyakorlat, amelyet a NOK a Készenléti Rend
őrség Nemzeti Nyomozó Irodával (KR NNI) együttműkö-
désben valósított meg. Az Áldozatazonosítás terrorcse-
lekmények esetén – nemzetközi gyakorlat MOD1 (Terror 
Victim Identification) című képzés célja az volt, hogy a 
bűnügyi állomány, az igazságügyi szakemberek és az 
orvos szakértők felkészültségét olyan, nemzetközi pro-
tokollokon alapuló tudással erősítse, amely valós hely-
zetben is alkalmazható.

Az esemény megvalósításához a 2021–2027-es prog-
ramozási időszakra vonatkozó Belső Biztonsági Alap 
Plusz (BBA Plusz) támogatásával a NOK 1,229 milliárd 
forint vissza nem térítendő európai uniós forrást nyert el 
a BBA Plusz 3.1.1-24-2024-00001 Kompetenciafejlesz-
tés a határon átnyúló bűnözés elleni hatékony fellépés 
érdekében című projekt keretében. A kezdeményezés 
átfogó célja a magyar rendészeti szervek reagálóképes-
ségének erősítése a terrorizmus és a szervezett, hatá-
ron átnyúló bűnözés folyamatosan változó kihívásaival 
szemben.

A gyakorlat szakmai irányítását a KR NNI Bűnügyi Tech-
nikai Főosztály biztosította, a mentési feladatokban pe-
dig meghatározó szerepet vállalt a HUNOR Hivatásos 
Katasztrófavédelmi Mentőszervezet. A valósághű kör-
nyezet kiválasztása tudatos döntés volt: a hajdúszobosz
lói romváros ideális környezetet biztosított egy tömeges 
káresemény, különösen egy robbantásos merénylet kö-
vetkezményeinek modellezésére.

A háromnapos képzésen a magyar rendőrség és a KR 
NNI állománya mellett belga, román, szlovák és francia 
rendőrök is részt vettek. A közvetlen képzési modulban 
78 szakember dolgozott, azonban a mentési, biztosítási 
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és logisztikai feladatokat ellátó egységekkel együtt a tel-
jes gyakorlatban közel 170 fő működött közre.
A résztvevők között bűnügyi technikusok, helyszínelők, 
igazságügyi orvos szakértők, nyomozók, katasztrófavé-
delmi szakemberek és CBRN-szakértők (Chemical, Bio-
logical, Radiological, Nuclear) is jelen voltak. Ez a multi
diszciplináris összetétel lehetővé tette, hogy a gyakorlat 
ne csupán egyetlen részfeladatra koncentráljon, hanem 
a teljes beavatkozási láncot modellezze – a mentéstől 
a kriminalisztikai helyszínfeldolgozáson át a büntetőeljá-
rás megindításáig.

A szimulált forgatókönyv teremtette szituációban a 
mentési szakasz prioritása az életmentés volt. A HU-
NOR egységei speciális romkutató eszközökkel, hőka-
merákkal és keresőkutyákkal vizsgálták át a területet. A 
sérülteket triázs rendszerben osztályozták, ellátták, majd 
biztonságos zónába szállították. Ezzel párhuzamosan 
folyamatos sugárzásmérés zajlott, és ellenőrizték a be-
avatkozók védőfelszerelését. A mentési és a kriminalisz-
tikai feladatok összehangolása különösen nagy kihívást 
jelentett: az emberéletek megmentése mellett a bizonyí-
tékok sértetlenségét is biztosítani kellett.

A halálos áldozatok azonosítása során az Interpol által 
kidolgozott DVI- (Disaster Victim Identification) protokol-
lok alkalmazása került előtérbe. A szakemberek elkülöní-
tett post mortem és ante mortem csoportokban dolgoz-
tak. A post mortem szakaszban rögzítették az áldozatok 
biológiai és fizikai jellemzőit, ujjlenyomatait, DNS-min-
táit, fogászati adatait és személyes tárgyait. Az ante 
mortem adatgyűjtés során a hozzátartozóktól, hivatalos 
nyilvántartásokból és egészségügyi dokumentációkból 
származó információkat rendszerezték. A két adatbázis 
összevetése strukturált, nemzetközi formanyomtatvá-
nyokkal és digitális rendszerekkel történt.

A sugárveszély jelenléte miatt a helyszíni munka szigorú 
be- és kiléptetési protokoll szerint zajlott. A beavatko-
zók dekontaminációs pontokon haladtak át, és minden 

egyes bizonyítékelem kezelése során figyelembe kellett 
venni a radiológiai kockázatot. A CBRN-eljárások integ-
rálása az áldozatazonosítási folyamatba különösen érté-
kes tapasztalatot jelentett, hiszen valós események so-
rán a közegészségügyi, a biztonsági és a büntetőeljárási 
szempontokat egyszerre kell kezelni.

A nyomozási szakaszban a szakemberek elemezték a 
robbanás helyszínén talált maradványokat, vizsgálták 
a detonáció mechanizmusát és rekonstruálták az ese-
ménysort. Kiemelt figyelmet kapott a bizonyítékok lán-
colatának megőrzése, amely a későbbi eljárások hiteles-
ségének alapfeltétele.

A gyakorlatot részletes szakmai kiértékelés zárta. A 
résztvevők közösen elemezték a döntési folyamato-
kat, az információáramlás hatékonyságát, valamint a 
koordináció erősségeit és fejlesztendő pontjait. Külön 

NÉZD MEG VIDEÓNKAT!

ss

http://www.facebook.com/reel/2008083573278576
http://www.facebook.com/reel/2008083573278576
http://www.facebook.com/reel/2008083573278576
http://www.facebook.com/reel/2008083573278576
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hangsúlyt kapott a pszichológiai felkészültség és a krí
zishelyzetben történő kommunikáció kérdése is. Egy 
terrorcselekmény esetén nemcsak a szakmai precizitás, 
hanem az empatikus, hiteles és összehangolt tájékozta-
tás is kulcsfontosságú – egy ilyen esemény társadalmi 
hatása túlmutat a közvetlen helyszínen: a lakosság biz-
tonságérzetének fenntartása és a pánik megelőzése a 
hatóságok felelőssége.

Emellett a gyakorlat rávilágított a folyamatos képzés és 
a rendszeres nemzetközi együttműködés fontosságára 
is. A terrorfenyegetettség dinamikusan változó környe-
zetben jelenik meg, amelyhez a hatóságoknak alkal-
mazkodniuk kell – legyen szó technológiai újításokról, 
digitális bizonyítékok kezeléséről vagy éppen a hibrid 
fenyegetések megjelenéséről. Az ilyen komplex trénin-
gek biztosítják, hogy a szakemberek ne csupán elméleti 
tudást, hanem kipróbált gyakorlati tapasztalatot is sze-
rezzenek.

HARMINC ÉVE BUDAPESTEN
„A Szövetségi Nyomozó Iroda vezetésével hamarosan 
megnyitunk egy rendészeti képző akadémiát Európában, 
ahol a rendvédelmi szakemberek még hatékonyabban 
készülhetnek fel a kábítószer-kereskedelem, a szervezett 
bűnözés, a pénzmosás és a nukleáris fegyverek tiltott 
kereskedelme elleni fellépésre.”

E gondolat 1994 szeptemberében hangzott el az Egye-
sült Államok akkori elnöke, Bill Clinton beszédében az 
ENSZ-közgyűlésen. A szavakból rövid időn belül valóság 

lett, és 2025 májusában a budapesti Nemzetközi Rendé-
szeti Akadémia (ILEA) fennállásának immár 30. évfordu-
lóját ünnepelték az Egyesült Államok és Magyarország 
magas rangú kormányzati és rendészeti képviselői Bu-
dapesten. A NOK az elmúlt három évtizedben meghatá-
rozó szerepet töltött be az intézmény működtetésében 
és fejlesztésében.

Az alapításhoz vezető út azonban nem volt magától érte-
tődő. A beszédet követően Magyarország és az Egyesült 
Államok kormányai megállapodtak az ILEA létrehozásá-
ról, ám hogy az intézmény helyszíne Budapest legyen, 
abban elévülhetetlen érdemeket szerzett dr. Pintér Sán-
dor belügyminiszter, akkori országos rendőrfőkapitány 
és Louis Freeh, az FBI akkori igazgatója. Kettejük szak-
mai elkötelezettsége és kitartó diplomáciai munkája tet-
te lehetővé, hogy az ILEA megnevezés elé a „budapesti” 
jelző kerüljön.

A két ország közötti együttműködés, amely az alapítás-
kor formát öltött, immár több mint harminc éve biztosítja 
az intézmény stabil működését. A számtalan képzés, a 
végzett hallgatók magas száma, valamint az ott kialakult 
szakmai és személyes kapcsolatrendszer mind hozzájá-
rultak ahhoz, hogy a budapesti ILEA meghatározó szere-
pet töltsön be a nemzetközi bűnözés elleni fellépésben. 
Az akadémia működése mintaként szolgált további, a 
világ különböző pontjain létrehozott nemzetközi rendé-
szeti akadémiák megalapításához is. Az 1994–1995-
ben zajló közös munka így nem csupán egy intézmény 
létrejöttét eredményezte, hanem egy globális program 
alapjait is lefektette.
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Az ILEA története szorosan összefonódik a partnerség 
és a közös szakmai felelősségvállalás gondolatával. A 
kormányzati partnerség gyakorlati megvalósulása az 
ILEA és a NOK vezetése, valamint személyi állománya 
közötti mindennapos, konstruktív kooperációban ölt tes-
tet. Ez az együttműködés megmutatkozik az oktatási 
környezet folyamatos fejlesztésében, a hallgatói ellátás 
kiemelkedő színvonalának fenntartásában, valamint a 
felmerülő kérdések rövid és hosszú távú, konstruktív ke-
zelésében.

Ezt a mikro- és makrokörnyezeti együttműködést ün-
nepeltük 2025 májusában az Egyesült Államok és Ma-
gyarország vezető beosztású kormányzati és rendészeti 
vendégeivel. A jubileumi rendezvényen nem csupán a 
múltra tekintettek vissza, hanem megerősítették a jö-
vőre irányuló közös elköteleződést is. Az amerikai és a 
magyar résztvevők egyaránt hangsúlyozták: a több mint 
három évtizede fennálló, eredményes együttműködést a 
jövőben is folytatni és erősíteni kell.

ELNÖKSÉGI ÜLÉS A FŐVÁROSBAN
Az elmúlt évtizedek tapasztalata azt mutatja, hogy Bu-
dapest a nemzetközi rendészeti együttműködés egyik 
meghatározó helyszíne. Ezt erősítette, hogy 2025. no-
vember 11–12-én a főváros adott otthont a KERA elnök-
ségi ülésének is. A Belügyminisztériumban megtartott 
tanácskozáson 19-en vettek részt, az esemény védnöke 
dr. Töreki Sándor r. vezérőrnagy, bűnügyi országos rend
őrfőkapitány-helyettes volt.

Az Ausztria és Magyarország által alapított akadémia 
célja a gyakorlati nemzetközi rendészeti együttműködés 
elősegítése a szervezett és határon átnyúló bűnözés el-
leni küzdelemben, közös továbbképzések révén. 1992-es 
megalakulása óta a KERA megerősítette a közös törté-
nelmi, társadalmi, kulturális és vallási hátterű közép-eu-
rópai országok – Ausztria, Csehország, Liechtenstein, 
Magyarország, Németország, Svájc, Szlovákia és Szlo-
vénia – német munkanyelvű, regionális rendészeti to-
vábbképzési együttműködését. A regionális összefogás 
olyan kohéziós eszköz, amely a határokon átnyúló prob-
lémák kezelését és a részt vevő országok szakmai lehe-
tőségeinek együttes hasznosítását szolgálja.

A KERA képzési rendszerét a tagországok illetékes mi-
niszterei által 2001-ben Budapesten aláírt közös nyilat-
kozat határozza meg. Ennek keretében bűnügyes és 
speciális (határrendészeti) tanfolyamok, utószeminári-
umok, szakszemináriumok és hospitációk valósulnak 
meg.

A struktúra az elmúlt évtizedekben stabilnak bizonyult, 
de képes volt a megújulásra is: 2022 óta a KERA bűn
ügyes tanfolyama akkreditált képzésként működik az 
Európai és a Nemzeti Minősítési Rendszerben, amely-
nek teljesítésével a résztvevők az európai kreditátviteli 
és -gyűjtési rendszerben 16 kreditpontot szereznek.

A KERA közös munkanyelve a német, amely nemcsak 
megkönnyíti a kommunikációt, hanem jelentősen hoz-
zájárul a bizalmi kapcsolatok és a szoros szakmai háló 
kialakulásához és fenntartásához is. A régió történelmi 
hagyományai révén a német nyelv ma is közvetítő sze-
repet tölt be. Európa erejét a sokszínűsége adja: a KERA 
német nyelvhasználata tudatos döntés is, amely a kul-
turális sokszínűség megőrzését és annak hozzáadott 
értékként való érvényesítését szolgálja.

A KERA képzései az elmúlt több mint harminc évben a 
gyakorlatban is hasznosítható tudást és szakmai kap-
csolatokat biztosítottak. E képzési forma a jövőben is 
hozzájárul a rendészeti szervek együttműködésének 
erősítéséhez, ami nemcsak a rendőrségi feladatellátás, 
hanem az érintett országok politikai, társadalmi és gaz-
dasági kapcsolatai szempontjából is meghatározó jelen-
tőségű.

VISSZA A TARTALOMHOZ



A RENDŐRSÉG VEZETŐI
Az Országos Rendőr-főkapitányság  
és a területi rendőri szervek vezetőinek arcképcsarnoka
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Dr. Balogh János r. altábornagy
országos rendőrfőkapitány

Dr. Kuczik János Zoltán 
r. vezérőrnagy
rendészeti országos 
rendőrfőkapitány-helyettes

Kovács István r. vezérőrnagy
gazdasági országos 
rendőrfőkapitány-helyettes

Dr. Töreki Sándor r. vezérőrnagy
bűnügyi országos 
rendőrfőkapitány-helyettes

Dr. Tarcsa Csaba r. vezérőrnagy
műveleti országos 
rendőrfőkapitány-helyettes, 
a Készenléti Rendőrség parancsnoka

Dr. Pozsgai Zsolt r. vezérőrnagy
személyügyi országos 
rendőrfőkapitány-helyettes
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Dr. Terdik Tamás r. vezérőrnagy
Budapesti Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Szijártó Istvánr. r. dandártábornok
Baranya Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány 

Vörös Ferenc r. dandártábornok
Békés Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Dr. Gulyás Zsolt r. dandártábornok
Bács-Kiskun Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság 
rendőrfőkapitány

Czinege László r. dandártábornok
Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Dr. Terdik Tamás r. vezérőrnagy
Budapesti Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány
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Dr. Polyák Zsolt r. dandártábornok
Csongrád-Csanád Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság 
rendőrfőkapitány

Szabó Vendel r. dandártábornok
Fejér Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány 

Dr. Mecser Tamás Sándor  
r. dandártábornok 
Heves Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Dr. Varga Péter r. dandártábornok
Győr-Moson-Sopron Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság 
rendőrfőkapitány

Dr. Gyurosovics József László
r. vezérőrnagy
Hajdú-Bihar Vármegyei Rendőr-
főkapitányság, rendőrfőkapitány
2025. december 31-ig
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Dr. Rádi Norbert r. dandártábornok 
Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Boross Zoltán r. dandártábornok
Komárom-Esztergom Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság 
rendőrfőkapitány 

Dr. Somssich Gabriella 
r. dandártábornok
Nógrád Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Lauda Zoltán r. dandártábornok
Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Molnár Gábor r. dandártábornok
Somogy Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány
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Farkas József r. dandártábornok
Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság, rendőrfőkapitány
2025. április 30-ig

Dr. Pilisi Gábor r. ezredes
Vas Vármegyei
Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Szabó Csaba r. dandártábornok
Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány
2025. április 30-ig

Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány 
2025. május 1-től

Dr. Hablicsek Nikoletta r. ezredes
Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány 
2025. május 1-től

Dékány Balázs r. dandártábornok
Veszprém Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság 
rendőrfőkapitány 
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Dr. Farkas István 
r. dandártábornok
Nemzetközi Oktatási Központ 
igazgató

Dr. Török Zoltán r. dandártábornok
Repülőtéri Rendőr Igazgatóság
igazgató

Horváth Géza Endre r. ezredes
Nemzetközi Bűnügyi 
Együttműködési Központ, igazgató
2025. június 30-ig

Dr. Horváth Ádám Kristóf
r. ezredes
Rendőrségi Oktatási és Kiképző Központ
igazgató

VISSZA A TARTALOMHOZ

Dr. Vereckei Csaba Iván
r. dandártábornok
Zala Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány 

puskasan
Téglalap



AZ ÉV RENDŐREI
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AZ ÉV RENDŐRE KÖZLEKEDÉSRENDÉSZETI
KATEGÓRIÁBAN

HAGYMÁSI-LAKATOS LILLA 
r. zászlós
Bács-Kiskun VMRFK Kalocsai Rendőrkapitányság 
Közlekedésrendészeti Osztály, helyszínelő és balesetvizsgáló

AZ ÉV RENDŐRE VEZETŐI
KATEGÓRIÁBAN 

DR. FORRAI ZSOLT 
r. ezredes
Győr-Moson-Sopron VMRFK, 
rendészeti rendőrfőkapitány-
helyettes

AZ ÉV RENDŐRE GAZDASÁGI 
KATEGÓRIÁBAN 

LENGYEL GYÖRGY 
r. alezredes 
BRFK Gazdasági Igazgatóság 
Információtechnológiai Főosztály, 
főosztályvezető

AZ ÉV RENDŐRE KÖZREND-
VÉDELMI KATEGÓRIÁBAN

RUTSCH TAMÁS 
r. törzsőrmester
Zala VMRFK Nagykanizsai 
Rendőrkapitányság Közrendvédelmi 
Osztály, járőrvezető

AZ ÉV RENDŐRE HATÁRRENDÉSZETI
KATEGÓRIÁBAN 

MÁTÉ ALEX LÓRÁND 
r. törzsőrmester
Bács-Kiskun VMRFK Kelebiai Határrendészeti 
Kirendeltség, kiemelt főhatárrendész

AZ ÉV RENDŐRE 
BŰNÜGYI KATEGÓRIÁBAN 

BARANYAI EVELIN 
r. őrnagy 
Győr-Moson-Sopron VMRFK 
Bűnügyi Igazgatóság Felderítő 
Osztály, kiemelt főnyomozó

NÉZD MEG VIDEÓNKAT!

RENDŐRSÉG 2025 AZ ÉV RENDŐREI

VISSZA A TARTALOMHOZ

AZ ÉV RENDŐRE CSAPAT-
SZOLGÁLATI  KATEGÓRIÁBAN

NAGY ISTVÁN  r. alezredes
Készenléti Rendőrség Rendészeti 
Igazgatóság Szolgálatszervező 
és Csapatszolgálati Főosztály Csapat-
szolgálati Osztály, osztályvezető

https://youtu.be/dxdsjpxC1ZU  
https://www.youtube.com/watch?v=hkUQNoDRXBY
https://www.youtube.com/watch?v=hkUQNoDRXBY


KALENDÁRIUM
Az év legfontosabb eseményei
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JANUÁR
n Egy vonaton történt bűncse-
lekmény felderítése a Budapesti 
Rendőr-főkapitányság Zseblopási 
Alosztály nyomozóinak példaér-
tékű munkájának köszönhető. Egy 
kolléga megérzése és a csapat ko-
ordinált munkája juttatta a tolvajt 
rendőrkézre, az ellopott pénztárcát 
pedig vissza a sértetthez. A horvát 
nemzetiségű elkövetőt a VIII. Kerü-
leti Rendőrkapitányságra állították 
elő.
Vasúti csapás

n A magyar rendőrség 2025-ben is 
elkötelezetten védte hazánk és az 
Európai Unió határait. A 25. magyar 
rendőri kontingens indult Szerbiába 
január 7-én. Járőrszolgálatot láttak 

el a jogellenes határátlépések meg-
előzése és felderítése érdekében, 
illetve közreműködtek az ember-
csempészek és az illegális migrán-
sok előállításában. 
Kontingens

n A párizsi olimpiai bajnok hazaté-
rése után megkapta egyebek mel-
lett a Köz Szolgálatáért Érdemjel 
arany fokozatát. Január 13-án őt vá-
lasztották az év női sportolójának. 
Gulyás Michelle napi öt edzés mel-
lett végezte el a Nemzeti Közszolgá-
lati Egyetem Rendészettudományi 
Karát, nyomozónak tanult.
Michelle csillog

n A Somogy Vármegyei Rendőr-fő-
kapitányság közlekedésrendészeti 
szakemberei január 17-én ellenőriz-

ték Kaposvár és környéke forgalmát. 
Nemcsak civil kocsikkal, hanem 
drónnal is figyelték a legkritikusabb 
pontokat. Elsősorban a biztonsági 
öv használatának elmulasztása, a 
sebességtúllépés, valamint az el-
sőbbség szabályainak megsértése 
miatt kellett intézkedniük, összesen 
59 esetben.
Drónnal is figyeltek

n Szakmai napon értékelték az elő-
ző esztendőt az iskolarendőrök a 
rendőrség Teve utcai központjában. 
A pódiumbeszélgetések egyikén a 
Dumaszínház két humoristája, Ács 
Fruzsina és Kovács András Péter 
beszélt arról, mit gondol a hazai 
közlekedésről. A 2008-ban indított 
program célja, hogy elősegítse a 
kisiskolások balesetmentes közle-
kedését, ismereteik bővítését.
Humorral tanítottak

n Elfogtak és őrizetbe vettek a 
rendőrök két kiskunhalasi orvost, 
akik nemátalakító műtéteket végez-
tek a munkaidejükön kívül, pénzért. 
2022-től egy doktornő a magánren-
delőjében sebészeti műtétet, keze-
lést és egyéb vizsgálatokat vállalt 
el. A műtétekért 600 ezer és 1 millió 
forint közötti összeget kért. A nyo-
mozók orvosi dokumentációkat és 
a pénzmozgásokról készült iratokat 
foglaltak le.
Saját zsebre műtöttek

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/rendori-csapatmunka-fulelte-le-a-vasuti
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/hatarrendeszet/ujabb-magyar-rendori-kontingens-indul
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/gulyas-michelle-az-ev-noi-sportoloja
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozlekedesrendeszet/dronnal-es-civil-autokkal-a-24
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/humoristak-a-rendorseg-podiuman
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/korhazban-vegeztek-maganmuteteket-orizetben
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FEBRUÁR
n Ünnepélyes keretek között indult 
el február 19-én a Nógrád Várme-
gyei Rendőr-főkapitányság lovas 
szolgálata. A KR két nóniusz lovat 
biztosított a szolgálathoz, amelyek 
Karancslapujtőn kaptak helyet. A 
lovas járőrök a nehezen megközelít-
hető területeken is szolgálatot telje-
sítenek, ezzel szorosabb kapcsola-
tot kialakítva a helyi lakosokkal.
Biztonságra patkoltak

n Egy 66 éves balassagyarmati 
férfi és 29 éves hajléktalan társa 
január 31-én délelőtt a Temető utca 
végén, a nyílt pályaszakaszon egy 
kézifűrésszel elvágta, majd elvitte 
a vasút berendezéseit összekötő 
rézkábeleket. 48 méternyi kábelt 
zsákmányoltak, amelynek értéke 
60 ezer forint, de a vasútnak okozott 
kár megközelíti a 2 millió forintot. A 
lopott rézkábelt 6000 forintért érté-
kesítették.
Pusztítás 6000 forintért

n Egy közösségimédia-felületre írta 
ki egy fiatalkorú, hogy mindenkit 
meg fog ölni az iskolájában, majd 
magával is végez. Az FBI értesítet-
te a Készenléti Rendőrség Nemze-
ti Nyomozó Irodát (KR NNI), hogy 
egy magyarországi felhasználó az 
egyik közösségi platformon életelle-
nes bejegyzést tett közzé. Az angol 

nyelven írt poszt címe ez volt: „isko-
lai mészárlást tervezek”. A nyomo-
zók azonosították a felhasználót, 
egy Vas vármegyei fiatalkorút.
Mészárlásra készült

n Február 20-án hajnali 5 óra körül 
valaki a Nyugati pályaudvar és az 
Oktogon között a sínekre állva pró-
bálta megállítani a villamost. A férfi 

artikulálatlan hangokat hallatott, 
majd ököllel is ütötte a szerelvényt. 
A férfit a rendőrök lakossági beje-
lentés után azonosították. A BRFK 
Bűnügyi Bevetési Osztály nyomozói 
február 24-én a XIX. kerületben fog-
ták el, és előállították a VI. Kerületi 
Rendőrkapitányságra.
Villamossal birkózott

n A Zalaegerszegi Rendőrkapitány-
ság is kapott egy BMW iX3 típusú 
járművet. Ahhoz, hogy a nagy telje-
sítményű autót használják, valamint 
magabiztos tudást szerezzenek, 
tréningen kellett részt venniük. Az 
egyenruhások öt csoportban, inst-
ruktorok irányítása mellett vettek 
részt az elméleti és a vezetéstech-
nikai oktatáson a járműipari teszt-
pályán.
Pályán teszteltek

n Február 20-án este elkeseredett 
férfi hívta a Jász-Nagykun-Szolnok 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
Tevékenységirányítási Központját. 
Elmondta, hogy gyógyszert vett 
be és magára zárta az ajtót. A férfi 
Halász Katalin százados kérdéseire 
nem adott választ, bontotta a vona-
lat. A kolléganő nem adta fel, talált 
egy címet, ami a számhoz tartozott. 
Odaküldte a járőröket, akiknek sike-
rült bejutniuk, és megtalálták a még 
eszméleténél lévő bejelentőt.
Életmentésre irányított

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/patkodobogas-a-biztonsagert
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/millios-kart-okoztak-6000-forint-haszonert
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/elfogtuk-az-iskolai-meszarlasra-keszulo-vas
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/kihallgattak-a-villamos-kihivojat
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/tesztpalyan-gyakorolhatnak
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozrendvedelem/iranyitopultbol-mentett-eletet
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MÁRCIUS

n Hersics Patrícia őrmester, a Gár-
donyi Rendőrkapitányság járőre 
és Szemenkár Attila őrmester ri-
asztást kapott egy lakástűzhöz az 
agárdi városrészben. Kiderült, hogy 
a ház emeletén rekedt egy várandós 
nő és a nagy testű kutyája is. A nőt 
sokkos állapotban találták, kijelen-
tette, hogy nem hagyja el az épüle-
tet a kutyája nélkül. A füst eloszlatá-
sa után az állatot is sikerült lehozni.
Várandós nőt mentettek

n Március 15-én a Rendőrmúzeum-
ban a brit hadsereg díszegyenruhás 
tagjai tekintették meg a tárlatot. Ta-
nulmányúton jártak Magyarorszá-
gon a KR meghívására. Ellátogattak 
Mezőhegyesre, ahol láthatták az 
ország egyik legnagyobb ménesét, 
valamint megtekinthették a lovas 
rendőrök tavaszi minősítő össze-

vonását és egy szolgálati kutyás 
bemutatót is Budapesten.
Brit vendéglovasok

n A ROKK által szervezett hajós 
biztonsági alapképzésen vehettek 
részt a rendőrök. Ennek egyik eleme 
a vízen keletkező tűz oltása volt szi-
mulált körülmények között. A cso-
port a tűzoltás helyszínéről a Dunai 
Vízirendészeti Rendőrkapitányság 
Budapesti Vízirendészeti Rendőr-
őrsére indult, ahol a biztonságos 
csomózást, valamint a mentőmellé-
nyek használatát is gyakorolhatták.
Füst a vízen

n Egy 56 éves férfi kisebb-na-
gyobb megszakításokkal évekig élt 
besurranásokból és betörésekből. 
Különös ismertetőjele volt, hogy le-
vette a cipőjét, mielőtt bement egy 
ingatlanba. Leginkább impozáns 
debreceni lakóparkokat szemelt ki. 
Kihallgatásán 16 betörést ismert be, 
de erős a gyanú, hogy több bűncse-
lekmény is köthető a nevéhez.
Mezítlábas betörő

n Már tizedik alkalommal dördültek 
fegyverek a nőnapi pisztolylőverse-
nyen március 8-án, amely harmadik 
éve viseli huszár Lebstück Mária 
nevét. A verseny a Magyar Dinami-
kus Lövészsport Szövetség – ren-
dészeti irányelveken alapuló – nagy 
kaliberű pisztolyversenye. A négy 
pályán zajló verseny életközeli szitu-
ációk megoldását igényelte, kiemelt 
szerepet kapott a helyzetfelismerés 
és a célkiválasztás.
Rózsaszín lövészet

n Immár harminckettőre nőtt az 
Országos Polgárőr Szövetség so-
raiban szolgáló magyar kuvaszok 
száma a Rendőrségi Oktatási és 
Kiképző Központ (ROKK) dunakeszi 
bázisán ünnepélyes keretek között 
átadott három kutyával. A polgár-
őrség 2023 nyara óta tevékenykedő 
kutyás szolgálati és állatvédelmi ta-
gozata a fajtamentést, az állatvédel-
met, valamint az érzékenyítést tűzte 
a zászlajára.
Kuvaszokat képeztek

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/varandos-not-mentettek-egy-tuzesetbol
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/brit-lovas-katonak-vendegsegben
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/brit-lovas-katonak-vendegsegben
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/brit-lovas-katonak-vendegsegben
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/fust-a-vizen
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/elfogtuk-a-mezitlabas-betorot
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/rozsaszinuvel-is-lottek-nonapon
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/kuvaszok-a-kozbiztonsagert
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n Két nap alatt kilenc embert fogtak 
el és hallgattak ki kábítószerrel kap-
csolatos bűncselekmények miatt 
a békéscsabai rendőrök. Közülük 
ketten egy gyomaendrődi tanyán 

árultak drogot, ketten az utánpót-
lás beszerzésében segítettek nekik, 
öten pedig fogyasztóként lettek gya-
núsítottak.
Felszámolva

n Az iskolaőrség tevékenységével 
kapcsolatos tapasztalatokról és 
az együttműködési lehetőségekről 
esett szó az Iskolaőr Konferenci-
án április 9-én. A résztvevők be-
tekintést nyerhettek az „Iskolaőr 
Identitás Programba”, valamint a 
Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Rendőr-főkapitányságon a – pilot 
jelleggel bevezetett – régiós koordi-
nátori rendszer működésébe.
Iskolaőr konferencia

n A BRFK immár negyedszer ren-
dezte meg a Bűnmegelőzési Expót, 
amelyen közel 400 meghívott vett 
részt a Rendőrségi Igazgatási Köz-
pontban. Kiemelt téma volt a drog-
prevenció, de szó esett a gyermek-
védelemről, a kiberbiztonságról és 
az áldozatvédelemről is. A Vertigo 
Segítő Program minilóval mutatta 
be, hogyan lehet az állatokkal vég-
zett munka terápiás erejű.
Bűnmegelőzési Expo

n Rendhagyó állatmentést vezé-
nyelt le Simon Jennifer főtörzsőr-
mester, a Dunai Vízirendészeti 
Rendőrkapitányság Komáromi Vízi-
rendészeti Rendőrőrs gönyűi körze-
ti megbízottja Sebestyén Norbert 
törzsőrmesterrel, az őrs járőrpa-
rancsnokával, amikor kitereltek egy 
kutyát a jéghideg folyó közepéről.
Kutyát halásztak ki

n Tizenkettedik alkalommal ren-
dezték meg április 26-án az Or-
szágos Rendőr- és Tűzoltónapot 
a Városligetben, ahol fiatalok és 
idősek egyaránt találtak maguknak 
érdekes látnivalót, és kipróbálhatták 
például a biztonságiöv-szimulátort 
vagy a kerékpáros ügyességi pályát. 

A rendezvényt játékos feladatok, in-
tézkedéstaktikai, kutyás bemutatók, 
motoros karusszel színesítették.
Rendőrnap

n Eltűnt nőt találtak meg a Bé-
késcsabai Rendőrkapitányság 
munkatársai. Sürgősen orvosi se-
gítségre volt szüksége. A Közrend-
védelmi Osztály rendőrei járták a 
várost, kapcsolatban voltak a körö-
zési előadóval, mindenhol keresték 
a nőt. Csicsely-Condrut Jennifer 
őrmester, járőrvezető és Gaál Zsolt 
főtörzsőrmester, járőrparancsnok 
még időben rátaláltak.
Életet mentettek

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/delta-program/felszamolt-drogtanya
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/delta-program/felszamolt-drogtanya
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/iskolaor-konferencia-immar-negyedik
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/expo-a-bunmegelozes-jegyeben
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/expo-a-bunmegelozes-jegyeben
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/a-dunai-kutyaterelo
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/rendorok-napja-a-varosligetben
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/rendorok-napja-a-varosligetben
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozrendvedelem/eletmento-csapatmunka
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n A személyvédelmi alaptanfolyam 
záróvizsgája nemcsak fizikai meg-
mérettetés, hanem a megszerzett 
tudás alkalmazása is. A KR Kerepe-
si úti épületében a résztvevők már 
a szakmához illő öltözetben, azaz 
öltönyben és a megfelelő kommu-
nikációs eszközökkel jelentek meg. 
Több, egymástól eltérő helyzetet is 
kezeltek, az oktatók gondoskodtak 
arról, hogy a résztvevők váratlan 
helyzetekkel is találkozzanak.
Személyvédők vizsgája

n Különleges előéletű gépkocsival 
bővült a Pest Vármegyei Rendőr-fő-
kapitányság járműparkja. Az Audi 

RS5 Coupét korábban drogdílerek 
használták. A sportautó először 
bűnjelként várta sorsa jobbra for-
dulását, majd alkalmassá tették a 
rendőri munkára. Beépítettek rádió 
adó-vevő rendszert, szirénát, a fény-
hidat, valamint a hűtőrács mögé is 
felszereltek két villogót.
Bűnözőből rendőrautó

n Évente díjazzák a hívásfogadó 
központok (HIK) és a tevékenység
irányítási központok (TIK) kiemel-
kedő munkatársait. A szakmai díjat 

az Országos Rendőr-főkapitányság 
Ügyeleti Főosztálya alapította, a 
vezetője és a munkatársai szavaz-
zák meg, hogy egy esztendőben ki 
nyújtotta a legjobb teljesítményt a 
területén.
Hívásfogadók elismerése

n Középpontban a kiberbűnözés-
sel és az internet tudatos haszná-
latával szervezett nyílt napot az 
Országos Rendőr-főkapitányság a 
Rendőrségi Igazgatási Központban 
május 26-án. Kiemelt témát jelen-
tett a cyberbullying, azaz az online 
zaklatás témaköre. A KiberMajális 

kísérőprogramjaiként bemutatták 
a különleges feladatokra alkalmas 
robotkutyát is.
KiberMajális

n Kishajóvezető-vizsgára készült 
nyolc rendőr Szolnokon, akiket 
a ROKK oktatói készítettek fel a 
Tiszán. A tanulók a vizsgahelyzet-
hez hasonló szituációkat gyako-
roltak, mint a fordulás, a siklatás, a 
vízismeret vagy a kikötés. Megis-
merték a Tisza sajátosságait, meg-
tanulták a folyó szolnoki szakaszá-
nak vízi és part menti, sőt víz alatti 
jellegzetességeit is.
Tiszai hajósok

n Bejelentés érkezett a rendőrségre 
május 19-én reggel Beloianniszból. 
Egy aggódó édesanya elmondta a 
segélyhívón, hogy kezelésre szoru-
ló, 38 éves fia elment otthonról, és 
közölte vele, hogy most látta utoljá-
ra. A keresést kutya és drón is se-
gítette, végül lakossági információ-
nak köszönhetően kihűlt, legyengült 
állapotban, de megtalálták a férfit.
Életmentés Beloianniszban

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/oltonyben-zarovizsgaztak-a-szemelyvedok
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/a-jo-utra-tert-audi
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/a-jo-utra-tert-audi
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/kiemelkedo-hik-es-tik-munkatarsak-2024-ben
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/kibermajalis-a-teve-utcaban
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/kis-hajok-a-nagy-tiszan
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozrendvedelem/eletmentes-beloianniszban
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n A VII. Kerületi Rendőrkapitány-
ság járőrei lakossági bejelentésre 
mentek egy erzsébetvárosi bérház-
ba június 15-én. Az első emeleti la-
kásból szúrós szag áradt; egy drog-
labort találtak ott. A helyszínelők is 
csak speciális védőruházatban me-
hettek be. Az eszközökön és a ve-
gyületeken kívül mintegy 150 adag 
amfetamint, 90 adag marihuánát, 
más kábítószergyanús anyagokat, 
illetve körülbelül négymillió forintot 
foglaltak le.
Közveszélyes droglabor

n Rekordmennyiségű, 81 körözést 
adtak ki egy kisbéri nő ellen. Cse-
kély összegű bírságokból jött össze 
egymillió forint tartozása, amelyet 
nem fizetett be. A nő 2023 óta tiltott 
prostitúció miatt kapott bírságokat 
főként Budapesten. Mivel nem fi-
zetett, a bírságból elzárás lett, de a 
bv.-intézetben sem jelent meg, így 
körözték.
81 körözés

n Június 20-án a Zala Vármegyei 
Rendőr-főkapitányságon a Vidd 
magaddal a kutyádat a munkahe-
lyedre! kezdeményezés lehetősé-
get adott arra, hogy a dolgozók 
négylábú barátaikkal töltsék a na-
pot. A kezdeményezés nagy nép-
szerűségnek örvendett, remélik, 
hogy hagyományt teremtettek.
Kutyás nap

n Kéthetes célkörözési akciót tar-
tott a Budapesti Rendőr-főkapi-
tányság. Elfogtak vagy megtaláltak 
49 személyt, köztük kettőt kábí-
tószeres bűncselekmények miatt 
köröztek. Volt, aki nem várta meg, 
hogy a rendőrök menjenek érte, 
inkább önként jelentkezett, amikor 

a célkörözési nyomozók a hozzá-
tartozóin keresztül felvették vele a 
kapcsolatot.
Célkörözési akció

n Rendes ülését tartotta a Teve ut-
cai Rendőrpalotában a Rendőrség 
Tudományos Tanácsa. A konferen-
ciát, melyen aktuális előadások is el-
hangzottak, dr. Németh József PhD 
ezredes, a Rendőrség Tudományos 
Tanácsának elnöke vezette le.
Rendészet és tudomány

n Rendhagyó tűzoltásban vettek 
részt a KR munkatársai: a levegő-
ből vették észre, hogy Nyírbéltek 
külterületén egy tanyaépület ég. 
Az R904 jelű helikopter legénysége 
azonnal közbelépett, és a helyszín-
re repülve megkezdték a harcot a 
lángokkal. Erőfeszítéseiket siker 
koronázta.
Leszálltak oltani

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/delta-program/kozveszelyes-droglabor
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/egy-kisberi-no-ellen-81-korozest-adtak-ki
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/csaholas-es-jokedv-a-rendorsegen
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/egy-hijan-50
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/tudomany-a-rendeszetert
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/forgoszarnyas-tuzoltok
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n Horvátországban 2006-tól fut a 
Biztonságos turisztikai célpont el-
nevezésű projekt, melyre a magyar 
rendőröket 2025-ben 18. alkalom-
mal hívták meg. Elsődleges fel-
adatuk, hogy felvilágosítással szol-
gáljanak és segítséget nyújtsanak, 
ezzel támogatva a magyar turisták 
zavartalan nyaralását és a horvát 
kollégák munkáját.
Napfényes szolgálat

n Június 21-én minden korábbinál 
többen látogattak el Budapesten a 
Mosonyi utcai Rendőrmúzeumba 
a Múzeumok Éjszakája keretében. 
A vendégek megismerkedhettek a 
rendőrség szervezeti egységeivel, 
megtekinthették a múzeum jármű-
parkjának több darabját, a Moszk-
vics és a Lada járőrautókat, illetve 
az IFA csapatszállítót.
Múzeumi rekord

Ünnepélyes esküt tettek a frissen 
végzett járőrök július 28-án a KR 
alakulóterén. A ROKK Rendőrképző 
Akadémián, a Miskolci Rendvédel-
mi Technikumban és a Körmendi 
Rendvédelmi Technikumban tíz hó-
napos képzésben részt vevők határ-
rendész és útlevélkezelő, valamint 
közbiztonsági rendőrjárőr végzett-
séget szereztek.
Új tiszthelyettesek

n Fiatalok tízezrei buliztak a Ve-
lencei-tó sukorói partszakaszán a 
49. Egyetemisták és Főiskolások 
Országos Turisztikai Találkozóján, 
amelyet naponta 40 rendőr bizto-
sított. Fokozottan ellenőrizték a 
belépőket, szavatolták a közlekedés 
folytonosságát, és drónnal is jelen 
voltak. Kiemelt bűncselekmény 
nem történt a fesztivál területén.
Drónnal fesztiváloztak

n Abádszalók adott otthont az Or-
szágos Polgárőr Szövetség által 
szervezett polgárőrnapnak, melyen 
2500-nál is többen vettek részt. A 
három évtizedes múltra visszate-
kintő rendezvényen elismerések és 
új járművek átadására is sor került.
Polgárőrök napja

n Budai Rezsőné, Éva nénit, az egy-
kori rendőrségi irodai dolgozót 100. 
születésnapján köszöntötték rend
őri vezetők, köztük Lauda Zoltán 
dandártábornok, a Pest Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság vezetője. Éva 
35 évet töltött rendőrségi munkával 
1945 és 1980 között.
100 éves köszöntése

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/megkezdtek-a-szolgalatot-horvatorszagban
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/rekord-a-rendormuzeumnal
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/195-rendorrel-no-a-rendorseg-allomanya
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/dronnal-is-vigyaztak-a-fesztivalt-0
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/polgarornap-abadszalokon
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/100-eves-rendort-koszontottek-0
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n A KR NNI Műveleti Szolgálat Bűn
ügyi Technikai Főosztály Szakirá-
nyítási és Poligráfos Osztályának 
vezetője, Kovács László alezredes 
betöltötte 60. életévét. A szeptem-
ber 1-jével nyugdíj előtti rendelke-
zési állományba vonuló alezredes 
utolsó munkanapját beosztottai, 
valamint vezetőtársai tették emlé-
kezetessé.
35 év szolgálat

n A DELTA Program keretében egy 
sülysápi benzinkút mögötti parko-
lóban lettek figyelmesek a nagyká-
tai járőrök egy ott várakozó autóra 
augusztus 24-én hajnalban. Közel 
kétkilónyi kábítószergyanús anyag 

került elő a benne ülő nő melltartó-
jából és a járműből, ami a szakértő 
elsődleges véleménye szerint je-
lentős mennyiségű új pszichoaktív 
anyagnak minősül.
Drog az autóban

n A BRFK kábítószer-bűnözés elleni 
nyomozói augusztus 7-én a Sziget 
Fesztiválon fogtak el három brit ál-
lampolgár férfit. A nyomozók látó-
körébe került egy 38 éves magyar 
férfi, aki a gyanú szerint a taxijában 
adta el a kábítószereket – MDMA-t 
és kokaint – a három férfinak. A ta-
xis díler az autójából rendszeresen 
árult drogot Budapesten, jellemző-
en a belvárosban.
Taxis díler

n Eltűnés miatt indított eljárást a 
Paksi Rendőrkapitányság augusz-
tus 20-án egy kéthetes kisfiú eltű-
nése miatt. A gyermek keresését a 
rendőrök a kutatómentőkkel nagy 
erőkkel kezdték meg. Délután Nagy-
dorog határában találták meg a 
gyermek holttestét. Az elsődleges 
orvosi vélemény alapján a halálát 
idegenkezűség okozta.
Gyermekgyilkosság

n Kétoldalú megegyezés alapján 
teljesítettek szolgálatot Románi-
ában július 15. és augusztus 31. 

között azok a magyar közlekedési 
rendőrök, akik magyar–román köz-
lekedésrendészeti ellenőrzésben 
vesznek részt. A feladatban hat ma-
gyar rendőr dolgozott heti váltásban 
Romániában, míg román kollégáik 
Pest vármegye útjain járőröztek a 
nyár végéig.
Nagyváradi együttműködés

n Augusztus 8–9-én a rendőrök 
összehangolt vízi kontrollt tartottak 
a Tisza-tavon a halőrök, a Tisza-tó 
Mentőcsoport és a természetvédel-
mi őrök közreműködésével. A két-
napos akció célja a vízi közlekedés 
szabályainak betartatása, a balese-
tek megelőzése, valamint minden 
szabad vízi jogsértés visszaszorítá-
sa volt.
Razzia a Tisza-tavon

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/35-ev-szolgalat
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/delta-program/drog-az-autoban
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/delta-program/taxis-dilerhez-vezettek-a-nyomok-a-szigetrol
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/gyermekgyilkossag-nagydorogon
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/magyar-rendorok-nagyvaradon
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/ellenorzes-a-tisza-tavon-0
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SZEPTEMBER

n Hét év kihagyás után hatodik 
alkalommal rendezték meg a női 
rendőr kézilabda-Európa-bajnoksá-
got Balatonfüreden. A hét ország 
részvételével zajló versenyen Ma-
gyarország válogatottja – soraiban 
a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
két rendőrtiszthallgatójával – 20–
17-es győzelemmel indított az oszt-
rák csapat ellen.
Kézilabdás siker

n A fonyódi rendőrök nyomozást 
indítottak egy Buzsákon élő német 
állampolgárral szemben. A férfi au-
gusztus 30-án este – feltételezhe-
tően lőfegyverrel – megsebesítette 
rottweiler kutyáját. Az állat nem 

pusztult el azonnal, ami hosszú ide-
ig különös szenvedést okozott az 
ebnek. A hatósági állatorvosnak a 
helyszínen kellett elaltatnia.
Állatkínzás

n Leomlott egy épület negyedik 
emeleti díszfala, ami magával so-
dort több erkélyt is Budapest VI. 
kerületében, a Jókai utcában 2022. 

június 27-én. A törmeléktől az utcán 
hárman könnyebben, egy nő életve-
szélyesen megsérült, maradandó 
egészségkárosodást szenvedett. 
A BRFK Életvédelmi Osztálya több 
mint 50 tanút hallgatott ki, négy 
embert gyanúsítottak meg. Az ügy 
iratait vádemelési javaslattal küldték 
meg az ügyészségre.
Házomlás

n Ötödik éve rendezi meg az 5 
Fegyver Kupa Rendészeti Lövész 
Egyesület és a ROKK a rendőrség 
nagytétényi lőterén a Szikla Szilárd 
Mesterlövész Emlékversenyt, ezzel 

is tisztelegve a legendás lőkiképző, 
Simkó Imre ny. alezredes, kétszeres 
olimpikon sportlövő emléke előtt.
Szikla Szilárd

n Az MBH Bank és az ORFK még 
szorosabbra fűzte partnerségét a 
digitális térben elkövetett, vagyon 
elleni bűncselekmények megelőzé-
se, gyorsabb és hatékonyabb felde-
rítése érdekében. Az elmúlt évek-
ben jelentősen megnőtt az online 
csalások száma, egyre kifinomul-
tabb módszerekkel próbálják meg-
téveszteni a felhasználókat, köztük 
a banki ügyfeleket.
Online védelem

n Riadt gyerekhang tárcsázta a 
segélyhívót: „Siessenek, anyukám 
nagyon rosszul van!” A nyolcéves 
Hanna békéscsabai otthonuk ud-
varán fekve találta édesanyját, akit 
hiába szólongatott, nem kelt fel. 
A kiérkező Szemenyei Kamilla és 
Szarvas Károly őrmesterek stabil 
oldalfekvésbe helyezték az anyukát, 
majd a mentők kiérkezését követő-
en a rémült kisgyerekkel maradtak. 
Az asszonyt a mentők kórházba 
szállították, már jól van.
Hannácska hőstette

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/gyozelemmel-inditottak-kezilabdasaink
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/gyozelemmel-inditottak-kezilabdasaink
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/orizetbe-vettek-az-allatkinzot
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/orizetbe-vettek-az-allatkinzot
http://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/befejeztek-a-nyomozast-a-jokai-utcai-hazomlas
http://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/mesterlovesz-emlekverseny-nagytetenyben
http://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/tovabb-erosodik-az-egyuttmukodes-az-online
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/hannacska-a-hos
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OKTÓBER
n Egy férfi még 2021-ben 2 kg 
speedet próbált átvenni egy Zala 
vármegyei autómosóban felső kap-
csolatától, amikor a rendőrök le-
csaptak rá. A bíróság 2023-ban hat 
év fegyházra ítélte, de kereket oldott. 
Keresésébe bekapcsolódott a KR 
NNI Célkörözési Osztálya is. A szö-
kevény kapcsolatait feltérképezve 
eljutottak a nagymamájához, aki Ko-
márom-Esztergom vármegyében 
él. Kiderült, az unoka nála bujkál. A 
nyomozók október 16-án fogták el.
Fejvadászok hálójában

n Harmadszor rendezte meg a Bu-
dapesti Rendészeti Sportegyesület 
és a Szolgálat-Teljesítés Közben 
Közhasznú Alapítvány a Police Fight 
Challenge rendvédelmi jótékonysá-
gi küzdősportgálát. Minden koráb-
binál több, öt ország rendőrei fogtak 
össze egy jó ügyért.
Küzdősportgála

n A Rendőrségi Igazgatási Köz-
pontban rendezett, a ROKK által 
szervezett szakmai látogatáson 
vettek részt a Nemzeti Közszolgá-
lati Egyetem Katonai Felsővezető 
Szakirányú Továbbképzés hallgatói, 
és betekinthettek a rendőri munka 
szerteágazó feladataiba.
Katonás látogatás

n A Nemzeti Vágta első napján 
zajlott le a VIII. Nemzetközi Rend
őr Lovasverseny, amely szlovák 
és magyar győzelmeket hozott. A 
verseny vasárnap folytatódott egy 
gyorsasági döntő futammal. Ezen 
Csehország, Szlovákia, Románia, 
az Egyesült Királyság és Magyaror-
szág egy-egy rendőre vett részt. A 
KR lovasa, Hegedűs Ildikó Lorenzo 
nevű lovával a harmadik helyen zárt.
Vágta

n A KR NNI a Nemzeti Védelmi 
Szolgálattal csapott le egyszerre 30 
helyszínen egy gyógyszerhamisító, 
szabálytalan kutatást végző, ku
ruzsló bűnhálózat tagjaira. Az ügy-

nek öt gyanúsítottja van. A 2018 óta 
hazánkban forgalmazott Citonorm+ 
készítményről ugyanis megállapí-
tották, hogy nincs engedélye az em-
beri egészségügyi alkalmazáshoz.
Feketén oltottak

n A rendőrség Teve utcai székházá-
ban, a hősi halott rendőrök emlék-
táblájánál október 31-én az ORFK 
nevében dr. Czene Csaba ezredes, 
a Humánigazgatási Szolgálat ve-
zetője, míg a Főkapitányi Klub kép-
viseletében dr. Gyurosovics József 
László vezérőrnagy helyezett el ko-
szorút. Rendőri vezetők, kollégák, 
valamint hozzátartozók főhajtással, 
virágokkal, mécsesekkel adóztak az 
elesettek emléke előtt.
Hősi halottak

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/delta-program/fejvadaszok-halojaban-a-nehezsulyu-drogdiler
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/police-fight-challenge-2025
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/katonak-a-rendorpalotaban
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/rendorsikerek-a-nemzeti-vagta-fo-napjan
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/delta-program/engedely-nelkul-oltottak
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/hosi-halottainkra-emlekeztunk-3
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NOVEMBER
n A ROKK Külszolgálati és Béketá-
mogató Osztály hatodszor rendezte 
meg az Emelt szintű személyi biz-
tonság idegen környezetben című 
tanfolyamot. Hazánkból csak olyan 
hivatalos személy jelentkezhet az 
Európai Unió valamelyik válságöve-
zeti, fegyvertelen missziójába, aki 
elvégezte a hatnapos HEAT- (Hosti-
le Environment Awareness Training) 
képzést.
Kiküldetésre képeztek

n Zsaroló rosszlányokat fogtak el a 
várpalotai rendőrök. A prostituáltak 
az adatok szerint hét éve zsarolták 
kuncsaftjaikat, a sértettek száma 
napról napra nőtt: novemberben 
50 és 70 közötti, de a sokszorosa 
is lehet. A történet 2025 májusá-
ban kezdődött, amikor egy 18 éves 
fiatalember tett feljelentést néhány 
prostituált ellen.
Zsaroló rosszlányok

n A Baranya Vármegyei Rendőr-fő-
kapitányság nyomoz egy 35 éves 
borjádi férfival szemben. A mo-
hácsi rendőrök november 13-án a 
férfi lakóhelyén kutattak, és 108 tő 
droggyanús növényt, több mint 28 
kilogramm már leszüretelt, szárított 
cannabist találtak. A férfi speciáli-
san kialakított sátorban nevelte a 

növényeket, amíg a mohácsi rend
őrök elfogták.
Nagy drogfogás

n Szász Attila alezredes, a BRFK 
Bűnügyi Bevetési Osztály főnyomo-
zója az erkélyéről vette észre a füs-
töt november 2-án este. Az éppen 

szabadnapját töltő rendőr azonnal 
beugrott a szomszédos, égő ház 
ablakán, hogy kimentsen egy férfit. 
A tűzoltók a mentés után az utca
fronti ablakon bevilágítva meglátták 
a másik lakót is – egy idős asszonyt 
–, de sajnos az ő életét már nem le-
hetett megmenteni.
Füstből hozták ki

n A KR NNI munkatársai a Jégkor-
szak fedőnevű nemzetközi nyomo-
zócsoportban felszámoltak egy 
metamfetamin előállítására beren-
dezett illegális laboratóriumot. Az 
akció során vegyi anyagokat, több 
mint száz gramm kábítószergyanús 
anyagot, valamint eszközöket fog-
laltak le, két külföldit pedig őrizetbe 
vettek.
Droglabor felszámolva

n A Pest vármegyei nyomozók a 
Terrorelhárítási Központ közremű-
ködésével fogták el azt a 66 éves 
férfit, aki egy általa készített cső-
bombával okozott sérülést monori-
erdei ismerősének. A férfi novem-
ber 7-én este tett egy szatyrot a 
sógora kerítésére. A ház tulajdono-
sa másnap reggel vette le onnan, és 
az néhány másodperccel később 
felrobbant. A nyugdíjas férfi súlyos 
kéz- és lábsérüléseket szenvedett.
Házi csőbomba

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/kutya-kemeny-heat
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/zsarolo-rosszlanyok
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/delta-program/108-to-es-28-kilo-cannabis
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/suru-fustbol-hozott-ki-egy-ferfit
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/delta-program/nemzetkozi-akcio-droglabort-szamoltak-fel
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/hazi-keszitesu-robbanoszerkezet-okozott-serulest
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DECEMBER
n Befejeződött a VUP, azaz a Veze-
tői Utánpótlás Program első képzé-
se. A programhoz 14 fiatal rendőr 
csatlakozott, a képzés januárban 
startolt. Minden hónapban egy hét 
intenzív összetartáson vettek részt 
a jelentkezők. A program során 
mintegy százan működtek közre 
trénerként, külső oktatóként, segí-
tőként, hogy a résztvevők minden 
szakterületről a legmagasabb szin-
tű tudásanyagot kapják.
Újszerű vezetőképzés

n A Jász-Nagykun-Szolnok Vár-
megyei Rendőr-főkapitányság és 
a Tiszafüredi Rendőrkapitányság 
egy kábítószeres ügyben nyomo-
zott, amikor olyan információkhoz 
jutottak, hogy egy tiszafüredi férfi 
egzotikus állatokat tart. November 
19-én a férfi ingatlanában egy 2-3 
hónapos tigriskölyköt találtak, vala-
mint egyéb egzotikus állatok is elő-
kerültek. A tigriskölyök ideiglenesen 
a Fővárosi Állat- és Növénykertbe 
került.
Tigrist találtak

n Dr. Dobos János ezredes szüle-
tésének 90. évfordulóján gyűltek 
össze a Magyar Bűnüldözők Szak-
mai Egyesületének tagjai a Nemzeti 

Közszolgálati Egyetem Rendészet-
tudományi Karán, hogy közösen 
emlékezzenek az ORFK főosztály-
vezető-helyettesére. A rendezvé-
nyen elismerések átadására is sor 
került.
Dobos János-emléknap

n Mianmarban elfogták, majd Ma-
gyarországra szállították azt a férfit, 
akivel szemben szexuális bűncse-
lekmény miatt nemzetközi elfogató-
parancs volt érvényben. A körözött 
a világ másik felére menekült, azon-

ban az ORFK Nemzetközi Bűnügyi 
Együttműködési Központja a helyi 
hatóságokkal együttműködve felku-
tatta és elfogatta. December 19-én 
szállították haza.
Mianmari elfogás

n A BRFK munkatársai hosszú évek 
óta kiemelt figyelemmel fordulnak 
azok felé, akiknek a mindennapok 
is kihívást jelentenek. Az összefo-
gás ereje 2025-ben is megmutat-
kozott: a kollégák jóvoltából 6650 
kilogramm tartós élelmiszer gyűlt 
össze, amelyet a Magyar Élelmi-
szerbank Egyesülethez juttattak el.
6,65 tonna adomány

n Időben érkeztek, bátran cseleked-
tek azok a rendőrök, akik december 
11-én Sarkadon a tűzoltókkal együtt 
lakástűzhöz vonultak. Intézkedésü-
kért december 16-án Kiss András 
tű. dandártábornok, a Békés Vár-
megyei Katasztrófavédelmi Igazga-
tóság igazgatója és Vörös Ferenc 
dandártábornok, Békés vármegyei 
rendőrfőkapitány elismerésben ré-
szesítette őket.
Köszönet

VISSZA A TARTALOMHOZ

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/ujszeru-vezetokepzes
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/drog-helyett-tigriskolykot-talaltak
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/zsaru-magazin/emleknap-az-evfordulon
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/elfogas-mianmarban
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/a-segitseg-65-tonnat-nyom-iden-a-brfk-n
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/tabornoki-koszonet-a-helytallasert
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